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ГАДЖЕТЫ: 
 

 

Артикул 85401401 Цвет 01 Белый 

Размер 9,4х9,4х14,1 см  

Описание 

Светодиодная лампа, снимает стресс, 

помогает стабилизировать настроение, 

улучшает сон, не вызывает аллергии, АБС-

пластик, поликарбонат 

Цена 1 шт. без нанесения 
2172,10 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 57169502 Цвет 02 Черный 

Размер 19,5х10,5х7,2 см  

Описание 

Часы-метеостанция с функцией музыкальной 

колонки, радио и беспроводной зарядки: 

время, температура, будильник, 

беспроводная зарядка, кабель для зарядки в 

комплекте, ABS пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
6635,85 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 57169102 Цвет 02 Черный 

Размер 16х7,5х4 см  

Описание 

Часы-метеостанция с функцией 

беспроводной зарядки: время, температура, 

будильник, беспроводная зарядка, кабель для 

зарядки в комплекте, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
2552,85 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 57169301 Цвет 01 Белый 

Размер 17,3х12,2х12,2 см  

Описание 

Часы-метеостанция с функцией 

беспроводной зарядки: время, температура, 

будильник, беспроводная зарядка, кабель для 

зарядки в комплекте, ABS пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3756,25 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 57169202 Цвет 02 Черный 

Размер 13,5х6,9х4,5 см  

Описание 

Часы-метеостанция с Bluetooth колонкой и 

функцией Hands free: время, температура, 

будильник, колонка bluetooth, держатель 

мобильного телефона, FM-радио, ABS 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3029,04 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 57169408 Цвет 08 Бежевый 

Размер 14,9х7,1х7 см  

Описание 

Многофункциональные часы-погодная 

станция с беспроводной зарядкой: время, 

дата, температура, 3 режима будильника, 

функция управления звуком, беспроводная 

зарядка, USB кабель для подключения к сети 

в комплекте, МДФ 

Цена 1 шт. без нанесения 
4014,38 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 57169402 Цвет 02 Черный 

Размер 14,9х7,1х7 см  

Описание 

Многофункциональные часы-погодная 

станция с беспроводной зарядкой: время, 

дата, температура, 3 режима будильника, 

функция управления звуком, беспроводная 

зарядка, USB кабель для подключения к сети 

в комплекте, МДФ 

Цена 1 шт. без нанесения 
4014,38 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 57168601 Цвет 01 Белый 

Размер 14х17,3х5,2 см  

Описание 

Настольные часы 6в1 с беспроводной 

зарядкой 10W, время, дата, температура, 2 

будильника, беспроводная зарядка, 2 порта 

(USB + Type-C) для зарядки дополнительных 

устройств, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4949,50 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 57168602 Цвет 02 Черный 

Размер 14х17,3х5,2 см  

Описание 

Настольные часы 6в1 с беспроводной 

зарядкой 10W, время, дата, температура, 2 

будильника, беспроводная зарядка, 2 порта 

(USB + Type-C) для зарядки дополнительных 

устройств, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4949,50 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 57168701 Цвет 01 Белый 

Размер 7,8х10,8х7,5 см  

Описание 

Настольные часы 5 в1 с беспроводной 

зарядкой 10W, время, дата, температура, 

будильник, беспроводная зарядка, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3341,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85406304 Цвет 04 Синий 

Размер 23,7х18,3х3,8 см  

Описание 

Органайзер на магнитной застежке с 

блокнотом, А5, и аккумулятором, 8000mAh, 

с беспроводной зарядкой, в комплекте кабель 

для зарядки аккумулятора с разъемом USB 

Type-C, имеется петля для ручки и подставка 

под телефон, полиуретан 

Цена 1 шт. без нанесения 
7181,89 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85406302 Цвет 02 Черный 

Размер 23,7х18,3х3,8 см  

Описание 

Органайзер на магнитной застежке с 

блокнотом, А5, и аккумулятором, 8000mAh, 

с беспроводной зарядкой, в комплекте кабель 

для зарядки аккумулятора с разъемом USB 

Type-C, имеется петля для ручки и подставка 

под телефон, полиуретан 

Цена 1 шт. без нанесения 
7181,89 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 85403502 Цвет 02 Черный 

Размер 18 х 11,5 х 3 см  

Описание 

Дорожный органайзер со cъёмным (на 

магните) беспроводным зарядным 

устройством 3000 mAh, беспроводная 

функция заряда подходит для всех типов 

устройств Qi-стандарта (смартфонов, 

наушников), в комплектацию входит 

переходник OTG USB3.0/Type-C, дающий 

возможность заряжать гаджеты проводным 

способом и производить обмен данными, 

полиуретан 

Цена 1 шт. без нанесения 
4703,23 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

 

Артикул 77340208 Цвет 08 Бежевый 

Размер 8,7 х 8,7 х 10 см  

Описание 

Настольный органайзер с функциями USB-

хаба и беспроводной зарядки, пшеничное 

волокно, АБС пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1515,09 

руб. 

Комментарии  
 

  



 

Артикул 85405701 Цвет 01 Белый 

Размер 19х8,7 см  

Описание 

Мультимедийная станция с имитацией 

солнечного света и с эффектом мягкого 

пробуждения, которое можно дополнить 

натуральными звуками природы. Станция 

является полноценным медиацентром со 

встроенной Bluetooth-колонкой и FM-радио, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
6396,43 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85406201 Цвет 01 Белый 

Размер 8х11 см  

Описание 

Смарт-камера позволяющая следить за 

домом или офисом из любой точки планеты, 

в режиме тревоги камера уведомляет о 

появлении объекта в зоне контроля, 

срабатывает, как сигнализация, и передает 

сигнал на смартфон, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4760,05 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85406404 Цвет 04 Синий 

Размер 16.6х9.9х10.3 см  

Описание 

Настольный органайзер c беспроводной 

зарядкой 10W и световым индикатором, 

пластик + PU 

Цена 1 шт. без нанесения 
2650,67 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85406502 Цвет 02 Черный 

Размер 16.7х9.8х10.3 см  

Описание 

Настольный органайзер c беспроводной 

зарядкой 10W и световым индикатором, 

пластик + PU 

Цена 1 шт. без нанесения 
2914,24 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85406504 Цвет 04 Синий 

Размер 16.7х9.8х10.3 см  

Описание 

Настольный органайзер c беспроводной 

зарядкой 10W и световым индикатором, 

пластик + PU 

Цена 1 шт. без нанесения 
2914,24 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85401501 Цвет 01 Белый 

Размер 9,9х8,9х8,9 см  

Описание 

Настольный органайзер-карандашница c 

беспроводной зарядкой, вентилятором и 

лампой, ABS пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1943,51 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85401602 Цвет 02 Черный 

Размер 15.8x9.9x9.4 см  

Описание 

Настольный органайзер-карандашница c 

беспроводной зарядкой и вентилятором, ABS 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2540,28 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85401702 Цвет 02 Черный 

Размер 18.8x14.3x13 см  

Описание 
Настольный органайзер-карандашница c 

беспроводной зарядкой, пластик и PU 

Цена 1 шт. без нанесения 
3536,83 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85401101 Цвет 01 Белый 

Размер 12x34 см  

Описание 
Настольная лампа c беспроводной зарядкой, 

ABS пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1769,60 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85400904 Цвет 04 Синий 

Размер 17,9х36,5х11,9 см  

Описание 
Настольная лампа с беспроводной зарядкой и 

USB-портом, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4590,33 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

 

Артикул 85401202 Цвет 02 Черный 

Размер 12x34 см  

Описание 

Настольная лампа c музыкальной колонкой, 

два режима освещения - теплый свет и ярко-

белый, кабель USB-type в комплекте, ABS 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1793,04 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 85403801 Цвет 01 Белый 

Размер 12 х 16,8 х34,5 см  

Описание 

Настольная лампа с беспроводной зарядкой, 

сенсорным управлением и плавной 

регулировкой яркости, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3304,91 

руб. 

Комментарии  
 

 

 



 

Артикул 85401302 Цвет 02 Черный 

Размер 5,0 х 8,5 х 35, см  

Описание 
Настольная лампа с беспроводной зарядкой и 

карандашницей, ABS пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2047,78 

руб. 

Комментарии  
 

  

  

  

 

Артикул 42352002 Цвет 02 Черный 

Размер 34х18х9 см  

Описание Массажная подушка, пластик, кожзам 

Цена 1 шт. без нанесения 
3118,38 

руб. 

Комментарии  
 

 

  

 

Артикул 85403601 Цвет 01 Белый 

Размер 12,5 х 11 х11,5 см  

Описание 

Bluetooth колонка-подставка с беспроводным 

(10W) зарядным устройством и подсветкой с 

4-мя режимами освещения, в комплекте 

кабель Type-C 150 см, АБС-пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4294,13 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 19345704 Цвет 04 Синий 

Размер h 23,6 х d 6,5 см  

Описание 

Термос с индикацией температуры и 

покрытием soft touch, 500 мл, нержавеющая 

сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2146,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 19345703 Цвет 03 Красный 

Размер h 23,6 х d 6,5 см  

Описание 

Термос с индикацией температуры и 

покрытием soft touch, 500 мл, нержавеющая 

сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2146,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 19345702 Цвет 02 Черный 

Размер h 23,6 х d 6,5 см  

Описание 

Термос с индикацией температуры и 

покрытием soft touch, 500 мл, нержавеющая 

сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2146,40 

руб. 

Комментарии  
 

  

 



 

Артикул 85401001 Цвет 01 Белый 

Размер 17,9х36,5х11,9 см  

Описание 

Увлажнитель воздуха с функцией 

ароматизатора, встроенная бактерицидная 

лампа обеззараживает воду и на выходе 

получает пар, очищенный от бактерий, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
6605,25 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85401004 Цвет 04 Синий 

Размер 17,9х36,5х11,9 см  

Описание 

Увлажнитель воздуха с функцией 

ароматизатора, встроенная бактерицидная 

лампа обеззараживает воду и на выходе 

получает пар, очищенный от бактерий, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
6275,51 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77339701 Цвет 01 Белый 

Размер 11,9х7,8 см  

Описание 
Увлажнитель-ароматизатор с подсветкой, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1325,34 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 77339723 Цвет 23 Темно-серый 

Размер 11,9х7,8 см  

Описание 
Увлажнитель-ароматизатор с подсветкой, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1325,34 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85403901 Цвет 01 Белый 

Размер 18,6 х 8 см  

Описание 

Увлажнитель воздуха с 5-тью видами 

подсветки и ароматерапией, полипропилен, 

АБС пластик, алюминиевый сплав 

Цена 1 шт. без нанесения 
5252,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77339804 Цвет 04 Синий 

Размер 8,5х8,5х9,3 см  

Описание Светодиодный USB увлажнитель , пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
911,97 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 77339801 Цвет 01 Белый 

Размер 8,5х8,5х9,3 см  

Описание Светодиодный USB увлажнитель , пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
911,97 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77339802 Цвет 02 Черный 

Размер 8,5х8,5х9,3 см  

Описание Светодиодный USB увлажнитель , пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
911,97 

руб. 

Комментарии  
 

ЗАРЯДНЫЕ УСТРОЙСТВА: 
 

 

Артикул 85402404 Цвет 04 Синий 

Размер 7,9х5,7х5,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 10000 mAh, 

индикатор остатка батареи, входы: Micro-

USB, Type-C, выход USB, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
3053,49 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85402403 Цвет 03 Красный 

Размер 7,9х5,7х5,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 10000 mAh, 

индикатор остатка батареи, входы: Micro-

USB, Type-C, выход USB, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
3053,49 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85402402 Цвет 02 Черный 

Размер 7,9х5,7х5,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 10000 mAh, 

индикатор остатка батареи, входы: Micro-

USB, Type-C, выход USB, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
3053,49 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85402501 Цвет 01 Белый 

Размер 13,8х6,8х1,5 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 10000 mAh, с 

беспроводной зарядкой, встроенный 

выдвижной держатель для телефона, вход 

micro type-C, пластик ABS 

Цена 1 шт. без нанесения 
2703,34 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85402502 Цвет 02 Черный 

Размер 13,8х6,8х1,5 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 10000 mAh, с 

беспроводной зарядкой, встроенный 

выдвижной держатель для телефона, вход 

micro type-C, пластик ABS 

Цена 1 шт. без нанесения 
2703,34 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85402102 Цвет 02 Черный 

Размер 9,9х6,3х2,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 10000 mAh. 

индикатор остатка батареи, 2 входа: Micro-

USB и Type-C, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1935,03 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85402103 Цвет 03 Красный 

Размер 9,9х6,3х2,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 10000 mAh. 

индикатор остатка батареи, 2 входа: Micro-

USB и Type-C, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1935,03 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85402104 Цвет 04 Синий 

Размер 9,9х6,3х2,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 10000 mAh. 

индикатор остатка батареи, 2 входа: Micro-

USB и Type-C, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1935,03 

руб. 

Комментарии  
 

  

 

Артикул 85402001 Цвет 01 Белый 

Размер 14х7,1х1,5 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 10000 mAh. 

индикатор остатка батареи, вход Micro USB 

и USB 1, USB 2 (Можно заряжать 2 

устройства одновременно), кабель micro USB 

в комплекте, пластик ABS 

Цена 1 шт. без нанесения 
1641,90 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85406101 Цвет 01 Белый 

Размер 18х10,5 см  

Описание 

Беспроводная зарядная станция с 

подсветкой, встроенная подсветка с 

регулируемой яркостью позволяет 

использовать устройство в качестве ночной 

лампы, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3396,40 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85403202 Цвет 02 Черный 

Размер 12 х 6,8 х 12,8 см  

Описание 

Настольная беспроводная (15W) зарядная 

станция для часов, наушников, смартфона, с 

подсветкой логотипа и адаптером 18W, в 

комплекте адаптер с кабелем 100см, пластик, 

стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
7089,62 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85402802 Цвет 02 Черный 

Размер см  

Описание 

Беспроводное зарядное устройство с 

покрытием soft touch, 8000 mAh, с 

подсветкой логотипа и подставкой, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4553,23 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85402902 Цвет 02 Черный 

Размер 13,1 х 7,1 х1,6 см  

Описание 

Беспроводное зарядное устройство с 

покрытием soft touch и подсветкой шкалы 

заряда, 10000 mAh, в комплекте кабель micro 

USB/USB 30 см., пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4089,59 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85405008 Цвет 08 Бежевый 

Размер 12 х 6,5 х 0,7 см  

Описание 

Беспроводное зарядное устройство "Эко" в 

корпусе из пробки для QI-совместимого 

смартфона, для зарядки в быстром режиме 

7.5W или 10W необходимо использовать 

сетевое USB ЗУ (в комплект не входит), 

поддерживающее технологию Quick Charge 

2.0/3.0 

Цена 1 шт. без нанесения 
2641,27 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77340108 Цвет 08 Бежевый 

Размер d8,9 х 1,86 см  

Описание 

Беспроводное зарядное устройство "Эко", 

совместимо с устройствами, изготовленными 

по стандарту Qi, пробковое дерево 

Цена 1 шт. без нанесения 
1977,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85404108 Цвет 08 Бежевый 

Размер 9,4 x 6,3 x 1,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор "Эко" из пшеничной 

соломы, 5000 mAh, 65% АБС пластик, 35% 

пшеничная солома 

Цена 1 шт. без нанесения 
1456,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85404208 Цвет 08 Бежевый 

Размер 5,2 х12,4 х1,3 см  

Описание 

Внешний аккумулятор из бамбука, 5000 

mAh, аккумулятор имеет 2 входных разъема 

(micro USB, USB-C) и один выходной разъем 

USB. В комплекте кабели micro USB, USB-C, 

Lightning / iPhone 

Цена 1 шт. без нанесения 
1795,18 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85404308 Цвет 08 Бежевый 

Размер 6,8х15,3 х1,9 см  

Описание 

Внешний аккумулятор из бамбука, 10000 

mAh, аккумулятор имеет 2 входных разъема 

(micro USB, USB-C) и 2 выходных разъема 

USB. В комплекте кабели micro USB, USB-C, 

Lightning / iPhone 

Цена 1 шт. без нанесения 
3257,09 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85402608 Цвет 08 Бежевый 

Размер 15х7,1х17,3 см  

Описание 

Внешний аккумулятор ЭКО10000 mAh, с 

беспроводной зарядкой, вход USB type-C, 

выход: USB, пшеничное волокно, бамбук 

Цена 1 шт. без нанесения 
3155,39 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85403101 Цвет 01 Белый 

Размер 6,3 x 6,3 x 1,2 см  

Описание 

Настольное беспроводное зарядное 

устройство-подставка с индикатором уровня 

зарядки, кабель USB/micro USB 50 см в 

комплекте, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1225,92 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85403302 Цвет 02 Черный 

Размер 19,5 х 9 х 1 см  

Описание 

Настольное беспроводное (15W) зарядное 

устройство для 2х гаджетов: смартфонов, 

наушников, подоходит для всех типов 

устройств Qi-стандарта, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3039,58 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85405201 Цвет 01 Белый 

Размер 12,5х7,5х1,7 см  

Описание 

Компактный аккумулятор, 5000 mAh, с 

функцией беспроводной зарядки и 

магнитной фиксацией к задней крышке 

iPhone 12/13, пластик. Корпус с аккуратной 

имитацией фактуры ткани дает приятные 

тактильные ощущения при использовании. 

Для Android-устройств с беспроводной 

зарядкой и смартфонов iPhone 8/9/10/X/11 

рекомендуется приобрести стикер-адаптер, 

чтобы максимально использовать 

преимущества примагничивающегося 

аккумулятора 

Цена 1 шт. без нанесения 
2376,39 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85405202 Цвет 02 Черный 

Размер 12,5х7,5х1,7 см  

Описание 

Компактный аккумулятор, 5000 mAh, с 

функцией беспроводной зарядки и 

магнитной фиксацией к задней крышке 

iPhone 12/13, пластик. Корпус с аккуратной 

имитацией фактуры ткани дает приятные 

тактильные ощущения при использовании. 

Для Android-устройств с беспроводной 

зарядкой и смартфонов iPhone 8/9/10/X/11 

рекомендуется приобрести стикер-адаптер, 

чтобы максимально использовать 

преимущества примагничивающегося 

аккумулятора 

Цена 1 шт. без нанесения 
2376,39 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85405301 Цвет 01 Белый 

Размер 17,9х8,2х2,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор Unisсend, 10000 мАh, 

входыType-C, Micro USB и кабель USB-A, 

выход 1, выход 2, кабели Micro USB, Type-C 

и Lightning, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2641,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85405302 Цвет 02 Черный 

Размер 17,9х8,2х2,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор Unisсend, 10000 мАh, 

входыType-C, Micro USB и кабель USB-A, 

выход 1, выход 2, кабели Micro USB, Type-C 

и Lightning, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2641,84 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85405412 Цвет 12 Серый 

Размер 10х19х2,8 см  

Описание 

Аккумулятор с покрытием софт-тач и 

подсветкой логотипа, 10000 мАh, вход Micro 

USB, в комплекте кабель с разъемами Type-

C, Micro USB и Lightning, пластик, покрытие 

софт-тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
3123,67 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85405404 Цвет 04 Синий 

Размер 10х19х2,8 см  

Описание 

Аккумулятор с покрытием софт-тач и 

подсветкой логотипа, 10000 мАh, вход Micro 

USB, в комплекте кабель с разъемами Type-

C, Micro USB и Lightning, пластик, покрытие 

софт-тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
3123,67 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85405402 Цвет 02 Черный 

Размер 10х19х2,8 см  

Описание 

Аккумулятор с покрытием софт-тач и 

подсветкой логотипа, 10000 мАh, вход Micro 

USB, в комплекте кабель с разъемами Type-

C, Micro USB и Lightning, пластик, покрытие 

софт-тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
3123,67 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85405815 Цвет 15 Серебристый 

Размер 5,4х0,6 см  

Описание 

Беспроводное зарядное устройство с 

магнитами Uniscend, зарядное устройство 

надежно удерживается на задней стенке 

iPhone 12/13 с помощью расположенных по 

окружности 16 высокоэффективных 

магнитов, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
1580,02 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85405802 Цвет 02 Черный 

Размер 5,4х0,6 см  

Описание 

Беспроводное зарядное устройство с 

магнитами Uniscend, зарядное устройство 

надежно удерживается на задней стенке 

iPhone 12/13 с помощью расположенных по 

окружности 16 высокоэффективных 

магнитов, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
1580,02 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85405901 Цвет 01 Белый 

Размер 20х9,2х0,8 см  

Описание 

Зарядная станция Uniscend, поддерживает 

технологию быстрой зарядки Quick Charge, 

кабель с разъемом Type-C в комплекте, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2907,30 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85405902 Цвет 02 Черный 

Размер 20х9,2х0,8 см  

Описание 

Зарядная станция Uniscend, поддерживает 

технологию быстрой зарядки Quick Charge, 

кабель с разъемом Type-C в комплекте, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2907,30 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85406002 Цвет 02 Черный 

Размер 17,5х8,5х11 см  

Описание 

Беспроводная зарядная станция с новым 

подходом к зарядке гаджетов. Вы сможете 

безопасно заряжать одновременно три 

устройства без провода и одно устройство 

через зарядный кабель. Cовместима со 

смартфонами на iOS или Android  и часами, 

наушниками от Apple, пластик с покрытием 

софт-тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
3836,40 

руб. 

Комментарии  
 

  

 

Артикул 85404401 Цвет 01 Белый 

Размер 5,6х12,1 х2,3 см  

Описание 

Внешний аккумулятор, 10000 mAh, 2 

входных разъема (micro USB, USB-C) и 

выходной разъем USB, в комплекте кабели 

micro USB, USB-C, Lightning / iPhone, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1927,55 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85404412 Цвет 12 Серый 

Размер 5,6х12,1 х2,3 см  

Описание 

Внешний аккумулятор, 10000 mAh, 2 

входных разъема (micro USB, USB-C) и 

выходной разъем USB, в комплекте кабели 

micro USB, USB-C, Lightning / iPhone, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1927,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85404502 Цвет 02 Черный 

Размер 6,8х13,8х 1,6 см  

Описание 

Внешний аккумулятор, 10000 mAh, 

поддерживает протоколы быстрой зарядки, 

включая QC3.0 и PD3.02 , 2 USB выхода, 

зарядка двух устройств одновременно, 

пластик, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
2581,75 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85404515 Цвет 15 Серебристый 

Размер 6,8х13,8х 1,6 см  

Описание 

Внешний аккумулятор, 10000 mAh, 

поддерживает протоколы быстрой зарядки, 

включая QC3.0 и PD3.02, 2 USB выхода, 

зарядка двух устройств одновременно, 

пластик, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
2581,75 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85400115 Цвет 15 Серебристый 

Размер 11,4х6,6х1,5 см  

Описание Внешний аккумулятор, 10000 mAh, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
1869,29 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85404902 Цвет 02 Черный 

Размер 12 х 6,5 х 0,7 см  

Описание 
Беспроводное зарядное устройство для QI-

совместимого смартфона, АБС пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1927,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85400204 Цвет 04 Синий 

Размер 1,4х6,5х2,7 см  

Описание 
Внешний аккумулятор с двумя портами 

Type-C и Micro-USB, 20000 mAh, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
2496,57 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85400002 Цвет 02 Черный 

Размер 14,4х6,7х1,5 см  

Описание Внешний аккумулятор, 10000 mAh, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1367,47 

руб. 

Комментарии  
 

  

Артикул 85400404 Цвет 04 Синий 

Размер 8,9х4,9х2,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор с дисплеем и 

функцией быстрой зарядки, 10000 mAh, 

металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
2496,57 

руб. 

Комментарии  
 

  

 

Артикул 85400615 Цвет 15 Серебристый 

Размер 1,9х2х6,6 см  

Описание 

Внешний аккумулятор, 20000 mAh, 

поддерживает функцию быстрой зарядки и 

способен сократить время зарядки 

смартфона или планшета в среднем на 50%, 

два входных и три выходных порта, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
2496,57 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85400804 Цвет 04 Синий 

Размер 7,2х15х1,3 см  

Описание 

Внешний аккумулятор с подсветкой 

логотипа при гравировке, 10000 mAh, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3803,13 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85403702 Цвет 02 Черный 

Размер 8,4 x 2,3 x 1,3 см  

Описание 

Автомобильное зарядное устройство с 2-мя 

разъёмами USB, с покрытием soft touch и с 

возможностью зеркальной гравировки, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
912,28 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85403704 Цвет 04 Синий 

Размер 8,4 x 2,3 x 1,3 см  

Описание 

Автомобильное зарядное устройство с 2-мя 

разъёмами USB, с покрытием soft touch и с 

возможностью зеркальной гравировки, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
912,28 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77339901 Цвет 01 Белый 

Размер 13,8х7х1,5 см  

Описание 

Внешний аккумулятор, 5000mAh, со 

специальным антискользящим и 

предотвращающим появление царапин 

покрытием, в комплекте кабель для 

подзарядки micro-USB type , пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1137,18 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 77339902 Цвет 02 Черный 

Размер 13,8х7х1,5 см  

Описание 

Внешний аккумулятор, 5000mAh, со 

специальным антискользящим и 

предотвращающим появление царапин 

покрытием, в комплекте кабель для 

подзарядки micro-USB type , пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1137,18 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77339904 Цвет 04 Синий 

Размер 13,8х7х1,5 см  

Описание 

Внешний аккумулятор, 5000mAh, со 

специальным антискользящим и 

предотвращающим появление царапин 

покрытием, в комплекте кабель для 

подзарядки micro-USB type , пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1137,18 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77340004 Цвет 04 Синий 

Размер 9,8х6,4х2,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор, 10000mAh, с 

индикатором остаточного заряда батареи, в 

комплекте кабель micro USB, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1506,04 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85401901 Цвет 01 Белый 

Размер 9,8х6,4х1,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 5000 mAh. индикатор 

остатка батареи, вход Micro USB и USB 1, 

USB 2 (Можно заряжать 2 устройства 

одновременно), кабель micro USB в 

комплекте, пластик ABS 

Цена 1 шт. без нанесения 
910,62 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85401902 Цвет 02 Черный 

Размер 9,8х6,4х1,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 5000 mAh. индикатор 

остатка батареи, вход Micro USB и USB 1, 

USB 2 (Можно заряжать 2 устройства 

одновременно), кабель micro USB в 

комплекте, пластик ABS 

Цена 1 шт. без нанесения 
910,62 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85401904 Цвет 04 Синий 

Размер 9,8х6,4х1,4 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 5000 mAh. индикатор 

остатка батареи, вход Micro USB и USB 1, 

USB 2 (Можно заряжать 2 устройства 

одновременно), кабель micro USB в 

комплекте, пластик ABS 

Цена 1 шт. без нанесения 
910,62 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85402201 Цвет 01 Белый 

Размер 13,9х7,2х1,7 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 10000 mAh с 

покрытием софт тач, индикатор остатка 

батареи, 2 входа: Micro-USB и Type-C, 

пластик с покрытием софт тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
1828,72 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85402204 Цвет 04 Синий 

Размер 13,9х7,2х1,7 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 10000 mAh с 

покрытием софт тач, индикатор остатка 

батареи, 2 входа: Micro-USB и Type-C, 

пластик с покрытием софт тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
1828,72 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85402202 Цвет 02 Черный 

Размер 13,9х7,2х1,7 см  

Описание 

Внешний аккумулятор 10000 mAh с 

покрытием софт тач, индикатор остатка 

батареи, 2 входа: Micro-USB и Type-C, 

пластик с покрытием софт тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
1828,72 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85402301 Цвет 01 Белый 

Размер 8х8х2,2 см  

Описание 
Внешний аккумулятор 10000 mAh, входы: 

Micro-USB, Type-C, Lightning, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1984,28 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85402304 Цвет 04 Синий 

Размер 8х8х2,2 см  

Описание 
Внешний аккумулятор 10000 mAh, входы: 

Micro-USB, Type-C, Lightning, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1984,28 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85402302 Цвет 02 Черный 

Размер 8х8х2,2 см  

Описание 
Внешний аккумулятор 10000 mAh, входы: 

Micro-USB, Type-C, Lightning, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1984,28 

руб. 

Комментарии  
 

 

КОЛОНКИ: 
 



 

Артикул 85405502 Цвет 02 Черный 

Размер 12x7x3 см  

Описание 

Беспроводная колонка с возможностью 

образовывать стереопару со второй такой же 

колонкой, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
1589,11 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85405515 Цвет 15 Серебристый 

Размер 12x7x3 см  

Описание 

Беспроводная колонка с возможностью 

образовывать стереопару со второй такой же 

колонкой, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
1589,11 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85403012 Цвет 12 Серый 

Размер 16,2 х8,2 х6,4 см  

Описание 

Bluetooth колонка с двумя динамиками 

(2х3Вт) и беспроводным зарядным 

устройством,в комплекте кабель 

USB/MicroUSB 100 см, переработанный 

пластик, микрофибра 

Цена 1 шт. без нанесения 
3994,13 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85402713 Цвет 13 Оранжевый 

Размер D6,1х5,9 см  

Описание 

Беспроводная Bluetooth колонка с 

подсветкой, есть возможность вставить карту 

памяти MicroSD/TF, а также микрофон с 

возможностью отвечать на звонки, в 

комплекте идет micro USB кабель для 

зарядки, пластик АBS 

Цена 1 шт. без нанесения 
859,33 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85402702 Цвет 02 Черный 

Размер D6,1х5,9 см  

Описание 

Беспроводная Bluetooth колонка с 

подсветкой, есть возможность вставить карту 

памяти MicroSD/TF, а также микрофон с 

возможностью отвечать на звонки, в 

комплекте идет micro USB кабель для 

зарядки, пластик АBS 

Цена 1 шт. без нанесения 
859,33 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85402705 Цвет 05 Зеленый 

Размер D6,1х5,9 см  

Описание 

Беспроводная Bluetooth колонка с 

подсветкой, есть возможность вставить карту 

памяти MicroSD/TF, а также микрофон с 

возможностью отвечать на звонки, в 

комплекте идет micro USB кабель для 

зарядки, пластик АBS 

Цена 1 шт. без нанесения 
859,33 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85402704 Цвет 04 Синий 

Размер D6,1х5,9 см  

Описание 

Беспроводная Bluetooth колонка с 

подсветкой, есть возможность вставить карту 

памяти MicroSD/TF, а также микрофон с 

возможностью отвечать на звонки, в 

комплекте идет micro USB кабель для 

зарядки, пластик АBS 

Цена 1 шт. без нанесения 
859,33 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85404812 Цвет 12 Серый 

Размер 16,5 х11,5х5,1 см  

Описание 

Беспроводная портативная колонка 

совместимая со всеми устройствами с 

поддержкой Bluetooth, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2951,85 

руб. 

Комментарии  
 

 

НАУШНИКИ: 
 

 

Артикул 85401803 Цвет 03 Красный 

Размер 6х2,4х4,3 см  

Описание 
Наушники беспроводные, пластик, софт тач 

покрытие 

Цена 1 шт. без нанесения 
1171,81 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85401801 Цвет 01 Белый 

Размер 6х2,4х4,3 см  

Описание 
Наушники беспроводные, пластик, софт тач 

покрытие 

Цена 1 шт. без нанесения 
1171,81 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85401802 Цвет 02 Черный 

Размер 6х2,4х4,3 см  

Описание 
Наушники беспроводные, пластик, софт тач 

покрытие 

Цена 1 шт. без нанесения 
1171,81 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85401804 Цвет 04 Синий 

Размер 6х2,4х4,3 см  

Описание 
Наушники беспроводные, пластик, софт тач 

покрытие 

Цена 1 шт. без нанесения 
1171,81 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85404701 Цвет 01 Белый 

Размер 6,8 х 4,5 х 2,2 см  

Описание 

Беспроводные наушники в чехле-заряднике, 

зарядный чехол имеет разъем mini USB, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2106,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85404702 Цвет 02 Черный 

Размер 6,8 х 4,5 х 2,2 см  

Описание 

Беспроводные наушники в чехле-заряднике, 

зарядный чехол имеет разъем mini USB, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2106,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77308301 Цвет 01 Белый 

Размер 7,2х3,9х3,1 см  

Описание 
Беспроводные компактные наушники в кейсе 

с дисплеем-индикатором зарядки, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1994,74 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 77308302 Цвет 02 Черный 

Размер 7,2х3,9х3,1 см  

Описание 
Беспроводные компактные наушники в кейсе 

с дисплеем-индикатором зарядки, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1994,74 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77308304 Цвет 04 Синий 

Размер 7,2х3,9х3,1 см  

Описание 
Беспроводные компактные наушники в кейсе 

с дисплеем-индикатором зарядки, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1994,74 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77308401 Цвет 01 Белый 

Размер 5,5х3,2х2,7 см  

Описание 

Беспроводные компактные наушники в 

зарядном кейсе, наушники поддерживают 

Bluetooth 5.0, быстро находят смартфон и не 

задерживаются по звуку, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1242,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85404602 Цвет 02 Черный 

Размер 7,1 x 4,1x2,7 см  

Описание 

Беспроводные наушники в чехле-заряднике, 

чехол-зарядка оснащён портом type – C и 

индикатором заряда, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1759,09 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85404601 Цвет 01 Белый 

Размер 7,1 x 4,1x2,7 см  

Описание 

Беспроводные наушники в чехле-заряднике, 

чехол-зарядка оснащён портом type – C и 

индикатором заряда, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1759,09 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85400502 Цвет 02 Черный 

Размер 6,5х4,5х2,4 см  

Описание 

Беспроводные наушники в зарядном кейсе, 

обеспечивает четкие высокие частоты и бас, 

могут заряжаться через Type-C или от 

беспроводной станции, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2245,66 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85400501 Цвет 01 Белый 

Размер 6,5х4,5х2,4 см  

Описание 

Беспроводные наушники в зарядном кейсе, 

обеспечивает четкие высокие частоты и бас, 

могут заряжаться через Type-C или от 

беспроводной станции, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2245,66 

руб. 

Комментарии  
 

МЕТЕОСТАНЦИИ И ЧАСЫ: 
 

 

Артикул 57169602 Цвет 02 Черный 

Размер 17,5 х 3 х 8,1 см  

Описание 

Часы-метеостанция с цветным дисплеем: 

барометр, часы, будильник, температура и 

влажность, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3367,32 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 57169008 Цвет 08 Бежевый 

Размер 6,3х6х6 см  

Описание 

Многофункциональные часы-погодная 

станция с белой подсветкой: время, дата, 

температура, 3 режима будильника, функция 

управления звуком, USB кабель для 

подключения к сети в комплекте, МДФ 

Цена 1 шт. без нанесения 
1943,51 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 57169002 Цвет 02 Черный 

Размер 6,3х6х6 см  

Описание 

Многофункциональные часы-погодная 

станция с белой подсветкой: время, дата, 

температура, 3 режима будильника, функция 

управления звуком, USB кабель для 

подключения к сети в комплекте, МДФ 

Цена 1 шт. без нанесения 
1943,51 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 57168802 Цвет 02 Черный 

Размер 13,5х8х3,9 см  

Описание 

Часы-метеостанция с проекторным 

циферблатом: время, температура, 

влажность, будильник, кабель для зарядки в 

комплекте, ABS пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1486,67 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 57168902 Цвет 02 Черный 

Размер 14,0 х 5.5 х 3, см  

Описание 

Настольные электронные часы с 

высококонтрастным цифровым LED 

дисплеем и зеркальным экраном, время, 

температура, будильник, ABS пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1715,26 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 57169701 Цвет 01 Белый 

Размер 12 х 4,2 х 12 см  

Описание 

Беспроводные часы-будильник с датчиком 

освещенности и подсветкой, встроенный 

аккумулятор на 1200 мАh пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2935,61 

руб. 

Комментарии  
 

ФЛЕШ-КАРТЫ: 
 

 

Артикул 77336715 Цвет 15 Серебристый 

Размер 1,2 х2,8 х0,4 см  

Описание 
Флеш-карта USB, 16 Гб в форме замка, 

металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
905,27 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77337115 Цвет 15 Серебристый 

Размер 1,2х4,2 х 0,4 см  

Описание 
Флеш-карта USB 3.0, 32 Гб с мини-чипом, 

металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
1146,36 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 77337215 Цвет 15 Серебристый 

Размер 1,2х4,2 х 0,4 см  

Описание 
Флеш-карта USB 3.0, 16 Гб с мини-чипом, 

металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
957,27 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77339304 Цвет 04 Синий 

Размер 5,8 х 1,8 х 0,8 см  

Описание 
Флеш-карта USB 3.0 16Гб с металлической 

защитной скобой, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
536,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77339404 Цвет 04 Синий 

Размер 5,8 х 1,8 х 0,8 см  

Описание 
Флеш-карта USB 2.0 16Гб с металлической 

защитной скобой, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
550,82 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 77335717 Цвет 17 Коричневый 

Размер 1,9 х 5,9 х 0,9 см  

Описание 
Флеш-карта USB, 16 Гб с магнитным 

колпачком, дерево 

Цена 1 шт. без нанесения 
873,36 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77335708 Цвет 08 Бежевый 

Размер 1,9 х 5,9 х 0,9 см  

Описание 
Флеш-карта USB, 16 Гб с магнитным 

колпачком, дерево 

Цена 1 шт. без нанесения 
873,36 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 79372101 Цвет 01 Белый 

Размер 1,5х2,3х6  

Описание Флеш-карта USB, 16Gb, кожа, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
992,73 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 79372102 Цвет 02 Черный 

Размер 1,5х2,3х6  

Описание Флеш-карта USB, 16Gb, кожа, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
992,73 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 79372104 Цвет 04 Синий 

Размер 1,5х2,3х6  

Описание Флеш-карта USB 3.0, 16Gb, кожа, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
992,73 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 90305415 Цвет 15 Серебристый 

Размер 6,2х9х1,8 см  

Описание 

Подарочная коробка для флеш-карты, 

внутренний размер ложемента 2х5х6,7, 

металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
139,45 

руб. 

Комментарии  
 

ТОВАРЫ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ И БЕЗОПАСНОСТИ: 
 



 

Артикул 85135202 Цвет 02 Черный 

Размер 21 х 12,2 х 5,3 см  

Описание 

УФ-стерилизатор c функцией беспроводной 

зарядки, уничтожает 99,9% вирусов и 

бактерий со всех поверхностей помещенных 

в него предметов, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2388,45 

руб. 

Комментарии  
 

  

 

Артикул 85403401 Цвет 01 Белый 

Размер 1,8 х 12,2 х5,3 см  

Описание 

УФ-стерилизатор с беспроводным зарядным 

устройством, внешний USB-выход позволяет 

заряжать различные гаджеты через кабель 

одновременно с процессом стерилизации и 

использованием функции беспроводной 

зарядки для лежащего внутри стерилизатора 

смартфона, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2794,12 

руб. 

Комментарии  
 

  

 

Артикул 85134201 Цвет 01 Белый 

Размер 20x12,5x4 см  

Описание 

УФ-стерилизатор для обеззараживания 

смартфонов, ключей, монет, банкнот, 

ювелирных изделий, косметики и других 

мелких бытовых предметов из любых 

материалов, встроенная бактерицидная 

ультрафиолетовая светодиодная лампа 

уничтожает до 99,5%  бактерий и вирусов, 

плесень, грибки и споры, кабель USB–Type-

C длиной 50 см в комплекте, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1623,65 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 77337302 Цвет 02 Черный 

Размер 23,2х12,7х5,2 см  

Описание 

Стерилизатор c беспроводной зарядкой, 

смартфоны, не поддерживающие такой 

способ зарядки, могут заряжаться от USB-

разъемов на передней панели, кабель USB — 

Type-C длиной 50 см в комплекте, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1896,38 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77337301 Цвет 01 Белый 

Размер 23,2х12,7х5,2 см  

Описание 

Стерилизатор c беспроводной зарядкой, 

смартфоны, не поддерживающие такой 

способ зарядки, могут заряжаться от USB-

разъемов на передней панели, кабель USB — 

Type-C длиной 50 см в комплекте, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1896,38 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 88334802 Цвет 02 Черный 

Размер 12х18,5 х 3,5 см  

Описание 

Дорожный органайзер с УФ-стерилизатором 

для обработки поверхности смартфона, 

банковских карт, денежных купюр и 

различных аксессуаров, размещённых во 

внутреннем отделении с RFID-защитой 

содержимого (препятствует считыванию 

данных банковских 

Цена 1 шт. без нанесения 
3994,13 

руб. 

Комментарии  
 

  



 

Артикул 77336401 Цвет 01 Белый 

Размер 12,5 х5,6х 5,6 см  

Описание 

Портативная бактерицидная 

ультрафиолетовая лампа:360 градусная 

стерилизация, встроенная батарея, озонатор, 

таймер на 30 мин, эффективность 

стерилизации 99.9% против вирусов и 

бактерий, устраняет неприятные запахи, АБС 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3968,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85135801 Цвет 01 Белый 

Размер 19 х 12 х 4 см  

Описание 

Набор средств индивидуальной защиты в 

сумочке-косметичке, ПВХ, маска, 100% 

хлопок, антисептик, спирт изопропиловый 

70%, вода дистиллированная, глицерин, Алоэ 

Вера, загуститель, функциональные добавки 

Цена 1 шт. без нанесения 
359,69 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85135802 Цвет 02 Черный 

Размер 19 х 12 х 4 см  

Описание 

Набор средств индивидуальной защиты в 

сумочке-косметичке, ПВХ, маска, 100% 

хлопок, антисептик, спирт изопропиловый 

70%, вода дистиллированная, глицерин, Алоэ 

Вера, загуститель, функциональные добавки 

Цена 1 шт. без нанесения 
359,69 

руб. 

Комментарии  
 

  



 

Артикул 85134301 Цвет 01 Белый 

Размер 20 х 22 см  

Описание 

Набор средств индивидуальной защиты в 

сатиновом мешочке: антисептик 100 мл в 

виде спрея с ароматом яблока и две 

хлопковых маски, сатин, хлопок , пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
594,62 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85134302 Цвет 02 Черный 

Размер 20 х 22 см  

Описание 

Набор средств индивидуальной защиты в 

сатиновом мешочке: антисептик 100 мл в 

виде спрея с ароматом яблока и две 

хлопковых маски, сатин, хлопок , пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
594,62 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85135612 Цвет 12 Серый 

Размер 25,5 х 17 х 5,5 см  

Описание 

Набор средств индивидуальной защиты в 

сумочке-косметичке: маска, антисептик, 

спирт изопропиловый 70%, вода 

дистиллированная, глицерин, Алоэ Вера, 

загуститель, косметичка, полиэстер, хлопок 

Цена 1 шт. без нанесения 
634,44 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85136001 Цвет 01 Белый 

Размер 21 х 16 х 5 см  

Описание 

Набор средств индивидуальной защиты: 

маска, размер M - верхний слой 75% 

полиэстр, 25% хлопок, внутренний слой 

100% хлопок, антисептик с ароматом яблока, 

100 мл в сумочке-косметичке на "молнии", 

50% хлопок, 50% полиэстр, подкладка 100% 

полиэ 

Цена 1 шт. без нанесения 
700,80 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85135702 Цвет 02 Черный 

Размер 19 х 12 х 4 см  

Описание 

Набор средств индивидуальной защиты с 

ручкой-стилусом и портативным зарядным 

устройством в сумочке-косметичке, 

косметичка- ПВХ, маска- 100% хлопок, 

зарядное устройство, пластик, ручка, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
939,71 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85135701 Цвет 01 Белый 

Размер 19 х 12 х 4 см  

Описание 

Набор средств индивидуальной защиты с 

ручкой-стилусом и портативным зарядным 

устройством в сумочке-косметичке, 

косметичка- ПВХ, маска- 100% хлопок, 

зарядное устройство, пластик, ручка, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
939,71 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85136623 Цвет 23 Темно-серый 

Размер 23,5х18,5х7,5 см  

Описание 

Набор средств индивидуальной защиты: 

маска (24х15 см) - 100% хлопок, антисептик, 

100 мл и брелок-фонарик, пластик, 3,8х8х1,2 

см, в футляре-несессере, 100% полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1148,09 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85131719 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 18,5х10,5 см  

Описание Многоразовая маска для лица, хлопок 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
86,27 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85131701 Цвет 01 Белый 

Размер 18,5х10,5 см  

Описание Многоразовая маска для лица, хлопок 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
86,27 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85131702 Цвет 02 Черный 

Размер 18,5х10,5 см  

Описание Многоразовая маска для лица, хлопок 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
86,27 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85132002 Цвет 02 Черный 

Размер 24х15 см  

Описание 
Многоразовая маска для лица анатомической 

формы, хлопок 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
99,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85135420 Цвет 20 Прозрачный 

Размер 15 х 4 см  

Описание 
Антисептик для рук с ароматом яблока, 100 

мл 

Цена 1 шт. без нанесения 
132,73 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85135120 Цвет 20 Прозрачный 

Размер 5,5 х 8,5 х 1 см  

Описание 
Антисептик для рук спрей-карта с ароматом 

грейпфрута, 20 мл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
185,82 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85339501 Цвет 01 Белый 

Размер 8,5х12,5 см  

Описание 

Аромалампа из керамики: состоит из чаши 

для эфирного масла и арки под свечу. Свеча 

в комплект не входит. 

Цена 1 шт. без нанесения 
2120,20 

руб. 

Комментарии  
 

ЕЖЕДНЕВНИКИ И БИЗНЕС-БЛОКНОТЫ: 

 

Артикул 48216804 Цвет 04 Синий 

Размер 14,5х21,0 см  

Описание 

Ежедневник недатированный А5, с карманом 

для карт или визиток и держателем для 

ручки, тонированная бумага, 256 стр., 

искусственная кожа, имитирующая 

натуральную кожу (ручка в комплект не 

входит) 

Цена 1 шт. без нанесения 
748,64 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48216802 Цвет 02 Черный 

Размер 14,5х21,0 см  

Описание 

Ежедневник недатированный А5, с карманом 

для карт или визиток и держателем для 

ручки, тонированная бумага, 256 стр., 

искусственная кожа, имитирующая 

натуральную кожу (ручка в комплект не 

входит) 

Цена 1 шт. без нанесения 
748,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216304 Цвет 04 Синий 

Размер 14,6х21,2 см  

Описание 

Ежедневник недатированный Portobello 

Trend Vetro, А5, с фактурной поверхностью, 

создающей эффект натуральной кожи, 

кремовый блок, 256стр., гибкая обложка 

изготовлена из переработанных 

экологически чистых материалов 

Цена 1 шт. без нанесения 
1239,65 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216312 Цвет 12 Серый 

Размер 14,6х21,2 см  

Описание 

Ежедневник недатированный Portobello 

Trend Vetro, А5, с фактурной поверхностью, 

создающей эффект натуральной кожи, 

кремовый блок, 256стр., гибкая обложка 

изготовлена из переработанных 

экологически чистых материалов 

Цена 1 шт. без нанесения 
1239,65 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48216302 Цвет 02 Черный 

Размер 14,6х21,2 см  

Описание 

Ежедневник недатированный Portobello 

Trend Vetro, А5, с фактурной поверхностью, 

создающей эффект натуральной кожи, 

кремовый блок, 256стр., гибкая обложка 

изготовлена из переработанных 

экологически чистых материалов 

Цена 1 шт. без нанесения 
1239,65 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216419 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 14,7х21,2 см  

Описание 

Ежедневник Portobello Trend, Teolo, 

недатированный, с гибкой обложкой из 

материала под замшу и держателем для 

ручки, 256стр., кремовый блок в линейку, в 

индивидуальном пластиковом футляре, 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
895,83 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216412 Цвет 12 Серый 

Размер 14,7х21,2 см  

Описание 

Ежедневник Portobello Trend, Teolo, 

недатированный, с гибкой обложкой из 

материала под замшу и держателем для 

ручки, 256стр., кремовый блок в линейку, в 

индивидуальном пластиковом футляре, 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
895,83 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48216402 Цвет 02 Черный 

Размер 14,7х21,2 см  

Описание 

Ежедневник Portobello Trend, Teolo, 

недатированный, с гибкой обложкой из 

материала под замшу и держателем для 

ручки, 256стр., кремовый блок в линейку, в 

индивидуальном пластиковом футляре, 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
895,83 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219104 Цвет 04 Синий 

Размер 15х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой, вертикальной резинкой и 

металлическим шильдом, белый блок, 

плотность 70 г/м кв., 336 стр., искусственная 

кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
944,37 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219102 Цвет 02 Черный 

Размер 15х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой, вертикальной резинкой и 

металлическим шильдом, белый блок, 

плотность 70 г/м кв., 336 стр., искусственная 

кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
944,37 

руб. 

Комментарии  
 

  



 

Артикул 48219314 Цвет 14 Бордовый 

Размер 15х20,8х1,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой и металлизированным срезом, 

белый блок, плотность 70 г/м кв., 256 стр., 

искусственная кожа, материал Небраска 

Цена 1 шт. без нанесения 
981,83 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219302 Цвет 02 Черный 

Размер 15х20,8х1,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой и металлизированным срезом, 

белый блок, плотность 70 г/м кв., 256 стр., 

искусственная кожа, материал Небраска 

Цена 1 шт. без нанесения 
981,83 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219319 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 15х20,8х1,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой и металлизированным срезом, 

белый блок, плотность 70 г/м кв., 256 стр., 

искусственная кожа, материал Небраска 

Цена 1 шт. без нанесения 
981,83 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48219403 Цвет 03 Красный 

Размер 15х21х1,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный на спирали с 

гибкой обложкой и контрастной отделкой, 

белый блок, 256 стр., плотность 70 г/м, 

искусственная кожа с покрытием soft touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
1034,56 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219404 Цвет 04 Синий 

Размер 15х21х1,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный на спирали с 

гибкой обложкой и контрастной отделкой, 

белый блок, 256 стр., плотность 70 г/м, 

искусственная кожа с покрытием soft touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
1034,56 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219402 Цвет 02 Черный 

Размер 15х21х1,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный на спирали с 

гибкой обложкой и контрастной отделкой, 

белый блок, 256 стр., плотность 70 г/м, 

искусственная кожа с покрытием soft touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
1034,56 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48215412 Цвет 12 Серый 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный на магнитном 

клапане, A5, твердый переплет, внутренний 

блок кремовый в линейку, 256стр., каптал и 

ляссе в цвет обложки, кожзам, 

индивидуальная крафтовая упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
813,39 

руб. 

Комментарии  
 

  

 

Артикул 48215703 Цвет 03 Красный 

Размер 14х20 см  

Описание 

Ежедневник недатированный, A5, мягкий 

переплет, внутренний блок кремовый в 

клетку, 256стр.,форзац и нахцаз кремовые, 

термоактивный PU Velvet, индивидуальная 

упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
580,66 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48215704 Цвет 04 Синий 

Размер 14х20 см  

Описание 

Ежедневник недатированный, A5, мягкий 

переплет, внутренний блок кремовый в 

клетку, 256стр.,форзац и нахцаз кремовые, 

термоактивный PU Velvet, индивидуальная 

упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
580,66 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48215804 Цвет 04 Синий 

Размер 13х21 см  

Описание 

Бизнес-блокнот, A5, с мягкой обложкой, 

внутренний блок кремовый в линейку, 

256стр. , обложка PU 

Цена 1 шт. без нанесения 
673,75 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48215802 Цвет 02 Черный 

Размер 13х21 см  

Описание 

Бизнес-блокнот, A5, с мягкой обложкой, 

внутренний блок кремовый в линейку, 

256стр. , обложка PU 

Цена 1 шт. без нанесения 
673,75 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48215819 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 13х21 см  

Описание 

Бизнес-блокнот, A5, с мягкой обложкой, 

внутренний блок кремовый в линейку, 

256стр. , обложка PU 

Цена 1 шт. без нанесения 
673,75 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48215913 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с 

горизонтальной резинкой, A5, мягкий 

переплет, внутренний блок кремовый в 

линейку, 272стр., ляссе двойное, с 

глянцевым металлическим шильдом, кожзам, 

индивидуальная крафтовая упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
766,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48215919 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с 

горизонтальной резинкой, A5, мягкий 

переплет, внутренний блок кремовый в 

линейку, 272стр., ляссе двойное, с 

глянцевым металлическим шильдом, кожзам, 

индивидуальная крафтовая упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
766,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48215902 Цвет 02 Черный 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с 

горизонтальной резинкой, A5, мягкий 

переплет, внутренний блок кремовый в 

линейку, 272стр., ляссе двойное, с 

глянцевым металлическим шильдом, кожзам, 

индивидуальная крафтовая упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
766,84 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48215905 Цвет 05 Зеленый 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с 

горизонтальной резинкой, A5, мягкий 

переплет, внутренний блок кремовый в 

линейку, 272стр., ляссе двойное, с 

глянцевым металлическим шильдом, кожзам, 

индивидуальная крафтовая упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
766,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48215904 Цвет 04 Синий 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с 

горизонтальной резинкой, A5, мягкий 

переплет, внутренний блок кремовый в 

линейку, 272стр., ляссе двойное, с 

глянцевым металлическим шильдом, кожзам, 

индивидуальная крафтовая упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
766,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216019 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 13х21 см  

Описание 

Бизнес-блокнот с резинкой и местом для 

ручки, A5, с твердой обложкой, внутренний 

блок кремовый в линейку, 256стр, ляссе в 

тон обложки, карман для визиток, обложка -

рециклированный полиэстр, полученный из 

переработанных пластиковых бутылок, 

Цена 1 шт. без нанесения 
813,39 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48216004 Цвет 04 Синий 

Размер 13х21 см  

Описание 

Бизнес-блокнот с резинкой и местом для 

ручки, A5, с твердой обложкой, внутренний 

блок кремовый в линейку, 256стр, ляссе в 

тон обложки, карман для визиток, обложка -

рециклированный полиэстр, полученный из 

переработанных пластиковых бутылок, 

Цена 1 шт. без нанесения 
813,39 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216002 Цвет 02 Черный 

Размер 13х21 см  

Описание 

Бизнес-блокнот с резинкой и местом для 

ручки, A5, с твердой обложкой, внутренний 

блок кремовый в линейку, 256стр, ляссе в 

тон обложки, карман для визиток, обложка -

рециклированный полиэстр, полученный из 

переработанных пластиковых бутылок, 

Цена 1 шт. без нанесения 
813,39 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48217519 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 17,1 х 24,5 х 2 см  

Описание 

Бизнес-блокнот, А5, с клапаном в твердой 

обложке из искусственной кожи с ручкой в 

тон обложки, сменный блок в линейку 

Цена 1 шт. без нанесения 
2063,45 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48217502 Цвет 02 Черный 

Размер 17,1 х 24,5 х 2 см  

Описание 

Бизнес-блокнот, А5, с клапаном в твердой 

обложке из искусственной кожи с ручкой в 

тон обложки, сменный блок в линейку 

Цена 1 шт. без нанесения 
2063,45 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48217619 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 16,5 х 23,5х2,6 см  

Описание 

Бизнес-блокнот, А5, на молнии с RFID 

защитой и ручкой, 160стр. на кольцах с 

листами белого цвета в линейку, блокнот 

имеет 5 отделений для карт с RFID защитой, 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2239,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48217602 Цвет 02 Черный 

Размер 16,5 х 23,5х2,6 см  

Описание 

Бизнес-блокнот, А5, на молнии с RFID 

защитой и ручкой, 160стр. на кольцах с 

листами белого цвета в линейку, блокнот 

имеет 5 отделений для карт с RFID защитой, 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2239,55 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48342404 Цвет 04 Синий 

Размер 14,5Х20,5 см  

Описание 

Ежедневник-портфолио недатированный 

PASSAGE (352 стр), тонированный блок, 

искусственная кожа, в подарочной упаковке, 

цвет синий 

Цена 1 шт. без нанесения 
3729,86 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48342402 Цвет 02 Черный 

Размер 14,5Х20,5 см  

Описание 

Ежедневник-портфолио недатированный 

PASSAGE (352 стр), тонированный блок, 

искусственная кожа, в подарочной упаковке, 

цвет черный 

Цена 1 шт. без нанесения 
3729,86 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216619 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 14,8х21,0 см  

Описание 

Ежедневник Madrid, недатированный, 

352стр., кремовый блок, обрез в цвет 

страницам, подарочная коробка, натуральная 

кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1883,84 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48216617 Цвет 17 Коричневый 

Размер 14,8х21,0 см  

Описание 

Ежедневник Madrid, недатированный, 

352стр., кремовый блок, обрез в цвет 

страницам, подарочная коробка, натуральная 

кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1883,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216602 Цвет 02 Черный 

Размер 14,8х21,0 см  

Описание 

Ежедневник Madrid, недатированный, 

352стр., кремовый блок, обрез в цвет 

страницам, подарочная коробка, натуральная 

кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 

1883,84 

482209 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48215614 Цвет 14 Бордовый 

Размер 15х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с золотым 

обрезом , A5, гибкий переплет, внутренний 

блок кремовый в линейку, 272стр., каптал и 

ляссе в цвет обложки, кожзам, 

индивидуальная упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
883,21 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48215604 Цвет 04 Синий 

Размер 15х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с золотым 

обрезом , A5, гибкий переплет, внутренний 

блок кремовый в линейку, 272стр., каптал и 

ляссе в цвет обложки, кожзам, 

индивидуальная упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
883,21 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48215602 Цвет 02 Черный 

Размер 15х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с золотым 

обрезом , A5, гибкий переплет, внутренний 

блок кремовый в линейку, 272стр., каптал и 

ляссе в цвет обложки, кожзам, 

индивидуальная упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
883,21 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216219 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный, А5, твердый 

переплет с металлической рамкой по 

периметру, кремовый блок в линейку, 

272стр., графитовый срез, каптал и ляссе в 

цвет обложки, обложка термоактивный PU, 

индивидуальная крафтовая упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
1162,48 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48216205 Цвет 05 Зеленый 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный, А5, твердый 

переплет с металлической рамкой по 

периметру, кремовый блок в линейку, 

272стр., графитовый срез, каптал и ляссе в 

цвет обложки, обложка термоактивный PU, 

индивидуальная крафтовая упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
1162,48 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216202 Цвет 02 Черный 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный, А5, твердый 

переплет с металлической рамкой по 

периметру, кремовый блок в линейку, 

272стр., графитовый срез, каптал и ляссе в 

цвет обложки, обложка термоактивный PU, 

индивидуальная крафтовая упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
1162,48 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48217217 Цвет 17 Коричневый 

Размер 14,5 х 20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с золотым 

обрезом, А5, 272 стр., внутренний блок 

плотностью 70 г/м2 , искусственная кожа с 

имитацией натуральной 

Цена 1 шт. без нанесения 
662,40 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48217204 Цвет 04 Синий 

Размер 14,5 х 20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с серебряным 

обрезом, А5, 272 стр., внутренний блок 

плотностью 70 г/м2 , искусственная кожа с 

имитацией натуральной 

Цена 1 шт. без нанесения 
662,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48217202 Цвет 02 Черный 

Размер 14,5 х 20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с золотым 

обрезом, А5, 272 стр., внутренний блок 

плотностью 70 г/м2 , искусственная кожа с 

имитацией натуральной 

Цена 1 шт. без нанесения 
662,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48217104 Цвет 04 Синий 

Размер 14,5 х 20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный, А5, 

272стр.,внутренний блок плотностью 70 

г/м2,  искусственная кожа с имитацией 

натуральной 

Цена 1 шт. без нанесения 
588,13 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48217402 Цвет 02 Черный 

Размер 15 х 20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный, А5, со 

скрытым магнитным креплением для 

металлической ручки, покрытие обложки 

софт-тач, внутренний блок плотностью 70 

г/м2, искусственная кожа. Ручка в комплект 

не входит. 

Цена 1 шт. без нанесения 
943,42 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48217419 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 15 х 20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный, А5, со 

скрытым магнитным креплением для 

металлической ручки, покрытие обложки 

софт-тач, внутренний блок плотностью 70 

г/м2 , искусственная кожа. Ручка в комплект 

не входит. 

Цена 1 шт. без нанесения 
943,42 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220919 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 14,5х21 см  

Описание 

Ежедневник, А5, датированный с твердой 

обложкой, белый блок в линейку, 352 стр., 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
768,19 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48217014 Цвет 14 Бордовый 

Размер 14,5 х 20,6 см  

Описание 

Ежедневник датированный, А5, Velvet, 

внутренний блок плотностью 60 г/м2 , 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
582,11 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48217004 Цвет 04 Синий 

Размер 14,5 х 20,6 см  

Описание 

Ежедневник датированный, А5, Velvet, 

внутренний блок плотностью 60 г/м2 , 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
582,11 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48217002 Цвет 02 Черный 

Размер 14,5 х 20,6 см  

Описание 

Ежедневник датированный, А5, Velvet, 

внутренний блок плотностью 60 г/м2 , 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
582,11 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48221019 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 14,5х21 см  

Описание 

Ежедневник, А5, датированный с твердой 

обложкой, белый блок в линейку, 352 стр., 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
768,19 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48217302 Цвет 02 Черный 

Размер 14,5 х 20,5 см  

Описание 

Ежедневник датированный, А5, внутренний 

блок плотностью 70 г/м2 , искусственная 

кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
600,18 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48217304 Цвет 04 Синий 

Размер 14,5 х 20,5 см  

Описание 

Ежедневник датированный, А5, внутренний 

блок плотностью 70 г/м2 , искусственная 

кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
600,18 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48218902 Цвет 02 Черный 

Размер 15х21х2 см  

Описание 

Ежедневник датированный с гибкой 

обложкой, белый блок, 336 стр., ляссе и 

каптал выполнены в цвет обложкии, 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1009,10 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48218919 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 15х21х2 см  

Описание 

Ежедневник датированный с гибкой 

обложкой, белый блок, 336 стр., ляссе и 

каптал выполнены в цвет обложкии, 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1009,10 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219012 Цвет 12 Серый 

Размер 15,2х20,9х2 см  

Описание 

Ежедневник датированный с гибкой 

обложкой, 336 стр., блок белый, плотность 

70 г/м кв., искусственная кожа с покрытием 

soft touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
865,46 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48219019 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 15,2х20,9х2 см  

Описание 

Ежедневник датированный с гибкой 

обложкой, 336 стр., блок белый, плотность 

70 г/м кв., искусственная кожа с покрытием 

soft touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
865,46 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219002 Цвет 02 Черный 

Размер 15,2х20,9х2 см  

Описание 

Ежедневник датированный с гибкой 

обложкой, 336 стр., блок белый, плотность 

70 г/м кв., искусственная кожа с покрытием 

soft touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
865,46 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

 

Артикул 48219204 Цвет 04 Синий 

Размер 15х21х1,5 см  

Описание 

Ежедневник датированный с твердой 

обложкой и вертикальной резинкой, белый 

блок, плотность 70 г/м кв., 256 стр., 

искусственная кожа с фактурным покрытием 

Цена 1 шт. без нанесения 
940,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

 



 

Артикул 48220014 Цвет 14 Бордовый 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, 272 стр., белый блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., искусственная кожа, 

материал Velvet с прострочкой по периметру 

Цена 1 шт. без нанесения 
650,46 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220019 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, 272 стр., белый блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., искусственная кожа, 

материал Velvet с прострочкой по периметру 

Цена 1 шт. без нанесения 
650,46 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220012 Цвет 12 Серый 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, 272 стр., белый блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., искусственная кожа, 

материал Velvet с прострочкой по периметру 

Цена 1 шт. без нанесения 
650,46 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48220002 Цвет 02 Черный 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, 272 стр., белый блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., искусственная кожа, 

материал Velvet с прострочкой по периметру 

Цена 1 шт. без нанесения 
650,46 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220004 Цвет 04 Синий 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, 272 стр., белый блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., искусственная кожа, 

материал Velvet с прострочкой по периметру 

Цена 1 шт. без нанесения 
650,46 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220112 Цвет 12 Серый 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, 272 стр., белый блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
650,46 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48220119 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, 272 стр., белый блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
650,46 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220104 Цвет 04 Синий 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, 272 стр., белый блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
650,46 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220102 Цвет 02 Черный 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, 272 стр., белый блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
650,46 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48220213 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, 272 стр. тонированный блок в 

клетку с цветным обрезом, более светлого 

тона, чем обложка, плотность 70 г/м кв., 

искусственная кожа с покрытием софт-тач, 

устойчивая к царапинам, в индивидуальной 

упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
731,93 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220219 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, 272 стр. тонированный блок в 

клетку с цветным обрезом, более светлого 

тона, чем обложка, плотность 70 г/м кв., 

искусственная кожа с покрытием софт-тач, 

устойчивая к царапинам, в индивидуальной 

упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
731,93 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220202 Цвет 02 Черный 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, 272 стр. тонированный блок в 

клетку с цветным обрезом, более светлого 

тона, чем обложка, плотность 70 г/м кв., 

искусственная кожа с покрытием софт-тач, 

устойчивая к царапинам, в индивидуальной 

упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
731,93 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48220204 Цвет 04 Синий 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, 272 стр. тонированный блок в 

клетку с цветным обрезом, более светлого 

тона, чем обложка, плотность 70 г/м кв., 

искусственная кожа с покрытием софт-тач, 

устойчивая к царапинам, в индивидуальной 

упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
731,93 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216506 Цвет 06 Желтый 

Размер 14,7х21,2 см  

Описание 

Ежедневник Portobello Trend, In Color Latte 

Ultramarine, недатированный, с гибкой 

обложкой и держателем для ручки, 256стр., 

серебряный обрез, кремовый блок в линейку, 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1090,82 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216504 Цвет 04 Синий 

Размер 14,7х21,2 см  

Описание 

Ежедневник Portobello Trend, In Color Latte 

Ultramarine, недатированный, с гибкой 

обложкой и держателем для ручки, 256стр., 

серебряный обрез, кремовый блок в линейку, 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1090,82 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48221102 Цвет 02 Черный 

Размер 14,4х21,3 см  

Описание 

Ежедневник Portobello Trend, Latte Ecoline, 

формат А5, недатированный, с гибкой 

обложкой и антибактериальным покрытием, 

256 стр., искусственная кожа с покрытием 

софт-тач. В составе материала обложки 

ежедневника содержится антисептик, 

препятствующий распространению микробов 

и бактерий. Согласно результатам 

тестирования, антибактериальное покрытие 

уничтожает до 99 % вредоносных 

микроорганизмов, что делает использование 

ежедневника не только комфортным, но и 

безопасным 

Цена 1 шт. без нанесения 
971,46 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48221119 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 14,4х21,3 см  

Описание 

Ежедневник Portobello Trend, Latte Ecoline, 

формат А5, недатированный, с гибкой 

обложкой и антибактериальным покрытием, 

256 стр., искусственная кожа с покрытием 

софт-тач. В составе материала обложки 

ежедневника содержится антисептик,  

препятствующий распространению микробов 

и бактерий. Согласно результатам 

тестирования, антибактериальное покрытие 

уничтожает до 99 % вредоносных 

микроорганизмов, что делает использование 

ежедневника не только комфортным, но и 

безопасным 

Цена 1 шт. без нанесения 
971,46 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48217712 Цвет 12 Серый 

Размер 14,8х20,8х1,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой  и символами электроэнергетики, 

А5, 256стр., внутренний блок плотностью 70 

г/м2 , искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
750,92 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 48217800 Цвет 02 Черный 

Размер 14,8х20,8х1,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой  и символами нефтяников и 

газовиков, А5, 256стр., внутренний блок 

плотностью 70 г/м2 , искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
750,92 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

 

Артикул 48217904 Цвет 04 Синий 

Размер 14,8х20,8х1,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой  и морской символикой, А5, 

256стр., внутренний блок плотностью 70 

г/м2 , искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
750,92 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48218003 Цвет 03 Красный 

Размер 14,8х20,8х1,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой  и металлургической  символикой, 

А5, 256стр., внутренний блок плотностью 70 

г/м2 , искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
750,92 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216105 Цвет 05 Зеленый 

Размер 15х18 см  

Описание 

Бизнес-блокнот с мягкой обложкой, 

внутренний блок кремовый в линейку, 

256стр. , ляссе в тон обложки, обложка PU c 

декоративным элементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
848,30 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216113 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 15х18 см  

Описание 

Бизнес-блокнот с мягкой обложкой, 

внутренний блок кремовый в линейку, 

256стр. , ляссе в тон обложки, обложка PU c 

декоративным элементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
848,30 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48216104 Цвет 04 Синий 

Размер 15х18 см  

Описание 

Бизнес-блокнот с мягкой обложкой, 

внутренний блок кремовый в линейку, 

256стр. , ляссе в тон обложки, обложка PU c 

декоративным элементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
848,30 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48215502 Цвет 02 Черный 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с резинкой и 

держателем для ручки, A5, твердый 

переплет, внутренний блок кремовый в 

линейку, 256стр., ляссе в цвет обложки, 

кожзам, индивидуальная упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
929,75 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48215512 Цвет 12 Серый 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с резинкой и 

держателем для ручки, A5, твердый 

переплет, внутренний блок кремовый в 

линейку, 256стр., ляссе в цвет обложки, 

кожзам, индивидуальная упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
929,75 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48215519 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с резинкой и 

держателем для ручки, A5, твердый 

переплет, внутренний блок кремовый в 

линейку, 256стр., ляссе в цвет обложки, 

кожзам, индивидуальная упаковка 

Цена 1 шт. без нанесения 
929,75 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219803 Цвет 03 Красный 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, резинкой и петлей для ручки, 256 

стр. тонированный блок в линейку, 

плотность 70г/м кв., искусственная кожа, 

материал Velvet, в индивидуальной упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
605,10 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219802 Цвет 02 Черный 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, резинкой и петлей для ручки, 256 

стр. тонированный блок в линейку, 

плотность 70г/м кв., искусственная кожа, 

материал Velvet, в индивидуальной упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
605,10 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48219804 Цвет 04 Синий 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, резинкой и петлей для ручки, 256 

стр. тонированный блок в линейку, 

плотность 70г/м кв., искусственная кожа, 

материал Velvet, в индивидуальной упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
605,10 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219903 Цвет 03 Красный 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный А5, с твердой 

обложкой, 272 стр., белый блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
615,57 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219904 Цвет 04 Синий 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный А5, с твердой 

обложкой, 272 стр., белый блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
615,57 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48219902 Цвет 02 Черный 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный А5, с твердой 

обложкой, 272 стр., белый блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
615,57 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219919 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный А5, с твердой 

обложкой, 272 стр., белый блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
615,57 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220304 Цвет 04 Синий 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой, резинкой и петлей для ручки, 272 

стр. тонированный блок в клетку, плотность 

70 г/м кв., искусственная кожа, в 

индивидуальной  упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
731,93 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48220403 Цвет 03 Красный 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой и магнитным клапаном-застежкой 

с держателем для ручки, 272 стр. 

тонированный блок в линейку, плотность 

70г/м кв., искусственная кожа, в 

индивидуальной  упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
766,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220404 Цвет 04 Синий 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой и магнитным клапаном-застежкой 

с держателем для ручки, 272 стр. 

тонированный блок в линейку, плотность 

70г/м кв., искусственная кожа, в 

индивидуальной  упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
766,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220402 Цвет 02 Черный 

Размер 13х21 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой и магнитным клапаном-застежкой 

с держателем для ручки, 272 стр. 

тонированный блок в линейку, плотность 

70г/м кв., искусственная кожа, в 

индивидуальной  упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
766,84 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48220505 Цвет 05 Зеленый 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с гибкой 

обложкой, 272 стр. тонированный блок в 

линейку с цветным обрезом, более темного 

тона, чем обложка, плотность 70 г/м кв., 

искусственная кожа с покрытием софт-тач, в 

индивидуальной  упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
813,38 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220502 Цвет 02 Черный 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с гибкой 

обложкой, 272 стр. тонированный блок в 

линейку с цветным обрезом, более темного 

тона, чем обложка, плотность 70 г/м кв., 

искусственная кожа с покрытием софт-тач, в 

индивидуальной  упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
813,38 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220504 Цвет 04 Синий 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с гибкой 

обложкой, 272 стр. тонированный блок в 

линейку с цветным обрезом, более темного 

тона, чем обложка, плотность 70 г/м кв., 

искусственная кожа с покрытием софт-тач, в 

индивидуальной  упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
813,38 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48220604 Цвет 04 Синий 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой и магнитным клапаном в цвет 

обложки, имитирующим натуральную кожу, 

256 стр. тонированный блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., материал PU, в 

индивидуальной  упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
813,38 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220612 Цвет 12 Серый 

Размер 14,5х20,5 см  

Описание 

Ежедневник недатированный A5 с твердой 

обложкой и магнитным клапаном в цвет 

обложки, имитирующим натуральную кожу, 

256 стр. тонированный блок в линейку, 

плотность 70 г/м кв., материал PU, в 

индивидуальной  упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
813,38 

руб. 

Комментарии  
 

  

 

Артикул 48220702 Цвет 02 Черный 

Размер 13х21 см  

Описание 

Бизнес-блокнот A5 с твердой обложкой, 

резинкой и петлей для ручки, 256 стр. 

тонированный блок в линейку, бумага 70г/м 

кв., карман для визиток и записок, 

искусственная кожа, в индивидуальной 

упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
929,75 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48220704 Цвет 04 Синий 

Размер 13х21 см  

Описание 

Бизнес-блокнот A5 с твердой обложкой, 

резинкой и петлей для ручки, 256 стр. 

тонированный блок в линейку, бумага 70г/м 

кв., карман для визиток и записок, 

искусственная кожа, в индивидуальной 

упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
929,75 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220804 Цвет 04 Синий 

Размер 13х21 см  

Описание 

Бизнес-блокнот A5 с твердой обложкой, 

резинкой и петлей для ручки, 256 стр. 

тонированный блок в клетку, бумага 70г/м 

кв., карман для визиток и записок, 

искусственная кожа, в индивидуальной 

упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
929,75 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48220802 Цвет 02 Черный 

Размер 13х21 см  

Описание 

Бизнес-блокнот A5 с твердой обложкой, 

резинкой и петлей для ручки, 256 стр. 

тонированный блок в клетку, бумага 70г/м 

кв., карман для визиток и записок, 

искусственная кожа, в индивидуальной 

упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
929,75 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48218512 Цвет 12 Серый 

Размер 12,8х20,8х1,3 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой, петлей-резинкой для ручки и 

цветными ляссе, 192 стр., блок плотностью 

70г/м кв., искусственная фактурная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
600,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48218504 Цвет 04 Синий 

Размер 12,8х20,8х1,3 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой, петлей-резинкой для ручки и 

цветными ляссе, 192 стр., блок плотностью 

70г/м кв., искусственная фактурная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
600,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48218502 Цвет 02 Черный 

Размер 12,8х20,8х1,3 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой, петлей-резинкой для ручки и 

цветными ляссе, 192 стр., блок плотностью 

70г/м кв., искусственная фактурная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
600,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48218613 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 14,6x20,5x1 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой, 192 стр., искусственная кожа с 

покрытием soft touch, блок тонированный, 

плотность 70 г/м кв., обрез блока, форзац и 

нахзац оформлены в цвет обложки 

Цена 1 шт. без нанесения 
591,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48218604 Цвет 04 Синий 

Размер 14,6x20,5x1 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой, 192 стр., искусственная кожа с 

покрытием soft touch, блок тонированный, 

плотность 70 г/м кв., обрез блока, форзац и 

нахзац оформлены в цвет обложки 

Цена 1 шт. без нанесения 
591,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48218603 Цвет 03 Красный 

Размер 14,6x20,5x1 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой, 192 стр., искусственная кожа с 

покрытием soft touch, блок тонированный, 

плотность 70 г/м кв., обрез блока, форзац и 

нахзац оформлены в цвет обложки 

Цена 1 шт. без нанесения 
591,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48218602 Цвет 02 Черный 

Размер 14,6x20,5x1 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с гибкой 

обложкой, 192 стр., искусственная кожа с 

покрытием soft touch, блок тонированный, 

плотность 70 г/м кв., обрез блока, форзац и 

нахзац оформлены в цвет обложки 

Цена 1 шт. без нанесения 
591,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48218704 Цвет 04 Синий 

Размер 15х20,7х1,8 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с твердой 

обложкой, 256 стр., блок белый, плотность 

70 г/м кв., искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1688,95 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48218705 Цвет 05 Зеленый 

Размер 15х20,7х1,8 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с твердой 

обложкой, 256 стр., блок белый, плотность 

70 г/м кв., искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1688,95 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48218702 Цвет 02 Черный 

Размер 15х20,7х1,8 см  

Описание 

Ежедневник недатированный с твердой 

обложкой, 256 стр., блок белый, плотность 

70 г/м кв., искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1688,95 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48221203 Цвет 03 Красный 

Размер 10,5х18,5 см  

Описание 

Записная книжка Pierre Cardin, 128 стр., 2 

внешних кармана, один из которых на 

молнии, застежка на магнитной кнопке, 

внутренние кармашки для визиток, 

держатель для ручки, термополиуретан 

Цена 1 шт. без нанесения 
765,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48221204 Цвет 04 Синий 

Размер 10,5х18,5 см  

Описание 

Записная книжка Pierre Cardin, 128 стр., 2 

внешних кармана, один из которых на 

молнии, застежка на магнитной кнопке, 

внутренние кармашки для визиток, 

держатель для ручки, термополиуретан 

Цена 1 шт. без нанесения 
765,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48221302 Цвет 02 Черный 

Размер 14х20,5 см  

Описание 
Записная книжка Pierre Cardin, 192 стр., 

карман на обложке, полиуретан 

Цена 1 шт. без нанесения 
740,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48221312 Цвет 12 Серый 

Размер 14х20,5 см  

Описание 
Записная книжка Pierre Cardin, 192 стр., 

карман на обложке, полиуретан 

Цена 1 шт. без нанесения 
740,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48221423 Цвет 23 Темно-серый 

Размер 14х20,5 см  

Описание 
Записная книжка Pierre Cardin, 224 стр., 

карман на молнии, термополиуретан 

Цена 1 шт. без нанесения 
750,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48221411 Цвет 11 Голубой 

Размер 14х20,5 см  

Описание 
Записная книжка Pierre Cardin, 224 стр., 

карман на молнии, термополиуретан 

Цена 1 шт. без нанесения 
750,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216905 Цвет 05 Зеленый 

Размер 14,5х21,2 см  

Описание 

Блокнот Эко, А5, с обложкой из 

переработанной пшеницы и пластика, 

140стр., плотностью 65 г/м2 в комплекте с 

шариковой пластиковой ручкой 

Цена 1 шт. без нанесения 
314,51 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48216908 Цвет 08 Бежевый 

Размер 14,5х21,2 см  

Описание 

Блокнот Эко, А5, с обложкой из 

переработанной пшеницы и пластика, 

140стр., плотностью 65 г/м2 в комплекте с 

шариковой пластиковой ручкой 

Цена 1 шт. без нанесения 
314,18 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48216904 Цвет 04 Синий 

Размер 14,5х21,2 см  

Описание 

Блокнот Эко, А5, с обложкой из 

переработанной пшеницы и пластика, 

140стр., плотностью 65 г/м2 в комплекте с 

шариковой пластиковой ручкой 

Цена 1 шт. без нанесения 
314,51 

руб. 

Комментарии  
 

НОВЫЙ ГОД. ДАРЫ ПРИРОДЫ: 
 

 

Артикул 87412300 Цвет 00 Без цвета 

Размер 22,5х27х10 см  

Описание 

Набор "Праздничные традиции" в 

подарочной деревянной коробке: банка 

цветочного меда 167мл, черный байховый 

крупнолистовой чай 50гр, пакет специй для 

глинтвейна 80гр, 2 сосновые и 2 еловые 

шишки, грецкие и орехи из фундука в 

скорлупе 

Цена 1 шт. без нанесения 
2618,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 87412400 Цвет 00 Без цвета 

Размер 22,5х27х10 см  

Описание 

Набор "Канун праздника" в подарочной 

деревянной коробке: банка цветочного меда 

167мл, банка малинового варенья 167, 

елочка-подвеска из дерева, пакет 

шоколадных конфет 100гр, пакет жареного 

фундука и миндаля 80гр, 2 сосновые и 2 

еловые шишки , грецкие и орехи из фундука 

в скорлупе 

Цена 1 шт. без нанесения 
2864,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 87412200 Цвет 00 Без цвета 

Размер 15,5х24,5х10 см  

Описание 

Набор "Чайная церемония в новый год" в 

подарочной деревянной коробке: банка 

малинового варенья 167мл, банка цветочного 

меда 167мл, черный байховый 

крупнолистовой чай 50гр, подвеска из дерева 

в виде елки, пакет жареного миндаля и 

фундука 80г, 2 сосновые и 2 еловые шишки 

Цена 1 шт. без нанесения 
2618,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 87412500 Цвет 00 Без цвета 

Размер 25х15х7 см  

Описание 

Набор "Медовый вкус" в подарочной 

коробке: пахлава медовая с орехами 400гр, 2 

баночки меда 25мл, шоколадные конфеты 

пралине россыпью , черный фруктовый чай 

50гр, ложка для меда 

Цена 1 шт. без нанесения 
1620,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 87413208 Цвет 08 Бежевый 

Размер 21х21х14 см  

Описание 

Подарочный набор "Лесной":2 баночки по 

200 мл (мёд "Липовый", варенье "Черника 

лесная"), орех фундук очищенный - 100 гр., 

конфеты фундук в шоколаде 120 гр., эко-куб 

для декора помещений со 

стабилизированным мхом Ягель 

Цена 1 шт. без нанесения 
2127,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61358200 Цвет 00 Без цвета 

Размер 14,5х8 см  

Описание 

Специи для глинтвейна: апельсин, лимон, 

корица, кардамон, бадьян, гвоздика, 

мускатный орех, душистый перец в 

прозрачной упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
303,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 87412802 Цвет 02 Черный 

Размер 22х21х7 см  

Описание 

Подарочный набор "Мужской интерес": 

красное вино 0,25 л, корица 50 г, орехи 

ассорти по4х50 г, подставка под горячее 3 

шт, бумажный наполнитель 

Цена 1 шт. без нанесения 
2618,20 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 87412902 Цвет 02 Черный 

Размер 25х15х10 см  

Описание 

Подарочный набор "Лесной гость" в 

деревянной коробке-пенале: "Книга Пяти 

Колец" Миямото Мусаси, тушеное мясо 

кабана, вяленое мясо гуся или медведя, мёд 

"Акациевый" с миндалем 250 г 

Цена 1 шт. без нанесения 
2128,02 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 87413002 Цвет 02 Черный 

Размер 25х15х10 см  

Описание 

Подарочный набор "Мудрость" в деревянной 

коробке-пенале; книга "Суждения и беседы. 

Конфуций", чай листовой Пуэр 

"Наслаждение" прессованный, 70 г, 

шоколадная сигара, открытка с цитатой 

Конфуция, мёд "Акациевый" с грецким 

орехом 100 мл 

Цена 1 шт. без нанесения 
2455,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 87412000 Цвет 00 Без цвета 

Размер 22х22х10 см  

Описание 

Набор "Подарки к праздничному столу" в 

подарочной деревянной коробке: тушеное 

мясо кабана, марала, мясо вяленое гуся или 

медведя, 2 праздничных напитка - 50 мл., 

мёд - 100 мл, паштет медведь с языком и 

грибами, подставка под телефон, вишня в 

шоколаде 100гр. 

Цена 1 шт. без нанесения 
3420,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 87412100 Цвет 00 Без цвета 

Размер 22х22х10 см  

Описание 

Набор "Изысканные лакомства в новый год" 

в подарочной деревянной коробке: мясо 

вяленое гуся или медведя, паштет медведь с 

языком и грибами, орехи ассорти (миндаль, 

грецкий, фундук) 100 гр. в холщовом 

мешочке. 

Цена 1 шт. без нанесения 
2610,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 87411900 Цвет 00 Без цвета 

Размер 34х18х7 см  

Описание 

Набор "Новогодние деликатесы" в 

подарочной деревянной коробке: риет из 

косули с грушей и мягким сыром, 250гр., 

паштет из медвежатины с языком и грибами, 

180 гр, мед акациевый, 250 гр, тушеное мясо 

Кабана, 325гр, сушеное мясо Конина, 35гр, г 
гуарана – спортивно-оздоровительная 

добавка; орехи ассорти (миндаль, грецкий, 

фундук) 100 гр. 

Цена 1 шт. без нанесения 
2880,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 87412700 Цвет 00 Без цвета 

Размер 25х15х10 см  

Описание 

Набор "Глинтвейн вдвоем" в подарочной 

деревянной коробке: вино красное для 

глинвейна 0,75 л, набор специй для 

глинвейна - 150 г, мед натуральный для 

глинвейна, 200 мл, имбирное 

печенье/пряник, ложечка для меда из липы, 

открытка 

Цена 1 шт. без нанесения 
2520,00 

руб. 

Комментарии  
 

ЗИМНИЕ ПОДАРКИ: 

 

Артикул 52327000 Цвет 03 Красный 

Размер 31,6х37,6х13,6 см  

Описание 

Подарочный набор с пледом, свечами и 

бокалами для шампанского в деревянной 

коробке, плед - акрил 50%, шерсть 50%, 

свечи - парафин; жесть, бокалы - стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
6956,98 

руб. 

Комментарии  
 

 



 

Артикул 87375500 Цвет 00 Без цвета 

Размер 26,5х19х6,5 см  

Описание 

Набор "Исполнение желаний": 2 бокала для 

шампанского, бумага для загадывания 

желаний, спички, шариковая ручка, в 

подарочной упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1790,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 87375300 Цвет 00 Без цвета 

Размер 26,2х18,8х8,3 см  

Описание 

Набор для глинтвейна "Пряный букет" на 2 

персоны: 2 бокала, стекло, 225 мл, набор 

специй и сухофруктов (сушеный апельсин, 

палочки корицы, мускатный орех, изюм, 

гвоздика, душистый перец, бадьян, 

кардамон, сушёное яблоко) в подарочной 

упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
2544,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

 

Артикул 52317503 Цвет 03 Красный 

Размер 40 х 33 х 9 см  

Описание 

Набор подарочный : 2 свечи высотой 30см, 

плед из флиса, 120х160см, новогоднее 

украшение в войлочной сумке "Снеговик" 

Цена 1 шт. без нанесения 
1909,44 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52317504 Цвет 04 Синий 

Размер 40 х 33 х 9 см  

Описание 

Набор подарочный : 2 свечи высотой 30см, 

плед из флиса, 120х160см, новогоднее 

украшение в войлочной сумке "Снеговик" 

Цена 1 шт. без нанесения 
1909,44 

руб. 

Комментарии  
 

 

  

  

 

Артикул 52326911 Цвет 11 Голубой 

Размер 90х160 см  

Описание 
Плед "Новогодние мотивы" с жаккардовым 

рисунком, акрил 

Цена 1 шт. без нанесения 
3532,76 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52327704 Цвет 04 Синий 

Размер 150х100 см  

Описание 

Двусторонний плед "Символ года - кролик" с 

оригинальным стерео-эффектом, необычный 

визуальный эффект достигается за счет 

специального переплетения нитей, акрил 

Цена 1 шт. без нанесения 
3749,13 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52327703 Цвет 03 Красный 

Размер 150х100 см  

Описание 

Двусторонний плед "Символ года - кролик" с 

оригинальным стерео-эффектом, необычный 

визуальный эффект достигается за счет 

специального переплетения нитей, акрил 

Цена 1 шт. без нанесения 
3749,13 

руб. 

Комментарии  
 

  

  

  

 

Артикул 61358915 Цвет 15 Серебристый 

Размер 23х35х10 см  

Описание 

Набор для кофе: кофемолка, нержавеющая 

сталь, керамика, пластик, турка, 250мл, 

нержавеющая сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3265,49 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 61358804 Цвет 04 Синий 

Размер 42х34,5х15 см  

Описание 

Набор для кофе: кофеварка, 240мл, и чайная 

пара, 250мл, в пакете из крафта, алюминий, 

пластик, фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
2312,75 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61358104 Цвет 04 Синий 

Размер 18,6х18,5х8,2 см  

Описание 
Набор " Бодрое утро":  термостакан, 250мл и 

кофе в зернах, пластик, пищевая стал 

Цена 1 шт. без нанесения 
2244,20 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61358102 Цвет 02 Черный 

Размер 18,6х18,5х8,2 см  

Описание 
Набор " Бодрое утро":  термостакан, 250мл и 

кофе в зернах, пластик, пищевая стал 

Цена 1 шт. без нанесения 
2244,20 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 17354416 Цвет 16 Золотистый 

Размер 8х6х3 см  

Описание 

Новогодний сувенир "Символ года" с 

прозрачным кристаллом Swarovski в 

индивидуальной упаковке, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
1644,00 

руб. 

Комментарии:   
 



 

Артикул 17354516 Цвет 16 Золотистый 

Размер 8х6х3 см  

Описание 

Новогодний сувенир "Символ года" с 

голубым кристаллом Swarovski в 

индивидуальной упаковке, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
1788,00 

руб. 

Комментарии:   
 

 

 

Артикул 17352516 Цвет 16 Золотистый 

Размер 10x7,5x5 см  

Описание 
Сувенир "Колокольчик" с кристаллом 

Swarovski в индивидуальной упаковке, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
469,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 17352616 Цвет 16 Золотистый 

Размер 10x7,5x5 см  

Описание 

Сувенир "Колокольчик" с цветным 

кристаллом Swarovski в индивидуальной 

упаковке, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
557,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 17352716 Цвет 16 Золотистый 

Размер 10x7,5x5 см  

Описание 

Сувенир "Колокольчик" с цветным 

кристаллом Swarovski в индивидуальной 

упаковке, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
557,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 17353116 Цвет 16 Золотистый 

Размер 10x7,5x5 см  

Описание 

Сувенир "Колокольчик" с прозрачным 

кристаллом Swarovski в индивидуальной 

упаковке, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
644,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 17353016 Цвет 16 Золотистый 

Размер 10x7,5x5 см  

Описание 

Новогодний сувенир "Дед Мороз" с 

кристаллом Swarovski в индивидуальной 

упаковке, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
647,00 

руб. 

Комментарии  
 

 



 

Артикул 17352916 Цвет 16 Золотистый 

Размер 10x7,5x5 см  

Описание 
Новогодний сувенир "Носочек" с кристаллом 

Swarovski в индивидуальной упаковке, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
470,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

 

Артикул 17354616 Цвет 16 Золотистый 

Размер 10x7,5x5 см  

Описание 

Новогодний сувенир "Снеговик" с 

кристаллом Swarovski в индивидуальной 

упаковке, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
644,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 78311000 Цвет 00 Без цвета 

Размер 18х17х7 см  

Описание 

Светодиодная гирлянда ( длина - 2 метра) из 

10-ти акриловых фигурок с теплым светом в 

2-х режимах свечения - постоянным и 

мигающим. 3 батарейки типа АА входят в 

комплект. Гирлянда предназначена для 

внутренних помещений. 

Цена 1 шт. без нанесения 
2970,94 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 78310708 Цвет 08 Бежевый 

Размер 15 х 9,3 х 7,2 см  

Описание 

Фонарик-свеча в резной декоративной 

фигурке «Ель», в комплекте батарейка и 

шильд для нанесения логотипа, березовая 

фанера 

Цена 1 шт. без нанесения 
723,36 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 78310901 Цвет 01 Белый 

Размер 8,5х16 см  

Описание Новогодняя свеча "Елочка", парафин 

Цена 1 шт. без нанесения 
396,37 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 78310800 Цвет 00 Без цвета 

Размер 12,2 х 4,5 х 12 см  

Описание 
Набор из пяти новогодних подвесок в 

футляре из березовой фанеры 

Цена 1 шт. без нанесения 
1137,47 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 87413108 Цвет 08 Бежевый 

Размер 8,5х8х0,3 см  

Описание 

Набор елочных украшений с золотыми 

блестками в деревянной коробке, крепление 

на елку на веревке, крышка коробки 

украшена лазерной гравировкой с 

поздравительными надписями 

Цена 1 шт. без нанесения 
982,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85120313 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 16,1 х 7,9 х6,2 см  

Описание 

Подарочный набор мыла ручной работы 

"Мандариновый аромат" в деревянной 

шкатулке 

Цена 1 шт. без нанесения 
743,28 

руб. 

Комментарии  
 

НАБОРЫ ДЛЯ СЫРА: 
 

 

Артикул 61356508 Цвет 08 Бежевый 

Размер 22,2 х 22,2 х 2 см  

Описание 

Набор для сыра и вина со стеклянной 

крышкой: нож для твердых сортов сыра, 

нож-лопатка для мягких сортов сыра, вилка 

для сыра, штопор для вина, разделочная 

стеклянная доска с поворотным механизмом, 

дерево, нержавеющая сталь, стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
2380,18 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 25143508 Цвет 08 Бежевый 

Размер 39,5х34х27,5 см  

Описание 

Набор для сыра в подарочной упаковке: нож 

для мягкого сыра, нож для твердого сыра, 

вилка для сыра, нож для пармезана, дерево, 

нержавеющая сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
1744,31 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 42351708 Цвет 08 Бежевый 

Размер 29,8 х 16 х 6 см  

Описание 

Набор для сыра: подставка с магнитной 

полосой для крепления приборов, 

разделочная доска из сланца, листовидный 

нож, вилка для сыров, нож для твердого 

сыра, бамбук, сланец, нержавеющая сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
1707,82 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 71348208 Цвет 08 Бежевый 

Размер 9,8х4х14,5 см  

Описание 

Набор ножей для сыра на подставке в 

индивидуальной упаковке, каучуковое 

дерево, нержавеющая сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
1205,05 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 25143208 Цвет 08 Бежевый 

Размер 10,5х9,5х11,5 см  

Описание 

Набор для сыра: подставка для хранения 

ножей в виде куска сыра, вилка для сыра, 

нож-лопатка для мягкого сыра, листовидный 

нож для сыра твердых сортов, дерево, 

нержавеющая сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
1500,02 

руб. 

Комментарии  
 

ВИННЫЕ НАБОРЫ: 
 

 

Артикул 25144602 Цвет 02 Черный 

Размер 12,7 х 9,3 х 27 мл  

Описание 

Набор аксессуаров для вина с электрическим 

штопором и док-станцией в подарочной 

коробке: электрического штопор из 

алюминиевого сплава, пробка для вина, 

аэратор и нож для фольги, штопор 

подзаряжается от док-станции, которая 

одновременно является подставкой для 

размещения винных аксессуаров из набора, 

поликарбонат, АБС-пластик, резина, 

силикон, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
5260,27 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85192002 Цвет 02 Черный 

Размер 9х10х29  

Описание 

Винный набор: электрический штопор, нож 

для фольги, вакуумная пробка для вина, 

воронка-аэратор, пластик, силикон 

поликарбонат 

Цена 1 шт. без нанесения 
2400,34 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 25144417 Цвет 17 Коричневый 

Размер 34,8 х11 х11,7 мл  

Описание 

Набор аксессуаров для вина в подарочной 

коробке с местом под бутылку: воронка-

аэратор, штопор, каплеуловитель и нож для 

срезания фольги, футляр обтянут 

высококачественной искусственной кожей, 

полиуретан, нержавеющая сталь, АБС-

пластик, силикон 

Цена 1 шт. без нанесения 
2804,45 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 25144508 Цвет 08 Бежевый 

Размер 36 х 11,2 х 1,5 мл  

Описание 

Набор аксессуаров для вина в подарочной 

коробке из бамбука с местом под бутылку: 

воронка, штопор, кольцо-каплеуловитель и 

пробка, сталь, бамбук 

Цена 1 шт. без нанесения 
3926,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 25144917 Цвет 17 Коричневый 

Размер 15,8x5,2x16,0 мл  

Описание 

Набор аксессуаров для вина в подарочном 

футляре из искусственной кожи и картонной 

коробке с шубером: воронка-аэратор, пробка, 

каплеуловитель и штопор, нержавеющая 

сталь, силикон, цинковый сплав 

Цена 1 шт. без нанесения 
1798,73 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 25143602 Цвет 02 Черный 

Размер 39,5х34х27,5 см  

Описание 

Набор для вина, 3 предмета: нож сомелье со 

штопором, воронка и каплеуловитель, 

нержавеющая сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1744,31 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 25144308 Цвет 08 Бежевый 

Размер 11х4,3х28,5 мл  

Описание 

Набор аксессуаров для вина в футляре в 

форме бутылки со стеклянной крышкой. В 

составе - пробка, воронка, штопор, 

каучуковое дерево, закаленное стекло, 

нержавеющая сталь, сплав цинка, силикон 

Цена 1 шт. без нанесения 
2449,91 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 25144202 Цвет 02 Черный 

Размер 12,8х5,2х18,5 мл  

Описание 

Набор для вина с аэратором и вакуумной 

пробкой, в подарочной коробке с 

ложементом, силикон, АБС пластик, 

акриловое стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
835,55 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 25144715 Цвет 15 Серебристый 

Размер 7,4х4,1х2,2 мл  

Описание 

Охладитель для вина - воронка аэратор, 

пищевой пластик, силиконовая резина, 

нержавеющая сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
1435,91 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85191904 Цвет 04 Синий 

Размер 2,5х4,5 см  

Описание 

Электрический штопор с ножом для фольги, 

работает от батареек (в комплект не входят), 

алюминий, тефлон, поликарбонат 

Цена 1 шт. без нанесения 
1754,67 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85191915 Цвет 15 Серебристый 

Размер 2,5х4,5 см  

Описание 

Электрический штопор с ножом для фольги, 

работает от батареек (в комплект не входят), 

алюминий, тефлон, поликарбонат 

Цена 1 шт. без нанесения 
1754,67 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85191903 Цвет 03 Красный 

Размер 2,5х4,5 см  

Описание 

Электрический штопор с ножом для фольги, 

работает от батареек (в комплект не входят), 

алюминий, тефлон, поликарбонат 

Цена 1 шт. без нанесения 
1754,67 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 25144802 Цвет 02 Черный 

Размер d4,5 х 23,3 см  

Описание 

Электрический штопор с покрытием софт-

тач на подставке. Подставка дополнена 

ножом для срезания фольги, батарейки в 

комплект не входят, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2193,45 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61346320 Цвет 20 Прозрачный 

Размер 1500 мл  

Описание 

Набор для вина на 2 персоны "Marisa": 

декантер 1500мл, 2 бокала для вина, 450мл в 

подарочной коробке, богемское стекло, 

Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
1760,20 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61346407 Цвет 07 Фиолетовый 

Размер 470 мл  

Описание 

Подарочный набор из 2-х стаканов "Andrea", 

470мл в подарочной коробке, богемское 

хрустальное стекло, Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
868,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61346408 Цвет 08 Бежевый 

Размер 470 мл  

Описание 

Подарочный набор из 2-х стаканов "Andrea", 

470мл в подарочной коробке, богемское 

хрустальное стекло, Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
868,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61346412 Цвет 12 Серый 

Размер 470 мл  

Описание 

Подарочный набор из 2-х стаканов "Andrea", 

470мл в подарочной коробке, богемское 

хрустальное стекло, Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
868,00 

руб. 

Комментарии  
 

 



 

Артикул 21321717 Цвет 17 Коричневый 

Размер 18,5х22х9 см  

Описание 

Подарочный набор для виски в шкатулке из 

дуба: 2 стакана и 8 камней для охлаждения 

напитка, массив дуба, стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
5382,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

 

Артикул 61357520 Цвет 20 Прозрачный 

Размер 23х13х10 см  

Описание 
Набор из двух бокалов в подарочной 

коробке, 310мл, хрустальное стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
2916,39 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 25144002 Цвет 02 Черный 

Размер 300 мл  

Описание 

Набор для виски: бокал, стекло, и три камня 

из талькохлорита в бархатном мешочке, в 

подарочной коробке из картона 

Цена 1 шт. без нанесения 
693,73 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 25144102 Цвет 02 Черный 

Размер 300 мл  

Описание 

Набор для виски: 2 стеклянных стакана по 

300 мл и 6 камней для виски в бархатном 

мешочке и в подарочной коробке из картона 

Цена 1 шт. без нанесения 
835,55 

руб. 

Комментарии  
 

НАБОРЫ С ЕЖЕДНЕВНИКАМИ И БЛОКНОТАМИ: 
 

 

Артикул 48218104 Цвет 04 Синий 

Размер 35,5х17,8х5,8 см  

Описание 

Подарочный набор: ежедневник 

недатированный А5, планинг датированный, 

шариковая ручка, искусственная кожа; 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3541,85 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48218112 Цвет 12 Серый 

Размер 35,5х17,8х5,8 см  

Описание 

Подарочный набор: ежедневник 

недатированный А5, планинг датированный, 

шариковая ручка, искусственная кожа; 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3541,85 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48218102 Цвет 02 Черный 

Размер 35,5х17,8х5,8 см  

Описание 

Подарочный набор: ежедневник 

недатированный А5, планинг датированный, 

шариковая ручка, искусственная кожа; 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3362,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48218404 Цвет 04 Синий 

Размер 35,5х17,8х5,8 см  

Описание 

Подарочный набор: недатированный 

ежедневник А5 в твердой обложке, 336 стр, 

искусственная кожа, датированный планинг 

на спирали, 33х15 см, искусственная кожа, 

зарядное устройство 5000 mAh, пластик с 

покрытием soft touch, 2 выхода и  

универсальный кабель 3-в-1, включающий 

разъем Type-C и шариковая ручка, пластик, 

Швейцария, в подарочной коробке из 

картона с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
5160,05 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48218402 Цвет 02 Черный 

Размер 35,5х17,8х5,8 см  

Описание 

Подарочный набор: недатированный 

ежедневник А5 в твердой обложке, 336 стр, 

искусственная кожа, датированный планинг 

на спирали, 33х15 см, искусственная кожа, 

зарядное устройство 5000 mAh, пластик с 

покрытием soft touch, 2 выхода и  

универсальный кабель 3-в-1, включающий 

разъем Type-C и шариковая ручка, пластик, 

Швейцария, в подарочной коробке из 

картона с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
5160,05 

руб. 

Комментарии  
 

  



 

Артикул 48218302 Цвет 02 Черный 

Размер 27,8х23,5х3,3 см  

Описание 

Подарочный набор: недатированный 

ежедневник А5 в твердой обложке с 

тонированным срезом в цвет обложки, 256 

стр, искусственная кожа, зарядное 

устройство 5000 mAh, пластик с покрытием 

soft touch, 2 выхода и универсальный кабель 

3-в-1, включающий разъем Type-C и 

шариковая ручка, пластик, в подарочной 

коробке из картона с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
3382,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219703 Цвет 03 Красный 

Размер 27,8х23,7х3,4 см  

Описание 

Набор: ежедневник недатированный А5 с 

твердой обложкой и тонированным срезом, 

белый блок, 256 стр., искусственная кожа с 

покрытием soft touch; зарядное устройство 

5000 mAh, 12,3х7х1 см, пластик с покрытием 

soft touch; в комплекте кабель Micro 

USB/Type-C/Lightning (iPhone 5...12) и 

шариковая ручка с рифленым корпусом, 

пластик, Швейцария, в подарочной коробке 

из переплетного картона, кашированного 

дизайнерской бумагой с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
4314,59 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48219704 Цвет 04 Синий 

Размер 27,8х23,7х3,4 см  

Описание 

Набор: ежедневник недатированный А5 с 

твердой обложкой и тонированным срезом, 

белый блок, 256 стр., искусственная кожа с 

покрытием soft touch; зарядное устройство 

5000 mAh, 12,3х7х1 см, пластик с покрытием 

soft touch; в комплекте кабель Micro 

USB/Type-C/Lightning (iPhone 5...12) и 

шариковая ручка с рифленым корпусом, 

пластик, Швейцария, в подарочной коробке 

из переплетного картона, кашированного 

дизайнерской бумагой с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
4160,04 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48218202 Цвет 02 Черный 

Размер 17х21,5х3 см  

Описание 

Подарочный набор: блокнот А6, обложка - 

искусственная кожа, зарядное устройство 

2000 mAh, пластик, USB-кабель 2-в-1 с 

разъемами Micro USB и Lightning и 

шариковая ручка, пластик, Швейцария, в 

подарочной коробке из картона с 

ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
2532,75 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48218204 Цвет 04 Синий 

Размер 17х21,5х3 см  

Описание 

Подарочный набор: блокнот А6, обложка - 

искусственная кожа, зарядное устройство 

2000 mAh, пластик, USB-кабель 2-в-1 с 

разъемами Micro USB и Lightning и 

шариковая ручка, пластик, Швейцария, в 

подарочной коробке из картона с 

ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
2664,21 

руб. 

Комментарии  
 

  

  

 

Артикул 48219604 Цвет 04 Синий 

Размер 29,7х18х3,5 см  

Описание 

Набор: ежедневник недатированный А5 с 

твердой обложкой, белый блок, 336 стр., 

искусственная кожа с декоративным 

тиснением и выборочным УФ-лаком и 

шариковая ручка с рифленым корпусом, 

пластик, Швейцария, в подарочной коробке 

из переплетного 

Цена 1 шт. без нанесения 
2174,57 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33268202 Цвет 02 Черный 

Размер 16,7х15,7 х 6,3 см  

Описание 
Подарочный набор с шариковой ручкой, 

металл, и блокнотом А6, кожзам 

Цена 1 шт. без нанесения 
804,82 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33268204 Цвет 04 Синий 

Размер 16,7х15,7 х 6,3 см  

Описание 
Подарочный набор с шариковой ручкой, 

металл, и блокнотом А6, кожзам 

Цена 1 шт. без нанесения 
804,82 

руб. 

Комментарии  
 

НАБОРЫ С ТЕРМОСТАКАНАМИ И ПЛЕДАМИ: 
 

 

Артикул 61357704 Цвет 04 Синий 

Размер 16х22 см  

Описание 

Подарочный набор в тубусе: шапка, шарф и 

термостакан, 350мл, акрил, нержавеющая 

сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4265,50 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61357702 Цвет 02 Черный 

Размер 16х22 см  

Описание 

Подарочный набор в тубусе: шапка, шарф и 

термостакан, 350мл, акрил, нержавеющая 

сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4265,50 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52322406 Цвет 06 Желтый 

Размер 34,5х 25,4х10,2 см  

Описание 

Подарочный набор "Уют" с пледом, 

термокружкой и миндалем в шоколадной 

глазури, плед - флис из 100% полиэстера, 

термокружка - пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1835,36 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52322403 Цвет 03 Красный 

Размер 34,5х 25,4х10,2 см  

Описание 

Подарочный набор "Уют" с пледом, 

термокружкой и миндалем в шоколадной 

глазури, плед - флис из 100% полиэстера, 

термокружка - пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1835,36 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61357904 Цвет 04 Синий 

Размер 30х38х5 см  

Описание 

Подарочный набор: плед-сумка, полиэстер, 

термобутылка, 500мл, металл, покрытие 

софт-тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
3540,04 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61357902 Цвет 02 Черный 

Размер 30х38х5 см  

Описание 

Подарочный набор: плед-сумка, полиэстер, 

термобутылка, 500мл, металл, покрытие 

софт-тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
3540,04 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 71404205 Цвет 05 Зеленый 

Размер 30х33хh 13,5 см  

Описание 

Дорожный набор: термостакан с вакуумной 

термоизоляцией, 0,5л, пластик с покрытием 

софт-тач, нерж. сталь и плед с удобной 

ручкой-фиксатором, флис, 150х130 см, в 

подарочной коробке с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
3015,03 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 71404213 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 30х33хh 13,5 см  

Описание 

Дорожный набор: термостакан с вакуумной 

термоизоляцией, 0,5л, пластик с покрытием 

софт-тач, нерж. сталь и плед с удобной 

ручкой-фиксатором, флис, 150х130 см, в 

подарочной коробке с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
3015,03 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 71404202 Цвет 02 Черный 

Размер 30х33хh 13,5 см  

Описание 

Дорожный набор: термостакан с вакуумной 

термоизоляцией, 0,5л, пластик с покрытием 

софт-тач, нерж. сталь и плед с удобной 

ручкой-фиксатором, флис, 150х130 см, в 

подарочной коробке с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
3015,03 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 71404203 Цвет 03 Красный 

Размер 30х33хh 13,5 см  

Описание 

Дорожный набор: термостакан с вакуумной 

термоизоляцией, 0,5л, пластик с покрытием 

софт-тач, нерж. сталь и плед с удобной 

ручкой-фиксатором, флис, 150х130 см, в 

подарочной коробке с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
3015,03 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 71404204 Цвет 04 Синий 

Размер 30х33хh 13,5 см  

Описание 

Дорожный набор: термостакан с вакуумной 

термоизоляцией, 0,5л, пластик с покрытием 

софт-тач, нерж. сталь и плед с удобной 

ручкой-фиксатором, флис, 150х130 см, в 

подарочной коробке с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
3015,03 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

 

Артикул 77317313 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 28х12х38 см  

Описание 

Подарочный набор: термокружка, 450мл и 

дождевик в контейнере в комплекте с 

рюкзаком, полиэстр, пластик, ПВХ 

Цена 1 шт. без нанесения 
1328,36 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77317304 Цвет 04 Синий 

Размер 28х12х38 см  

Описание 

Подарочный набор: термокружка, 450мл и 

дождевик в контейнере в комплекте с 

рюкзаком, полиэстр, пластик, ПВХ 

Цена 1 шт. без нанесения 
1328,36 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 19345602 Цвет 02 Черный 

Размер 20,5х9х28,5 см  

Описание 

Набор подарочный с покрытием soft touch: 

термос, 500 мл, с индикацией температуры и 

термостакан, 400 мл, в подарочной упаковке 

с ложементом, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4217,77 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 19345603 Цвет 03 Красный 

Размер 20,5х9х28,5 см  

Описание 

Набор подарочный с покрытием soft touch: 

термос, 500 мл, с индикацией температуры и 

термостакан, 400 мл, в подарочной упаковке 

с ложементом, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4217,77 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 19345604 Цвет 04 Синий 

Размер 20,5х9х28,5 см  

Описание 

Набор подарочный с покрытием soft touch: 

термос, 500 мл, с индикацией температуры и 

термостакан, 400 мл, в подарочной упаковке 

с ложементом, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4217,77 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61357802 Цвет 02 Черный 

Размер 35х38х5 см  

Описание 

Подарочный набор в текстильной сумке: 

термостакан, нержавеющая сталь, пластик, 

зонт, эпонж, металл, пластик; сумка, хлопок 

100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
4940,05 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61357819 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 35х38х5 см  

Описание 

Подарочный набор в текстильной сумке: 

термостакан, нержавеющая сталь, пластик, 

зонт, эпонж, металл, пластик; сумка, хлопок 

100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
4940,05 

руб. 

Комментарии  
 

НАБОРЫ С АККУМУЛЯТОРАМИ И ФЛЕШ-КАРТАМИ: 
 

 

Артикул 85405104 Цвет 04 Синий 

Размер 17х13х2,9 см  

Описание 

Подарочный набор: внешний аккумулятор, 

2000 мАh, пластик, флеш-карта, 16Гб, 

металл. пластик. шариковая ручка, металл, 

USB-кабель 2-в-1 

Цена 1 шт. без нанесения 
2265,66 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85405102 Цвет 02 Черный 

Размер 17х13х2,9 см  

Описание 

Подарочный набор: внешний аккумулятор, 

2000 мАh, пластик, флеш-карта, 16Гб, 

металл. пластик. шариковая ручка, металл, 

USB-кабель 2-в-1 

Цена 1 шт. без нанесения 
2265,66 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77333101 Цвет 01 Белый 

Размер 17х13х2,9 см  

Описание 

Набор: зарядное устройство 5000 mAh, 

пластик, в комплекте кабель с разъемами 

Micro USB, Type-C, Lightning (iPhone 

5/6/7/8/X/XS/11/12), 8,9x6,3x1,2 см; флеш-

карта 8Gb, пластик с покрытием soft touch, 

6,7х2х0,7 см и шариковая ручка, пластик, 

Швейцария, 14,7х1,1 см, в подарочной 

коробке с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
2887,30 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77326204 Цвет 04 Синий 

Размер 17х13х2,9 см  

Описание 

Подарочный набор: зарядное устройство, 

5000mAh, флеш-карта, 8 Гб, пластик с 

покрытием софт-тач, коробка с 

флокированным ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
3088,76 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 77326201 Цвет 01 Белый 

Размер 17х13х2,9 см  

Описание 

Подарочный набор: зарядное устройство, 

5000mAh, флеш-карта, 8 Гб, пластик с 

покрытием софт-тач, коробка с 

флокированным ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
3088,76 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 33268104 Цвет 04 Синий 

Размер 16,7 х7,6 х6,3 см  

Описание 

Подарочный набор с шариковой ручкой под 

зеркальную гравировку, металл и флешкой, 

USB 2.0 на 8 Gb, пластик с покрытием soft-

touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
1036,45 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33268102 Цвет 02 Черный 

Размер 16,7 х7,6 х6,3 см  

Описание 

Подарочный набор с шариковой ручкой под 

зеркальную гравировку, металл и флешкой, 

USB 2.0 на 8 Gb, пластик с покрытием soft-

touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
1036,45 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85404023 Цвет 23 Темно-серый 

Размер 18 х 14 х 2 см  

Описание 

Подарочный набор: аккумулятор, 5000 mAh, 

пластик, ручка, металл, в органайзере, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
2464,09 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 77328604 Цвет 04 Синий 

Размер 23,5х14,5х9 см  

Описание 

Подарочный набор: внешний аккумулятор 

5000 мАh и беспроводная колонка с 

подсветкой в подарочной коробке с 

ложементом, пластик с покрытием софт-тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
4221,86 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

 

Артикул 77328601 Цвет 01 Белый 

Размер 23,5х14,5х9 см  

Описание 

Подарочный набор: внешний аккумулятор 

5000 мАh и беспроводная колонка с 

подсветкой в подарочной коробке с 

ложементом, пластик с покрытием софт-тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
4221,86 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 77328602 Цвет 02 Черный 

Размер 23,5х14,5х9 см  

Описание 

Подарочный набор: внешний аккумулятор 

5000 мАh и беспроводная колонка с 

подсветкой в подарочной коробке с 

ложементом, пластик с покрытием софт-тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
4221,86 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 23367703 Цвет 03 Красный 

Размер 23,5х14,5х9 см  

Описание 

Набор подарочный: кружка с покрытием 

софт-тач и внешний аккумулятор, 5000 mAh, 

фаянс, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3505,49 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 23367702 Цвет 02 Черный 

Размер 23,5х14,5х9 см  

Описание 

Набор подарочный: кружка с покрытием 

софт-тач и внешний аккумулятор, 5000 mAh, 

фаянс, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3505,49 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 23367704 Цвет 04 Синий 

Размер 23,5х14,5х9 см  

Описание 

Набор подарочный: кружка с покрытием 

софт-тач и внешний аккумулятор, 5000 mAh, 

фаянс, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
3505,49 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77333302 Цвет 02 Черный 

Размер 17,5х15,5х3,3 см  

Описание 

Набор: зарядное устройство 10000 mAh, 

пластик с покрытием soft touch, в комплекте 

кабель с разъемами Type-C, Micro USB и 

Lightning (iPhone 5...12), 7,5х14,7х1,4 см и 

шариковая ручка, металл с покрытием soft 

touch, 14,5х1 см, в подарочной  коробке с 

ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
3662,58 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 77333001 Цвет 01 Белый 

Размер 17х13х2,9 см  

Описание 

Набор: зарядное устройство 5000 mAh, 

пластик с покрытием soft touch, в комплекте 

кабель Micro USB/Type-C/Lightning (iPhone 

5...12), 12,3х7х1 см и шариковая ручка, 

металл с покрытием soft touch, 14х0,9 см, в 

подарочной коробке с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
2874,21 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 77333002 Цвет 02 Черный 

Размер 17х13х2,9 см  

Описание 

Набор: зарядное устройство 5000 mAh, 

пластик с покрытием soft touch, в комплекте 

кабель Micro USB/Type-C/Lightning (iPhone 

5...12), 12,3х7х1 см и шариковая ручка, 

металл с покрытием soft touch, 14х0,9 см, в 

подарочной коробке с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
2874,21 

руб. 

Комментарии  
 

НАБОРЫ ДЛЯ ПИКНИКА: 
 

  

 

Артикул 19345923 Цвет 23 Темно-серый 

Размер 22,5 х 30 х 13 см  

Описание 

Набор для пикника на 2 персоны с 

холодильным отделением: тарелки, фужеры, 

ложки, вилки, ножи, штопор, нож для масла, 

солонка, перечница, доска для разделки, 

салфетки, полиэстер, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
4771,41 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 25315412 Цвет 12 Серый 

Размер 27x40х22 см  

Описание 

Рюкзак для пикника с набором посуды на 2 

персоны, с разделочной доской и 

изотермическим отделением для продуктов, 

полиэстр, нержавеющая сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
7452,80 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 71394405 Цвет 05 Зеленый 

Размер 22х20х14 см  

Описание 

Комплект ланчбоксов в компактной 

изотермической сумке, сохраняет вкус и 

свежесть еды, удерживает температуру до 6 

часов, в комплекте пластиковые нож, ложка 

и вилка, полиэстр, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4138,22 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 71394404 Цвет 04 Синий 

Размер 22х20х14 см  

Описание 

Комплект ланчбоксов в компактной 

изотермической сумке, сохраняет вкус и 

свежесть еды, удерживает температуру до 6 

часов, в комплекте пластиковые нож, ложка 

и вилка, полиэстр, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
4138,22 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 25309902 Цвет 02 Черный 

Размер 43х14х5 см  

Описание 
Набор для пикника, 10 предметов, дерево, 

металл, в сумке с плечевым ремнем, черный 

Цена 1 шт. без нанесения 
2661,49 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 42351315 Цвет 15 Серебристый 

Размер 45 х 13 х 4 см  

Описание 

Набор для барбекю в чехле: вилка, лопатка, 

щипцы, солонка и перечница, полиэстер, 

нержавеющая cталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1583,82 

руб. 

Комментарии  
 

ДОРОЖНЫЕ НАБОРЫ И ПОДУШКИ ДЛЯ ПУТЕШЕСТВИЙ: 
 

 

Артикул 52326012 Цвет 12 Серый 

Размер 19,3 х 8,7х 0,5 см  

Описание 

Набор для путешествий: подушка 

анатомической формы с эффектом памяти и 

маска для сна в чехле, внешний материал 

подушки: полиэстр, спандекс, плюш, 

наполнение: полиуретановая пена, чехол: 

полиэстер, маска: полиэстр, полиуретановая 

пена 

Цена 1 шт. без нанесения 
1557,89 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52322219 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 25 х 26 х 3,5 см  

Описание 
Набор для путешествий: маска на глаза и 

плед в чехле, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1012,29 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52322212 Цвет 12 Серый 

Размер 25 х 26 х 3,5 см  

Описание 
Набор для путешествий: маска на глаза и 

плед в чехле, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1012,29 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52325912 Цвет 12 Серый 

Размер 13х13х5 см  

Описание 

Набор для путешествий в мешочке: маска, 

подушка, беруши, для сна, ПВХ, полиуретан, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
262,65 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52325904 Цвет 04 Синий 

Размер 13х13х5 см  

Описание 

Набор для путешествий: маска в мешочке, 

подушка, беруши, для сна, ПВХ, полиуретан, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
262,65 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52325903 Цвет 03 Красный 

Размер 13х13х5 см  

Описание 

Набор для путешествий: маска в мешочке, 

подушка, беруши, для сна, ПВХ, полиуретан, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
262,65 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52322512 Цвет 12 Серый 

Размер 17,2 х 12 х 1 см  

Описание 

Набор для путешествий: надувная подушка, 

маска на глаза и беруши в чехле, ПВХ, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
326,18 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52322502 Цвет 02 Черный 

Размер 17,2 х 12 х 1 см  

Описание 

Набор для путешествий: надувная подушка, 

маска на глаза и беруши в чехле, ПВХ, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
326,18 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52322503 Цвет 03 Красный 

Размер 17,2 х 12 х 1 см  

Описание 

Набор для путешествий: надувная подушка, 

маска на глаза и беруши в чехле, ПВХ, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
326,18 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52322504 Цвет 04 Синий 

Размер 17,2 х 12 х 1 см  

Описание 

Набор для путешествий: надувная подушка, 

маска на глаза и беруши в чехле, ПВХ, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
326,18 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52322312 Цвет 12 Серый 

Размер 30 х 27 х 9,5 см  

Описание 

Подушка для путешествий с эффектом 

памяти в чехле, подушка-микрофибра, 

наполнение: полиуретановая пена, чехол- 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
966,07 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52322304 Цвет 04 Синий 

Размер 30 х 27 х 9,5 см  

Описание 

Подушка для путешествий с эффектом 

памяти в чехле, подушка-микрофибра, 

наполнение: полиуретановая пена, чехол- 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
966,07 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 85326102 Цвет 02 Черный 

Размер 7х13х1,6 см  

Описание 

Багажный ремень с встроенными весами и 

кодовым замком, пластик, полиэстер. 

Работает от 1 батарейки типа CR2032. 

Батарейка в комплект не входит. 

Цена 1 шт. без нанесения 
3009,12 

руб. 

Комментарии  
 

 

УПАКОВКА ДЛЯ НАБОРОВ И ПАКЕТЫ: 
 

 

Артикул 62900900 Цвет 00 Без цвета 

Размер 22,5х20,5х8,5 см  

Описание 

Подарочная коробка из переплетного 

картона, кашированного дизайнерской 

бумагой для новогодних подарков 

Цена 1 шт. без нанесения 
654,55 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 62901115 Цвет 15 Серебристый 

Размер 24,2х20,5х7,8 см  

Описание 

Подарочная коробка из переплетного 

картона, кашированного дизайнерской 

бумагой для новогодних подарков 

Цена 1 шт. без нанесения 
981,83 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 62900504 Цвет 04 Синий 

Размер 22,7х 22,7х9,5 см  

Описание 
Подарочная коробка из ламинированного 

картона 

Цена 1 шт. без нанесения 
615,85 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 62900502 Цвет 02 Черный 

Размер 22,7х 22,7х9,5 см  

Описание 
Подарочная коробка из ламинированного 

картона 

Цена 1 шт. без нанесения 
615,85 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 63000001 Цвет 01 Белый 

Размер 37х25х10 см  

Описание 
Подарочная коробка-кейс, складная, 

кашированный картон 

Цена 1 шт. без нанесения 
789,12 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 63000004 Цвет 04 Синий 

Размер 37х25х10 см  

Описание 
Подарочная коробка-кейс, складная, 

кашированный картон 

Цена 1 шт. без нанесения 
789,12 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 63000002 Цвет 02 Черный 

Размер 37х25х10 см  

Описание 
Подарочная коробка-кейс, складная, 

кашированный картон 

Цена 1 шт. без нанесения 
789,12 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 62901001 Цвет 01 Белый 

Размер 21х24,5х8,8 см  

Описание 

Подарочная коробка из переплетного 

картона, кашированного дизайнерской 

бумагой с магнитом на крышке 

Цена 1 шт. без нанесения 
810,92 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 62901004 Цвет 04 Синий 

Размер 21х24,5х8,8 см  

Описание 

Подарочная коробка из переплетного 

картона, кашированного дизайнерской 

бумагой с магнитом на крышке 

Цена 1 шт. без нанесения 
810,92 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 62901002 Цвет 02 Черный 

Размер 21х24,5х8,8 см  

Описание 

Подарочная коробка из переплетного 

картона, кашированного дизайнерской 

бумагой с магнитом на крышке 

Цена 1 шт. без нанесения 
810,92 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 62901212 Цвет 12 Серый 

Размер 40х30х10 см  

Описание 

Подарочная коробка из переплетного 

картона, кашированного дизайнерской 

бумагой с магнитом на крышке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1158,19 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 62901204 Цвет 04 Синий 

Размер 40х30х10 см  

Описание 

Подарочная коробка из переплетного 

картона, кашированного дизайнерской 

бумагой с магнитом на крышке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1158,19 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 62901202 Цвет 02 Черный 

Размер 40х30х10 см  

Описание 

Подарочная коробка из переплетного 

картона, кашированного дизайнерской 

бумагой с магнитом на крышке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1158,19 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 62900401 Цвет 01 Белый 

Размер 30 х 25 х 11 см  

Описание 
Подарочный пакет, имитлин, плотность 125 

гр 

Цена 1 шт. без нанесения 
298,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 62900404 Цвет 04 Синий 

Размер 30 х 25 х 11 см  

Описание 
Подарочный пакет, имитлин, плотность 125 

гр 

Цена 1 шт. без нанесения 
285,36 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 62900403 Цвет 03 Красный 

Размер 30 х 25 х 11 см  

Описание 
Подарочный пакет, имитлин, плотность 125 

гр 

Цена 1 шт. без нанесения 
285,37 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 62900402 Цвет 02 Черный 

Размер 30 х 25 х 11 см  

Описание 
Подарочный пакет, имитлин, плотность 125 

гр 

Цена 1 шт. без нанесения 
285,36 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 62900812 Цвет 12 Серый 

Размер 35x35x16 см  

Описание 
Подарочный пакет из гладкой дизайнерской 

бумаги, плотность 160 г/м кв. 

Цена 1 шт. без нанесения 
396,37 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 62900819 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 35x35x16 см  

Описание 
Подарочный пакет из гладкой дизайнерской 

бумаги, плотность 160 г/м кв. 

Цена 1 шт. без нанесения 
396,37 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 62900701 Цвет 01 Белый 

Размер 23х35х10 см  

Описание 
Подарочный пакет из крафта, плотность 150 

г/м кв. 

Цена 1 шт. без нанесения 
203,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 62900708 Цвет 08 Бежевый 

Размер 23х35х10 см  

Описание 
Подарочный пакет из крафта, плотность 150 

г/м кв. 

Цена 1 шт. без нанесения 
198,18 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 62900601 Цвет 01 Белый 

Размер 42х34,5х15 см  

Описание 
Подарочный пакет из крафта, плотность 150 

г/м кв. 

Цена 1 шт. без нанесения 
173,27 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 62900608 Цвет 08 Бежевый 

Размер 42х34,5х15 см  

Описание 
Подарочный пакет из крафта, плотность 150 

г/м кв. 

Цена 1 шт. без нанесения 
173,27 

руб. 

Комментарии  
 

МУЛЬТИИНСТРУМЕНТЫ: 
 

 

Артикул 42352115 Цвет 15 Серебристый 

Размер 10,4х4,5 см  

Описание 

Мультиинструмент 15 функций в 

нейлоновом чехле, нержавеющая сталь, 

алюминий, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1130,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 42352202 Цвет 02 Черный 

Размер 10,7х3,7 см  

Описание 

Мультиинструмент 13 функций в 

нейлоновом чехле, в комплекте 9 насадок, 

нержавеющая сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
1930,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 42352404 Цвет 04 Синий 

Размер 10,4х4,5 см  

Описание 

Мультиинструмент 14 функций в 

нейлоновом чехле, нержавеющая сталь, 

алюминий, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1150,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 42352315 Цвет 15 Серебристый 

Размер 10,4х4,5 см  

Описание 

Мультиинструмент 15 функций в 

нейлоновом чехле, нержавеющая сталь, 

алюминий, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1800,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 42352502 Цвет 02 Черный 

Размер 10,4х4,3 см  

Описание 
Мультиинструмент  9 функций в нейлоновом 

чехле, нержавеющая сталь, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
1260,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 75379908 Цвет 08 Бежевый 

Размер 10,2х2,5х1,8 см  

Описание Мультиинструмент, 7 функций, дерево 

Цена 1 шт. без нанесения 
319,61 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 42352615 Цвет 15 Серебристый 

Размер 7,9 х 5,7 см  

Описание 
Мультиинструмент 10 функций в чехле, 

нержавеющая cталь, полиуретан 

Цена 1 шт. без нанесения 
130,53 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 25304604 Цвет 04 Синий 

Размер 7х3,2х1,2 см  

Описание 
Мультиинструмент-пассатижи в чехольчике, 

металл, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
982,98 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 25304615 Цвет 15 Серебристый 

Размер 7х3,2х1,2 см  

Описание 
Мультиинструмент-пассатижи в чехольчике, 

металл, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
982,98 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 25304603 Цвет 03 Красный 

Размер 7х3,2х1,2 см  

Описание 
Мультиинструмент-пассатижи в чехольчике , 

металл, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
982,98 

руб. 

Комментарии  
 

ПЛЕДЫ: 
 

 

Артикул 52325714 Цвет 14 Бордовый 

Размер 130х150 см  

Описание 
Плед акриловый с ремешком из 

искусственной кожи 

Цена 1 шт. без нанесения 
3583,64 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52325701 Цвет 01 Белый 

Размер 130х150 см  

Описание 
Плед акриловый с ремешком из 

искусственной кожи 

Цена 1 шт. без нанесения 
3583,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52325723 Цвет 23 Темно-серый 

Размер 130х150 см  

Описание 
Плед акриловый с ремешком из 

искусственной кожи 

Цена 1 шт. без нанесения 
3583,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52326804 Цвет 04 Синий 

Размер 110х170 см  

Описание 
Плед рельефной вязки с косами, плотность 

330г/м2, акрил 

Цена 1 шт. без нанесения 
3067,30 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52325203 Цвет 03 Красный 

Размер 160х90 см  

Описание 

Плед вязаный, 160*90 см, плотность 375г на 

м кв., упаковка в индивидуальный 

полиэтиленовый пакет, 60% хлопок, 40% п/э 

Цена 1 шт. без нанесения 
2290,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52325212 Цвет 12 Серый 

Размер 160х90 см  

Описание 

Плед вязаный, 160*90 см, плотность 375г на 

м кв., упаковка в индивидуальный 

полиэтиленовый пакет, 60% хлопок, 40% п/э 

Цена 1 шт. без нанесения 
2290,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52325219 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 160х90 см  

Описание 

Плед вязаный, 160*90 см, плотность 375г на 

м кв., упаковка в индивидуальный 

полиэтиленовый пакет, 60% хлопок, 40% п/э 

Цена 1 шт. без нанесения 
2290,40 

руб. 

Комментарии  
 

 



 

Артикул 52325404 Цвет 04 Синий 

Размер 120х150 см  

Описание 
Плед гипоалергенный с нашивкой из 

кожзама, плотностью 185 г/м2, акрил 

Цена 1 шт. без нанесения 
1558,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52325403 Цвет 03 Красный 

Размер 120х150 см  

Описание 
Плед гипоалергенный с нашивкой из 

кожзама, плотностью 185 г/м2, акрил 

Цена 1 шт. без нанесения 
1558,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52325402 Цвет 02 Черный 

Размер 120х150 см  

Описание 
Плед гипоалергенный с нашивкой из 

кожзама, плотностью 185 г/м2, акрил 

Цена 1 шт. без нанесения 
1558,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

 



 

Артикул 52317404 Цвет 04 Синий 

Размер 125х160 см  

Описание 

Плед из кораллового флиса, плотностью 380 

г / м2. Коралловый флис - разновидность 

флиса обладающая более высокими 

показателями плотности и объема. Обладает 

более длинным ворсом за счет этого более 

мягкий и пышный, по ощущениям 

напоминает плюш. Коралловый флис 

невероятно мягкий и нежный 

Цена 1 шт. без нанесения 
4662,74 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52317412 Цвет 12 Серый 

Размер 125х160 см  

Описание 

Плед из кораллового флиса, плотностью 380 

г / м2. Коралловый флис - разновидность 

флиса обладающая более высокими 

показателями плотности и объема. Обладает 

более длинным ворсом за счет этого более 

мягкий и пышный, по ощущениям 

напоминает плюш. Коралловый флис 

невероятно мягкий и нежный 

Цена 1 шт. без нанесения 
4071,60 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52325803 Цвет 03 Красный 

Размер 128х157 см  

Описание 
Плед акриловый с белой бахромой, 

плотностью 260-270 г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
2343,55 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52325808 Цвет 08 Бежевый 

Размер 128х157 см  

Описание 
Плед акриловый с белой бахромой, 

плотностью 260-270 г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
2343,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52325804 Цвет 04 Синий 

Размер 128х157 см  

Описание 
Плед акриловый с белой бахромой, 

плотностью 260-270 г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
2343,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52325604 Цвет 04 Синий 

Размер 130х145 см  

Описание 
Непромокаемый плед для пикника , 

полиэстр, полиуретан, полиэтилен 

Цена 1 шт. без нанесения 
1620,27 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52325512 Цвет 12 Серый 

Размер 110х170 см  

Описание 
Плед "Эко" флисовый из переработанного 

пластика, плотностью 240 г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
1509,42 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52325508 Цвет 08 Бежевый 

Размер 110х170 см  

Описание 
Плед "Эко" флисовый из переработанного 

пластика, плотностью 240 г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
1509,42 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52325504 Цвет 04 Синий 

Размер 110х170 см  

Описание 
Плед "Эко" флисовый из переработанного 

пластика, плотностью 240 г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
1509,42 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85306003 Цвет 03 Красный 

Размер 127x152 см  

Описание 
Плед дорожный с ремешками, флис, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
835,31 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85306012 Цвет 12 Серый 

Размер 127x152 см  

Описание 
Плед дорожный с ремешками, флис, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
835,31 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85306005 Цвет 05 Зеленый 

Размер 127x152 см  

Описание 
Плед дорожный с ремешками, флис, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
835,31 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85306013 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 127x152 см  

Описание 
Плед дорожный с ремешками, флис, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
835,31 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85306004 Цвет 04 Синий 

Размер 127x152 см  

Описание 
Плед дорожный с ремешками, флис, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
835,31 

руб. 

Комментарии  
 

ЗОНТЫ СКЛАДНЫЕ: 
 

 

Артикул 52336002 Цвет 02 Черный 

Размер D98х29 см  

Описание 

Зонт- автомат с встроенным фонариком в 

ручку, батарейки в комплект не входят, 

эпонж 

Цена 1 шт. без нанесения 
1871,16 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 67200412 Цвет 12 Серый 

Размер d106 х 59 см  

Описание 

Зонт складной полуавтомат с 

проявляющимся рисунком, каркас снабжен 

специальной системой противоветровой 

защиты, ручка с покрытием soft-touch, эпонж 

Цена 1 шт. без нанесения 
2082,07 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200404 Цвет 04 Синий 

Размер d106 х 59 см  

Описание 

Зонт складной полуавтомат с 

проявляющимся рисунком, каркас снабжен 

специальной системой противоветровой 

защиты, ручка с покрытием soft-touch, эпонж 

Цена 1 шт. без нанесения 
2082,07 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200402 Цвет 02 Черный 

Размер d106 х 59 см  

Описание 

Зонт складной полуавтомат с 

проявляющимся рисунком, каркас снабжен 

специальной системой противоветровой 

защиты, ручка с покрытием soft-touch, эпонж 

Цена 1 шт. без нанесения 
2082,07 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52317219 Цвет 19 Темно-синий 

Размер D100х32 см  

Описание Зонт складной, автомат, нейлон, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2558,86 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52317212 Цвет 12 Серый 

Размер D100х32 см  

Описание Зонт складной, автомат, нейлон, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2558,86 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52317202 Цвет 02 Черный 

Размер D100х32 см  

Описание Зонт складной, автомат, нейлон, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2558,86 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52335902 Цвет 02 Черный 

Размер D96 см  

Описание 
Зонт- автомат с антиветровой защитой, 

эпонж 

Цена 1 шт. без нанесения 
1064,47 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52335905 Цвет 05 Зеленый 

Размер D96 см  

Описание 
Зонт- автомат с антиветровой защитой, 

эпонж 

Цена 1 шт. без нанесения 
1064,47 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52335913 Цвет 13 Оранжевый 

Размер D96 см  

Описание 
Зонт- автомат с антиветровой защитой, 

эпонж 

Цена 1 шт. без нанесения 
1064,47 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52335904 Цвет 04 Синий 

Размер D96 см  

Описание 
Зонт- автомат с антиветровой защитой, 

эпонж 

Цена 1 шт. без нанесения 
1064,47 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

 

Артикул 67201219 Цвет 19 Темно-синий 

Размер d107 х65 см  

Описание 
Складной зонт-автомат, 3 сложения, с 

деревянной  ручкой, эпонж, дерево 

Цена 1 шт. без нанесения 
1725,47 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67201202 Цвет 02 Черный 

Размер d107 х65 см  

Описание 
Складной зонт-автомат, 3 сложения, с 

деревянной ручкой, эпонж, дерево 

Цена 1 шт. без нанесения 
1725,47 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 67201304 Цвет 04 Синий 

Размер d96 х55 см  

Описание 
Складной зонт- полуавтомт, 3 сложения, с 

пластиковой ручкой, эпонж, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1820,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67201302 Цвет 02 Черный 

Размер d96 х55 см  

Описание 
Складной зонт- полуавтомт, 3 сложения, с 

пластиковой ручкой, эпонж, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1820,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67201419 Цвет 19 Темно-синий 

Размер d119 х68 см  

Описание 
Складной зонт- автомат, 3 сложения, с 

пластиковой ручкой, эпонж, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2490,93 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 67201404 Цвет 04 Синий 

Размер d119 х68 см  

Описание 
Складной зонт- автомат, 3 сложения, с 

пластиковой ручкой, эпонж, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2490,93 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67201402 Цвет 02 Черный 

Размер d119 х68 см  

Описание 
Складной зонт- автомат, 3 сложения, с 

пластиковой ручкой, эпонж, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2490,93 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 22325406 Цвет 06 Желтый 

Размер d93,5х49,5 см  

Описание 
Зонт складной полуавтоматический в чехле, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
697,78 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 22325404 Цвет 04 Синий 

Размер d93,5х49,5 см  

Описание 
Зонт складной полуавтоматический в чехле, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
697,78 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 22325214 Цвет 14 Бордовый 

Размер d100х56 см  

Описание 

Складной зонт-полуавтомат с системой 

защиты от ветра в чехле, эпонж, цвет 

бордовый 

Цена 1 шт. без нанесения 
1140,80 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 22325204 Цвет 04 Синий 

Размер d100х56 см  

Описание 
Складной зонт с системой защиты от ветра в 

чехле, эпонж 

Цена 1 шт. без нанесения 
1140,80 

руб. 

Комментарии  
 

ЗОНТЫ-ТРОСТИ: 
 



 

Артикул 67200202 Цвет 02 Черный 

Размер d101 х 85 см  

Описание 

Зонт-трость полуавтомат с проявляющимся 

рисунком, ручка с покрытием софт-тач, 

каркас снабжен специальной системой 

противоветровой защиты, эпонж 

Цена 1 шт. без нанесения 
1743,89 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200206 Цвет 06 Желтый 

Размер d101 х 85 см  

Описание 

Зонт-трость полуавтомат с проявляющимся 

рисунком, ручка с покрытием софт-тач, 

каркас снабжен специальной системой 

противоветровой защиты, эпонж 

Цена 1 шт. без нанесения 
1743,89 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200204 Цвет 04 Синий 

Размер d101 х 85 см  

Описание 

Зонт-трость полуавтомат с проявляющимся 

рисунком, ручка с покрытием софт-тач, 

каркас снабжен специальной системой 

противоветровой защиты, эпонж 

Цена 1 шт. без нанесения 
1743,89 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 67201002 Цвет 02 Черный 

Размер d86 х 100 см  

Описание 

Зонт-трость полуавтомат с противоветровой 

защитой, ручка пластиковая с покрытием 

софт-тач, поставляется без чехла, нейлон, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1612,74 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67201015 Цвет 15 Серебристый 

Размер d86 х 100 см  

Описание 

Зонт-трость полуавтомат с противоветровой 

защитой, ручка пластиковая с покрытием 

софт-тач, поставляется без чехла, нейлон, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1612,74 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67201019 Цвет 19 Темно-синий 

Размер d86 х 100 см  

Описание 

Зонт-трость полуавтомат с противоветровой 

защитой, ручка пластиковая с покрытием 

софт-тач, поставляется без чехла, нейлон, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1612,74 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 67201111 Цвет 11 Голубой 

Размер d106 х 78 см  

Описание 

Зонт-трость механический, при сложении 

мокрая поверхность складывается внутрь, а 

сухая остается снаружи, ручка пластиковая с 

покрытием софт-тач, поставляется без чехла, 

эпонж, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2321,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67201102 Цвет 02 Черный 

Размер d106 х 78 см  

Описание 

Зонт-трость механический, при сложении 

мокрая поверхность складывается внутрь, а 

сухая остается снаружи, ручка пластиковая с 

покрытием софт-тач, поставляется без чехла, 

эпонж, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2321,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67201119 Цвет 19 Темно-синий 

Размер d106 х 78 см  

Описание 

Зонт-трость механический, при сложении 

мокрая поверхность складывается внутрь, а 

сухая остается снаружи, ручка пластиковая с 

покрытием софт-тач, поставляется без чехла, 

эпонж, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2321,84 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52317102 Цвет 02 Черный 

Размер D103х83 см  

Описание 

Зонт-трость, полуавтомат с антиветровой 

защитой, ручка пластиковая, купол из 

полиэстра 

Цена 1 шт. без нанесения 
1920,02 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52317119 Цвет 19 Темно-синий 

Размер D103х83 см  

Описание 

Зонт-трость, полуавтомат с антиветровой 

защитой, ручка пластиковая, купол из 

полиэстра 

Цена 1 шт. без нанесения 
1920,02 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200902 Цвет 02 Черный 

Размер d86 х 102 см  

Описание 

Зонт-трость полуавтомат с пластиковой 

ручкой, поставляется без чехла, полиэстр, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
876,37 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 67200904 Цвет 04 Синий 

Размер d86 х 102 см  

Описание 

Зонт-трость полуавтомат с пластиковой 

ручкой, поставляется без чехла, полиэстр, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
876,37 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200913 Цвет 13 Оранжевый 

Размер d86 х 102 см  

Описание 

Зонт-трость полуавтомат с пластиковой 

ручкой, поставляется без чехла, полиэстр, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
876,37 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200302 Цвет 02 Черный 

Размер d101,5 х 85 см  

Описание 

Зонт-трость-автомат в чехле, 

высококачественный стержень полностью из 

стекловолокна обеспечивает максимальную 

гибкость при ветре, логотип Luxe на 

застежке, эпонж 

Цена 1 шт. без нанесения 
2069,36 

руб. 

Комментарии  
 

РЮКЗАКИ: 
 



 

Артикул 22332204 Цвет 04 Синий 

Размер 46х32х13 см  

Описание 

Сумка для ноутбука 15,6’’,  регулируемые 

плечевые ремни, спинка с продуваемыми 

воздушными каналами, карман для бутылки, 

карман для зонта, органайзер, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
3280,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 22332202 Цвет 02 Черный 

Размер 46х32х13 см  

Описание 

Сумка для ноутбука 15,6’’,  регулируемые 

плечевые ремни, спинка с продуваемыми 

воздушными каналами, карман для бутылки, 

карман для зонта, органайзер, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
3280,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52325102 Цвет 02 Черный 

Размер 30х44х12 см  

Описание 

Бизнес рюкзак с USB разъемом, оснащен 

внешним USB-выходом (внутри рюкзака 

расположен кабель для соединения с power 

bank) для простой подзарядки мобильных 

гаджетов и аксессуаров на ходу, нейлон с 

водонепроницаемой подкладкой 

Цена 1 шт. без нанесения 
5938,70 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52326619 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 41 х 31 х 12 см  

Описание 
Рюкзак для ноутбука 15' с наружным USB 

выходом для зарядки устройств, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1584,95 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52326612 Цвет 12 Серый 

Размер 41 х 31 х 12 см  

Описание 
Рюкзак для ноутбука 15' с наружным USB 

выходом для зарядки устройств, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1584,95 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52326602 Цвет 02 Черный 

Размер 41 х 31 х 12 см  

Описание 
Рюкзак для ноутбука 15' с наружным USB 

выходом для зарядки устройств, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1584,95 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52327204 Цвет 04 Синий 

Размер 29х41х10 см  

Описание 

Рюкзак, центральное отделение на молнии, 

наружный карман на молнии, анатомические 

лямки, полиэстр, 300D 

Цена 1 шт. без нанесения 
1252,74 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52327212 Цвет 12 Серый 

Размер 29х41х10 см  

Описание 

Рюкзак, центральное отделение на молнии, 

наружный карман на молнии, анатомические 

лямки, полиэстр, 300D 

Цена 1 шт. без нанесения 
1252,74 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52327202 Цвет 02 Черный 

Размер 29х41х10 см  

Описание 

Рюкзак, центральное отделение на молнии, 

наружный карман на молнии, анатомические 

лямки, полиэстр, 300D 

Цена 1 шт. без нанесения 
1252,74 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52315906 Цвет 06 Желтый 

Размер 38х26х10 см  

Описание Рюкзак с одним отделением, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52315902 Цвет 02 Черный 

Размер 38х26х10 см  

Описание Рюкзак с одним отделением, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52315905 Цвет 05 Зеленый 

Размер 38х26х10 см  

Описание Рюкзак с одним отделением, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52315913 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 38х26х10 см  

Описание Рюкзак с одним отделением, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52315904 Цвет 04 Синий 

Размер 38х26х10 см  

Описание Рюкзак с одним отделением, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52315901 Цвет 01 Белый 

Размер 38х26х10 см  

Описание Рюкзак с одним отделением, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52315903 Цвет 03 Красный 

Размер 38х26х10 см  

Описание Рюкзак с одним отделением, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52317002 Цвет 02 Черный 

Размер 39х28х12 см  

Описание 

Рюкзак с застежкой-молнией и передним 

карманом, регулируемые плечевые лямки, 

полиэстр 600D 

Цена 1 шт. без нанесения 
790,12 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52317005 Цвет 05 Зеленый 

Размер 39х28х12 см  

Описание 

Рюкзак с застежкой-молнией и передним 

карманом, регулируемые плечевые лямки, 

полиэстр 600D 

Цена 1 шт. без нанесения 
790,12 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52317004 Цвет 04 Синий 

Размер 39х28х12 см  

Описание 

Рюкзак с застежкой-молнией и передним 

карманом, регулируемые плечевые лямки, 

полиэстр 600D 

Цена 1 шт. без нанесения 
790,12 

руб. 

Комментарии  
 

 

СУМКИ: 
 

 

Артикул 52327112 Цвет 12 Серый 

Размер 38х30х8 см  

Описание 

Сумка для ноутбука, основное отделение на 

молнии, карман для ноутбука с мягким 

уплотнителем, два внутренних кармана для 

мелочей, съемный плечевой ремень с мягкой 

накладкой, клапан для крепления на ручку 

чемодана, полиэстр, ПВХ 

Цена 1 шт. без нанесения 
3374,58 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52327104 Цвет 04 Синий 

Размер 38х30х8 см  

Описание 

Сумка для ноутбука, основное отделение на 

молнии, карман для ноутбука с мягким 

уплотнителем, два внутренних кармана для 

мелочей, съемный плечевой ремень с мягкой 

накладкой, клапан для крепления на ручку 

чемодана, полиэстр, ПВХ 

Цена 1 шт. без нанесения 
3374,58 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 22329702 Цвет 02 Черный 

Размер 38х28х8 см  

Описание 

Сумка для ноутбука 15,6’’ и планшета, 

снаружи расположены два вместительных 

кармана, один из них на молнии, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
900,69 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 22329703 Цвет 03 Красный 

Размер 38х28х8 см  

Описание 

Сумка для ноутбука 15,6’’ и планшета, 

снаружи расположены два вместительных 

кармана, один из них на молнии, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
900,69 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 22329719 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 38х28х8 см  

Описание 

Сумка для ноутбука 15,6’’ и планшета, 

снаружи расположены два вместительных 

кармана, один из них на молнии, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
900,69 

руб. 

Комментарии  
 



  

Артикул 22328705 Цвет 05 Зеленый 

Размер 34х1,5х27 см  

Описание 
Сумка для документов с тремя отделениями, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
444,15 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 22328702 Цвет 02 Черный 

Размер 34х1,5х27 см  

Описание 
Сумка для документов с тремя отделениями, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
444,15 

руб. 

Комментарии  
 

  

Артикул 22328703 Цвет 03 Красный 

Размер 34х1,5х27 см  

Описание 
Сумка для документов с тремя отделениями, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
444,15 

руб. 

Комментарии  
 

  

Артикул 22328704 Цвет 04 Синий 

Размер 34х1,5х27 см  

Описание 
Сумка для документов с тремя отделениями, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
444,15 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52326712 Цвет 12 Серый 

Размер 50 х 30 х 20 см  

Описание 

Дорожная сумка с 2-мя большими карманами 

на молнии по бокам и одним спереди, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1648,07 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52326719 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 50 х 30 х 20 см  

Описание 

Дорожная сумка с 2-мя большими карманами 

на молнии по бокам и одним спереди, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1648,07 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 52326723 Цвет 23 Темно-серый 

Размер 50 х 30 х 20 см  

Описание 

Дорожная сумка с 2-мя большими карманами 

на молнии по бокам и одним спереди, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1648,07 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52326303 Цвет 03 Красный 

Размер 38 х 42 см  

Описание 
Сумка для покупок из хлопка, плотность 140 

г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
209,67 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52326308 Цвет 08 Бежевый 

Размер 38 х 42 см  

Описание 
Сумка для покупок из хлопка, плотность 140 

г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
209,67 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52326304 Цвет 04 Синий 

Размер 38 х 42 см  

Описание 
Сумка для покупок из хлопка, плотность 140 

г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
209,67 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 67400101 Цвет 01 Белый 

Размер 38х42 см  

Описание 
Сумка для покупок с длинными ручками из 

хлопка плотностью 105г/кв. м 

Цена 1 шт. без нанесения 
167,96 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67400103 Цвет 03 Красный 

Размер 38х42 см  

Описание 
Сумка для покупок с длинными ручками из 

хлопка плотностью 105г/кв. м 

Цена 1 шт. без нанесения 
167,96 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67400102 Цвет 02 Черный 

Размер 38х42 см  

Описание 
Сумка для покупок с длинными ручками из 

хлопка плотностью 105г/кв. м 

Цена 1 шт. без нанесения 
167,96 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 67400108 Цвет 08 Бежевый 

Размер 38х42 см  

Описание 
Сумка для покупок с длинными ручками из 

хлопка плотностью 105г/кв. м 

Цена 1 шт. без нанесения 
145,42 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67400104 Цвет 04 Синий 

Размер 38х42 см  

Описание 
Сумка для покупок с длинными ручками из 

хлопка плотностью 105г/кв. м 

Цена 1 шт. без нанесения 
167,96 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67375706 Цвет 06 Желтый 

Размер 35х39 см  

Описание 
Сумка для повседневных покупок, нетканый 

материал, длина ручек 30 см 

Цена 1 шт. без нанесения 
62,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 67375702 Цвет 02 Черный 

Размер 35х39 см  

Описание 
Сумка для повседневных покупок, нетканый 

материал, длина ручек 30 см 

Цена 1 шт. без нанесения 
62,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67375705 Цвет 05 Зеленый 

Размер 35х39 см  

Описание 
Сумка для повседневных покупок, нетканый 

материал, длина ручек 30 см 

Цена 1 шт. без нанесения 
62,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67375713 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 35х39 см  

Описание 
Сумка для повседневных покупок, нетканый 

материал, длина ручек 30 см 

Цена 1 шт. без нанесения 
62,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 67375704 Цвет 04 Синий 

Размер 35х39 см  

Описание 
Сумка для повседневных покупок, нетканый 

материал, длина ручек 30 см 

Цена 1 шт. без нанесения 
62,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67375701 Цвет 01 Белый 

Размер 35х39 см  

Описание 
Сумка для повседневных покупок, нетканый 

материал, длина ручек 30 см 

Цена 1 шт. без нанесения 
62,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67375703 Цвет 03 Красный 

Размер 35х39 см  

Описание 
Сумка для повседневных покупок, нетканый 

материал, длина ручек 30 см 

Цена 1 шт. без нанесения 
62,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52326102 Цвет 02 Черный 

Размер 38 х 12 х 40 см  

Описание 
Сумка для покупок из нетканого материала, 

плотность 70 г/м2, спанбонд 

Цена 1 шт. без нанесения 
49,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52326119 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 38 х 12 х 40 см  

Описание 
Сумка для покупок из нетканого материала, 

плотность 70 г/м2, спанбонд 

Цена 1 шт. без нанесения 
49,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52326201 Цвет 01 Белый 

Размер 45,5 х 16 х 38 см  

Описание 
Сумка для покупок из нетканого материала, 

плотность 70 г/м2, спанбонд 

Цена 1 шт. без нанесения 
55,55 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52326219 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 45,5 х 16 х 38 см  

Описание 
Сумка для покупок из нетканого материала, 

плотность 70 г/м2, спанбонд 

Цена 1 шт. без нанесения 
55,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52326202 Цвет 02 Черный 

Размер 45,5 х 16 х 38 см  

Описание 
Сумка для покупок из нетканого материала, 

плотность 70 г/м2, спанбонд 

Цена 1 шт. без нанесения 
55,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52327301 Цвет 01 Белый 

Размер 38х41,3х12 см  

Описание Сумка для покупок, спанбонд 

Цена 1 шт. без нанесения 
56,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52327319 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 38х41,3х12 см  

Описание Сумка для покупок, спанбонд 

Цена 1 шт. без нанесения 
54,36 

руб. 

Комментарии  
 

СУМКИ-ХОЛОДИЛЬНИКИ: 
 

 

Артикул 52326503 Цвет 03 Красный 

Размер 39,5 х 32 х 14 см  

Описание 

Сумка-холодильник из нетканого 

переработанного материала, плотность 80 

г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
362,98 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52326501 Цвет 01 Белый 

Размер 39,5 х 32 х 14 см  

Описание 

Сумка-холодильник из нетканого 

переработанного материала, плотность 80 

г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
362,98 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52326504 Цвет 04 Синий 

Размер 39,5 х 32 х 14 см  

Описание 

Сумка-холодильник из нетканого 

переработанного материала, плотность 80 

г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
362,98 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52317303 Цвет 03 Красный 

Размер 31x24,5x20 см  

Описание 

Сумка-холодильник с внутренней отделкой 

из термопластика, усиленные ручки, 

регулируемые плечевые ремни, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1384,74 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52317301 Цвет 01 Белый 

Размер 31x24,5x20 см  

Описание 

Сумка-холодильник с внутренней отделкой 

из термопластика, усиленные ручки, 

регулируемые плечевые ремни, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1384,74 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52317304 Цвет 04 Синий 

Размер 31x24,5x20 см  

Описание 

Сумка-холодильник с внутренней отделкой 

из термопластика, усиленные ручки, 

регулируемые плечевые ремни, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1384,74 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52326403 Цвет 03 Красный 

Размер 20 х 15 х 15 см  

Описание 

Сумка-холодильник из нетканого 

переработанного материала, плотность 80 

г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
273,93 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52326405 Цвет 05 Зеленый 

Размер 20 х 15 х 15 см  

Описание 

Сумка-холодильник из нетканого 

переработанного материала, плотность 80 

г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
273,93 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52326404 Цвет 04 Синий 

Размер 20 х 15 х 15 см  

Описание 

Сумка-холодильник из нетканого 

переработанного материала, плотность 80 

г/м2 

Цена 1 шт. без нанесения 
273,93 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 22329313 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 23х25х15 см  

Описание 

Сумка-холодильник с регулируемым по 

длине плечевым ремнем и фронтальным 

дополнительным карманом, 8,5 литра, при 

изготовлении сумки использован 

высококачественный внутренний слой из 

водонепроницаемого материала PEVA, 

полиэстр, PEVA 

Цена 1 шт. без нанесения 
863,91 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 22329305 Цвет 05 Зеленый 

Размер 23х25х15 см  

Описание 

Сумка-холодильник с регулируемым по 

длине плечевым ремнем и фронтальным 

дополнительным карманом, 8,5 литра, при 

изготовлении сумки использован 

высококачественный внутренний слой из 

водонепроницаемого материала PEVA, 

полиэстр, PEVA 

Цена 1 шт. без нанесения 
863,91 

руб. 

Комментарии  
 



  

Артикул 22329303 Цвет 03 Красный 

Размер 23х25х15 см  

Описание 

Сумка-холодильник с регулируемым по 

длине плечевым ремнем и фронтальным 

дополнительным карманом, 8,5 литра, при 

изготовлении сумки использован 

высококачественный внутренний слой из 

водонепроницаемого материала PEVA, 

полиэстр, PEVA 

Цена 1 шт. без нанесения 
863,91 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 22329304 Цвет 04 Синий 

Размер 23х25х15 см  

Описание 

Сумка-холодильник с регулируемым по 

длине плечевым ремнем и фронтальным 

дополнительным карманом, 8,5 литра, при 

изготовлении сумки использован 

высококачественный внутренний слой из 

водонепроницаемого материала PEVA, 

полиэстр, PEVA 

Цена 1 шт. без нанесения 
863,91 

руб. 

Комментарии  
 

НЕСЕССЕРЫ И КОСМЕТИЧКИ: 
 

 

Артикул 22332308 Цвет 08 Бежевый 

Размер 27 х 22 х 11 см  

Описание 

Несессер с вместительным отделением и 

дополнительными вместительными 

карманами на молнии, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1050,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 22332303 Цвет 03 Красный 

Размер 27 х 22 х 11 см  

Описание 

Несессер с вместительным отделением и 

дополнительными вместительными 

карманами на молнии, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1050,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 22332408 Цвет 08 Бежевый 

Размер 20х18х8 см  

Описание 

Несессер с вместительным отделением и 

сетчатыми карманами, один из которых на 

молнии, 2 специальных эластичных 

держателя для ёмкостей и мелких предметов, 

карман на молнии с пластиковой 

непромокаемой вставкой, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
875,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 22332403 Цвет 03 Красный 

Размер 20х18х8 см  

Описание 

Несессер с вместительным отделением и 

сетчатыми карманами, один из которых на 

молнии, 2 специальных эластичных 

держателя для ёмкостей и мелких предметов, 

карман на молнии с пластиковой 

непромокаемой вставкой, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
875,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 22332508 Цвет 08 Бежевый 

Размер 27 х 17 х 14 см  

Описание 

Несессер прямоугольной формы, 

центральное отделение имеет клапан на 

молнии с двух сторон и магнитную кнопку, 

на внешней стороне расположено 

дополнительное отделение на молнии с 

двумя сетчатыми карманами и три 

эластичных держателя для мелких 

предметов, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1050,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 22332503 Цвет 03 Красный 

Размер 27 х 17 х 14 см  

Описание 

Несессер прямоугольной формы, 

центральное отделение имеет клапан на 

молнии с двух сторон и магнитную кнопку, 

на внешней стороне расположено 

дополнительное отделение на молнии с 

двумя сетчатыми карманами и три 

эластичных держателя для мелких 

предметов, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1050,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52327604 Цвет 04 Синий 

Размер 25х20х8 см  

Описание 

Несессер с основным, наружным и двумя 

внутренними отделениями на молнии, тремя 

внутренними карманами из сетки, полиэстр, 

600D 

Цена 1 шт. без нанесения 
1127,28 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52327612 Цвет 12 Серый 

Размер 25х20х8 см  

Описание 

Несессер с основным, наружным и двумя 

внутренними отделениями на молнии, тремя 

внутренними карманами из сетки, полиэстр, 

600D 

Цена 1 шт. без нанесения 
1127,28 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52327602 Цвет 02 Черный 

Размер 25х20х8 см  

Описание 

Несессер с основным, наружным и двумя 

внутренними отделениями на молнии, тремя 

внутренними карманами из сетки, полиэстр, 

600D 

Цена 1 шт. без нанесения 
1127,28 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52327504 Цвет 04 Синий 

Размер 22,5х12,5х11 см  

Описание 

Несессер с вместительным центральным 

отделением и наружным карманом на 

молнии, полиэстр, 300D 

Цена 1 шт. без нанесения 
563,64 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52327512 Цвет 12 Серый 

Размер 22,5х12,5х11 см  

Описание 

Несессер с вместительным центральным 

отделением и наружным карманом на 

молнии, полиэстр, 300D 

Цена 1 шт. без нанесения 
563,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52327502 Цвет 02 Черный 

Размер 22,5х12,5х11 см  

Описание 

Несессер с вместительным центральным 

отделением и наружным карманом на 

молнии, полиэстр, 300D 

Цена 1 шт. без нанесения 
563,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85342713 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 21,5 х 16 х 7 см  

Описание 

Несессер для путешествий: два больших 

отделения с несколькими карманами, крючок 

для подвешивания, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
716,18 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 85342704 Цвет 04 Синий 

Размер 21,5 х 16 х 7 см  

Описание 

Несессер для путешествий: два больших 

отделения с несколькими карманами, крючок 

для подвешивания, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
716,18 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85342703 Цвет 03 Красный 

Размер 21,5 х 16 х 7 см  

Описание 

Несессер для путешествий: два больших 

отделения с несколькими карманами, крючок 

для подвешивания, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
716,18 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 85342702 Цвет 02 Черный 

Размер 21,5 х 16 х 7 см  

Описание 

Несессер для путешествий: два больших 

отделения с несколькими карманами, крючок 

для подвешивания, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
716,18 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 82365903 Цвет 03 Красный 

Размер 25,5 х 17 х 5,5 см  

Описание Косметичка, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
234,47 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 82365904 Цвет 04 Синий 

Размер 25,5 х 17 х 5,5 см  

Описание Косметичка, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
234,47 

руб. 

Комментарии  
 

ШКАТУЛКИ ДЛЯ ЧАСОВ И ДРАГОЦЕННОСТЕЙ: 
 

 

Артикул 82366002 Цвет 02 Черный 

Размер 9х8х5 см  

Описание 
Шкатулка для украшений на молнии, дерево, 

экокожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2050,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 82366203 Цвет 03 Красный 

Размер 19 х 13 х 5,5 см  

Описание 
Шкатулка для украшений на молнии, дерево, 

экокожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2310,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 82366102 Цвет 02 Черный 

Размер 18 х 7,8 х 5,5 см  

Описание 
Шкатулка для украшений на молнии, дерево, 

экокожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2220,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 82366402 Цвет 02 Черный 

Размер 18,8 х 11 х 8,6 см  

Описание Шкатулка для 3-х часов, дерево, экокожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2750,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 82366602 Цвет 02 Черный 

Размер 14,3 х 13 х 7,5 см  

Описание 
Шкатулка для 2-х часов на молнии, дерево, 

экокожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2410,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 82366502 Цвет 02 Черный 

Размер 18,5х8,6х6 см  

Описание 
Шкатулка для часов на молнии, дерево, 

экокожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2450,00 

руб. 

Комментарии  
 

МАНИКЮРНЫЕ НАБОРЫ: 
 

 

Артикул 81357519 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 15х8х2 см  

Описание 

Маникюрный набор в футляре на молнии, 5 

предметов, углеродистая сталь, 

нержавеющая сталь, искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2150,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 81357502 Цвет 02 Черный 

Размер 15х8х2 см  

Описание 

Маникюрный набор в футляре на молнии, 5 

предметов, углеродистая сталь, 

нержавеющая сталь, искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2150,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 81357619 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 15х8х2 см  

Описание 

Дорожно-маникюрный набор в футляре на 

молнии, 5 предметов, углеродистая сталь, 

нержавеющая сталь, искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2010,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 81357602 Цвет 02 Черный 

Размер 15х8х2 см  

Описание 

Дорожно-маникюрный набор в футляре на 

молнии, 5 предметов, углеродистая сталь, 

нержавеющая сталь, искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2010,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 81357408 Цвет 08 Бежевый 

Размер 6х11х1,5 см  

Описание 
Маникюрный набор, 6 предметов,  металл, в 

футляре с пробковым покрытием 

Цена 1 шт. без нанесения 
612,28 

руб. 

Комментарии  
 

 

ЧАЙНЫЕ НАБОРЫ: 
 

 

Артикул 61357620 Цвет 20 Прозрачный 

Размер 16х16х24 см  

Описание 

Набор чайный с двойными стенками на 4 

персоны: чайник, 600мл, 4 чашки по 50мл, 

подставка с местом для чайной свечи, 

боросиликатное стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
3747,31 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 25143801 Цвет 01 Белый 

Размер 26х26х15,5 см  

Описание 

Набор "Бельканто": 2 чайные пары, 250мл и 

чайник, 1200мл, в подарочной упаковке, 

костяной фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
3956,40 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 25143701 Цвет 01 Белый 

Размер 26х26х15,5 см  

Описание 

Набор "Элеганс": чайная пара, 200мл и 

чайник, 700мл, в подарочной упаковке, 

костяной фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
3723,67 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61356601 Цвет 01 Белый 

Размер 21,4 х0,8 х 8,9 см  

Описание 

Набор из 2-х чашек "Мириам", 275мл, на 

пробковых подставках в индивидуальной 

картонной упаковке, керамика 

Цена 1 шт. без нанесения 
1242,09 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61348020 Цвет 20 Прозрачный 

Размер 16,4х8х12,3 см  

Описание 

Подарочный набор "Экостиль": чашка, 180 

мл, ложка, подставка, бамбук, 

боросиликатное стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
2326,13 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61356720 Цвет 20 Прозрачный 

Размер 20,5х13,8 х12,2 см  

Описание 

Заварочный чайник, 800мл, с бамбуковой 

крышкой, боросиликатное стекло, бамбук, 

нержавеющая сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
1383,91 

руб. 

Комментарии  
 



КРУЖКИ И СТАКАНЫ: 
 

 

Артикул 22335201 Цвет 01 Белый 

Размер d8,4х9,4 мл  

Описание 
Кружка "Ларнаки" с ободком, 400мл, 

костяной фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
558,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61357104 Цвет 04 Синий 

Размер 250 мл  

Описание 

Кружка "Дуо" с двойными стенками, 250мл, 

боросиликатное стекло, в индивидуальной 

упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1118,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 61357102 Цвет 02 
Черный 

прозрачный 

Размер 250 мл  

Описание 

Кружка "Дуо" с двойными стенками, 250мл, 

боросиликатное стекло, в индивидуальной 

упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1118,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61357105 Цвет 05 Зеленый 

Размер 250 мл  

Описание 

Кружка "Дуо" с двойными стенками, 250мл, 

боросиликатное стекло, в индивидуальной 

упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1118,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 71347504 Цвет 04 Синий 

Размер d8,3х9,2 см  

Описание 

Стакан с двойными стенками в 

индивидуальной упаковке, 270мл, 

боросиликатное стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
1090,92 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 71347520 Цвет 20 Прозрачный 

Размер d8,3х9,2 см  

Описание 

Стакан с двойными стенками в 

индивидуальной упаковке, 270мл, 

боросиликатное стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
934,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 71347505 Цвет 05 Зеленый 

Размер d8,3х9,2 см  

Описание 

Стакан с двойными стенками в 

индивидуальной упаковке, 270мл, 

боросиликатное стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
1090,92 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61357002 Цвет 02 Черный 

Размер 400 мл  

Описание Кружка "Софт", 400мл, керамика, пробка 

Цена 1 шт. без нанесения 
606,47 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61357001 Цвет 01 Белый 

Размер 400 мл  

Описание Кружка "Софт", 400мл, керамика, пробка 

Цена 1 шт. без нанесения 
606,47 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61357004 Цвет 04 Синий 

Размер 400 мл  

Описание Кружка "Софт", 400мл, керамика, пробка 

Цена 1 шт. без нанесения 
606,47 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61358503 Цвет 03 Красный 

Размер 400 мл  

Описание 
Кружка "Медео", 400мл, фарфор с 

покрытием софт-тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
501,82 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61358502 Цвет 02 Черный 

Размер 400 мл  

Описание 
Кружка "Медео", 400мл, фарфор с 

покрытием софт-тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
501,82 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61358504 Цвет 04 Синий 

Размер 400 мл  

Описание 
Кружка "Медео", 400мл, фарфор с 

покрытием софт-тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
501,82 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61358613 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 350 мл  

Описание 

Кружка "Апофеоз", 350мл, фарфор с 

покрытием софт-тач, при гравировке 

вскрывается изображение в цвет внутреннего 

покрытия 

Цена 1 шт. без нанесения 
540,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61358604 Цвет 04 Синий 

Размер 350 мл  

Описание 

Кружка "Апофеоз", 350мл, фарфор с 

покрытием софт-тач, при гравировке 

вскрывается изображение в цвет внутреннего 

покрытия 

Цена 1 шт. без нанесения 
540,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61358603 Цвет 03 Красный 

Размер 350 мл  

Описание 

Кружка "Апофеоз", 350мл, фарфор с 

покрытием софт-тач, при гравировке 

вскрывается изображение в цвет внутреннего 

покрытия 

Цена 1 шт. без нанесения 
540,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 25143904 Цвет 04 Синий 

Размер 42Х30Х34 см  

Описание 

Кружка "Биколор" с черным прорезиненным 

покрытием, 320мл, при гравировке подложка 

вскрывается в цвет внутренней части 

кружки, фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
564,37 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 25143906 Цвет 06 Желтый 

Размер 42Х30Х34 см  

Описание 

Кружка "Биколор" с черным прорезиненным 

покрытием, 320мл, при гравировке подложка 

вскрывается в цвет внутренней части 

кружки, фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
564,37 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 25143905 Цвет 05 Зеленый 

Размер 42Х30Х34 см  

Описание 

Кружка "Биколор" с черным прорезиненным 

покрытием, 320мл, при гравировке подложка 

вскрывается в цвет внутренней части 

кружки, фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
564,37 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 25143913 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 42Х30Х34 см  

Описание 

Кружка "Биколор" с черным прорезиненным 

покрытием, 320мл, при гравировке подложка 

вскрывается в цвет внутренней части 

кружки, фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
564,37 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61356903 Цвет 03 Красный 

Размер 470 мл  

Описание Кружка "Комби", 470мл, керамика 

Цена 1 шт. без нанесения 
405,82 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61356919 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 470 мл  

Описание Кружка "Комби", 470мл, керамика 

Цена 1 шт. без нанесения 
405,82 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61356913 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 470 мл  

Описание Кружка "Комби", 470мл, керамика 

Цена 1 шт. без нанесения 
405,82 

руб. 

Комментарии  
 

ЧАЙНЫЕ ПАРЫ: 
 

 

Артикул 22335401 Цвет 01 Белый 

Размер 17,2х17,2х12,2 см  

Описание 

Чайная пара "Таормино" с серебристым 

ободком в индивидуальной коробке, 200мл, 

костяной фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
1105,47 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 22335301 Цвет 01 Белый 

Размер 17,2х17,2х12,2 см  

Описание 

Чайная пара "Терамо" с золотым ободком в 

индивидуальной коробке, 250мл, костяной 

фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
797,10 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61358304 Цвет 04 Синий 

Размер 250 мл  

Описание Чайная пара "Изабель", 250мл, фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
361,82 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61358301 Цвет 01 Белый 

Размер 250 мл  

Описание Чайная пара "Изабель", 250мл, фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
361,82 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61358303 Цвет 03 Красный 

Размер 250 мл  

Описание Чайная пара "Изабель", 250мл, фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
361,82 

руб. 

Комментарии  
 

  

БУТЫЛКИ ДЛЯ ВОДЫ: 
 



 

Артикул 61356117 Цвет 17 Коричневый 

Размер D7,0x23 см  

Описание 

Бутылка c инфузером, инфузер расположен в 

центре, верхняя часть для чайных листочков 

или гранул, или других смесей, нижняя часть 

для пития напитка после заваривания без 

листочков, веточек и гранул. Засыпьте 

заварку в верхнюю часть, залейте кипяток в 

нижнюю часть, соедините, встряхните 

бутылку несколько раз и ждите когда 

напиток заварится, боросиликатное двойное 

стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
1447,81 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61356002 Цвет 02 Черный 

Размер D6.6x25 см  

Описание 

Бутылка c инфузером, инфузер расположен в 

центре, верхняя часть для чайных листочков 

или гранул, или других смесей, нижняя часть 

для пития напитка после заваривания без 

листочков, веточек и гранул. Засыпьте 

заварку в верхнюю часть, залейте кипяток в 

нижнюю часть, соедините, встряхните 

бутылку несколько раз и ждите когда 

напиток заварится, боросиликатное двойное 

стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
1272,26 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61359004 Цвет 04 Синий 

Размер 22х5,6 см  

Описание 
Бутылка для воды с отвинчивающейся 

крышкой, 450мл, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
576,37 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61359001 Цвет 01 Белый 

Размер 22х5,6 см  

Описание 
Бутылка для воды с отвинчивающейся 

крышкой, 450мл, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
576,37 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61359003 Цвет 03 Красный 

Размер 22х5,6 см  

Описание 
Бутылка для воды с отвинчивающейся 

крышкой, 450мл, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
576,37 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61356415 Цвет 15 Серебристый 

Размер d7 х 7,7 х 26,3 см  

Описание 
Бутылка для воды из стали, 850 мл, крышка 

оснащена складной ручкой-держалкой 

Цена 1 шт. без нанесения 
934,47 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61356413 Цвет 13 Оранжевый 

Размер d7 х 7,7 х 26,3 см  

Описание 
Бутылка для воды из стали, 850 мл, крышка 

оснащена складной ручкой-держалкой 

Цена 1 шт. без нанесения 
934,47 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61356404 Цвет 04 Синий 

Размер d7 х 7,7 х 26,3 см  

Описание 
Бутылка для воды из стали, 850 мл, крышка 

оснащена складной ручкой-держалкой 

Цена 1 шт. без нанесения 
934,47 

руб. 

Комментарии  
 

  

 

Артикул 61356303 Цвет 03 Красный 

Размер d6,8 х 24 см  

Описание 
Бутылка для воды из нержавеющей стали, 

800мл, с матовой текстурой 

Цена 1 шт. без нанесения 
816,29 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61356304 Цвет 04 Синий 

Размер d6,8 х 24 см  

Описание 
Бутылка для воды из нержавеющей стали, 

800мл, с матовой текстурой 

Цена 1 шт. без нанесения 
816,29 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61356802 Цвет 02 Черный 

Размер 20,5х13,8 х12,2 см  

Описание 

Стеклянная бутылка для воды в силиконовом 

чехле, 550 мл, боросиликатное стекло, 

силикон, бамбук 

Цена 1 шт. без нанесения 
824,04 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61356801 Цвет 01 Белый 

Размер 20,5х13,8 х12,2 см  

Описание 

Стеклянная бутылка для воды в силиконовом 

чехле, 550 мл, боросиликатное стекло, 

силикон, бамбук 

Цена 1 шт. без нанесения 
830,80 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61356804 Цвет 04 Синий 

Размер 20,5х13,8 х12,2 см  

Описание 

Стеклянная бутылка для воды в силиконовом 

чехле, 550 мл, боросиликатное стекло, 

силикон, бамбук 

Цена 1 шт. без нанесения 
830,80 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61356203 Цвет 03 Красный 

Размер d6,3 х 25 см  

Описание 

Стеклянная бутылка с пластиковой крышкой, 

500мл, можно мыть в посудомоечной 

машине, силикатное стекло, полипропилен 

Цена 1 шт. без нанесения 
247,73 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61356201 Цвет 01 Белый 

Размер d6,3 х 25 см  

Описание 

Стеклянная бутылка с пластиковой крышкой, 

500мл, можно мыть в посудомоечной 

машине, силикатное стекло, полипропилен 

Цена 1 шт. без нанесения 
247,73 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61356204 Цвет 04 Синий 

Размер d6,3 х 25 см  

Описание 

Стеклянная бутылка с пластиковой крышкой, 

500 мл, можно мыть в посудомоечной 

машине, силикатное стекло, полипропилен 

Цена 1 шт. без нанесения 
247,73 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61356202 Цвет 02 Черный 

Размер d6,3 х 25 см  

Описание 

Стеклянная бутылка с пластиковой крышкой, 

500мл, можно мыть в посудомоечной 

машине, силикатное стекло, полипропилен 

Цена 1 шт. без нанесения 
247,73 

руб. 

Комментарии  
 

ТЕРМОКРУЖКИ: 
 

 

Артикул 61357204 Цвет 04 Синий 

Размер 330 мл  

Описание 

Термокружка с удобной крышкой-

задвижкой, 330мл, нержавеющая сталь, 

полипропилен 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61357215 Цвет 15 Серебристый 

Размер 330 мл  

Описание 

Термокружка с удобной крышкой-

задвижкой, 330мл, нержавеющая сталь, 

полипропилен 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61357202 Цвет 02 Черный 

Размер 330 мл  

Описание 

Термокружка с удобной крышкой-

задвижкой, 330мл, нержавеющая сталь, 

полипропилен 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61357304 Цвет 04 Синий 

Размер 330 мл  

Описание 

Термокружка с двойными стенками и 

крышкой-задвижкой с силиконовым 

кольцом, 330мл, нержавеющая сталь 

покрытием soft-touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
1009,27 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61357303 Цвет 03 Красный 

Размер 330 мл  

Описание 

Термокружка с двойными стенками и 

крышкой-задвижкой с силиконовым 

кольцом, 330мл, нержавеющая сталь 

покрытием soft-touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
1009,27 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61357302 Цвет 02 Черный 

Размер 330 мл  

Описание 

Термокружка с двойными стенками и 

крышкой-задвижкой с силиконовым 

кольцом, 330мл, нержавеющая сталь 

покрытием soft-touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
1009,27 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 71403504 Цвет 04 Синий 

Размер 8,8х 8,1х 22,5 мл  

Описание 

Вакуумная герметичная термокружка с 

автоматической блокировкой и покрытием 

soft-touch, нержавеющая сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1843,64 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 71403501 Цвет 01 Белый 

Размер 8,8х 8,1х 22,5 мл  

Описание 

Вакуумная герметичная термокружка с 

автоматической блокировкой и покрытием 

soft-touch, нержавеющая сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1843,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 71403502 Цвет 02 Черный 

Размер 8,8х 8,1х 22,5 мл  

Описание 

Вакуумная герметичная термокружка с 

автоматической блокировкой и покрытием 

soft-touch, нержавеющая сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1843,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 71401813 Цвет 13 Оранжевый 

Размер d7,5х17,6 см  

Описание 

Термокружка с двойными стенками, 350мл, 

крышка снабжена откидным клапаном, 

можно пить сразу из термокружки, не 

переливая в чашку, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 71401802 Цвет 02 Черный 

Размер d7,5х17,6 см  

Описание 

Термокружка с двойными стенками, 350мл, 

крышка снабжена откидным клапаном, 

можно пить сразу из термокружки, не 

переливая в чашку, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 71401805 Цвет 05 Зеленый 

Размер d7,5х17,6 см  

Описание 

Термокружка с двойными стенками, 350мл, 

крышка снабжена откидным клапаном, 

можно пить сразу из термокружки, не 

переливая в чашку, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 71401801 Цвет 01 Белый 

Размер d7,5х17,6 см  

Описание 

Термокружка с двойными стенками, 350мл, 

крышка снабжена откидным клапаном, 

можно пить сразу из термокружки, не 

переливая в чашку, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 71401804 Цвет 04 Синий 

Размер d7,5х17,6 см  

Описание 

Термокружка с двойными стенками, 350мл, 

крышка снабжена откидным клапаном, 

можно пить сразу из термокружки, не 

переливая в чашку, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 71401803 Цвет 03 Красный 

Размер d7,5х17,6 см  

Описание 

Термокружка с двойными стенками, 350мл, 

крышка снабжена откидным клапаном, 

можно пить сразу из термокружки, не 

переливая в чашку, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
538,84 

руб. 

Комментарии  
 

 

ТЕРМОСЫ: 
 

 

Артикул 19345702 Цвет 02 Черный 

Размер h 23,6 х d 6,5 см  

Описание 

Термос с индикацией температуры и 

покрытием soft touch, 500 мл, нержавеющая 

сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2146,40 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 19345703 Цвет 03 Красный 

Размер h 23,6 х d 6,5 см  

Описание 

Термос с индикацией температуры и 

покрытием soft touch, 500 мл, нержавеющая 

сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2146,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 19345704 Цвет 04 Синий 

Размер h 23,6 х d 6,5 см  

Описание 

Термос с индикацией температуры и 

покрытием soft touch, 500 мл, нержавеющая 

сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2146,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 19345802 Цвет 02 Черный 

Размер h 23 х d 6,6 см  

Описание 

Заварочный термос, 320 мл с индикатором 

температуры, в чехле, боросиликатное 

стекло, металл, неопрен 

Цена 1 шт. без нанесения 
2221,39 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 19345804 Цвет 04 Синий 

Размер h 23 х d 6,6 см  

Описание 

Заварочный термос, 320 мл с индикатором 

температуры, в чехле, боросиликатное 

стекло, металл, неопрен 

Цена 1 шт. без нанесения 
2221,39 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61357402 Цвет 02 Черный 

Размер 420 мл  

Описание 
Термос, 420мл, нержавеющая сталь с 

покрытием soft-touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
1109,24 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61357413 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 420 мл  

Описание 
Термос, 420мл, нержавеющая сталь с 

покрытием soft-touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
1109,24 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 61357404 Цвет 04 Синий 

Размер 420 мл  

Описание 
Термос, 420мл, нержавеющая сталь с 

покрытием soft-touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
1109,24 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 61325815 Цвет 15 Серебристый 

Размер d8х31 см  

Описание Термос на 1л, нерж. сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
1584,95 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 22331103 Цвет 03 Красный 

Размер d6,1 х 7,6 х 27 см  

Описание 

Термос, 800мл, с двойными стенками из 

нержавеющей стали, в комплекте съемное 

ситечко, нержавеющая сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
1661,64 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 22331119 Цвет 19 Темно-синий 

Размер d6,1 х 7,6 х 27 см  

Описание 

Термос, 800мл, с двойными стенками из 

нержавеющей стали, в комплекте съемное 

ситечко, нержавеющая сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
1661,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 22331115 Цвет 15 Серебристый 

Размер d6,1 х 7,6 х 27 см  

Описание 

Термос, 800мл, с двойными стенками из 

нержавеющей стали, в комплекте съемное 

ситечко, нержавеющая сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
1661,64 

руб. 

Комментарии  
 

ФУТБОЛКИ: 
 

 

Артикул 67200802 Цвет 02 Черный 

Размер S-3XL  

Описание 
Футболка мужская без боковых швов, 

плотность 150г/м кв., 100% хлопок, джерси 

Цена 1 шт. без нанесения 
544,19 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 67200801 Цвет 01 Белый 

Размер S-3XL  

Описание 
Футболка мужская без боковых швов, 

плотность 150г/м кв., 100% хлопок, джерси 

Цена 1 шт. без нанесения 
484,46 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200804 Цвет 04 Синий 

Размер S-3XL  

Описание 
Футболка мужская без боковых швов, 

плотность 150г/м кв., 100% хлопок, джерси 

Цена 1 шт. без нанесения 
544,19 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200803 Цвет 03 Красный 

Размер S-3XL  

Описание 
Футболка мужская без боковых швов, 

плотность 150г/м кв., 100% хлопок, джерси 

Цена 1 шт. без нанесения 
544,19 

руб. 

Комментарии  
 

  



 

Артикул 67199402 Цвет 02 Черный 

Размер S-2XL  

Описание 
Футболка с эластаном S-2XL, плотность 170 

г/кв. м., 92% хлопок, 8% эластан, джерси 

Цена 1 шт. без нанесения 
1181,28 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67199401 Цвет 01 Белый 

Размер S-2XL  

Описание 
Футболка с эластаном S-2XL, плотность 170 

г/кв. м., 92% хлопок, 8% эластан, джерси 

Цена 1 шт. без нанесения 
1060,50 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67199419 Цвет 19 Темно-синий 

Размер S-2XL  

Описание 
Футболка с эластаном S-2XL, плотность 170 

г/кв. м., 92% хлопок, 8% эластан, джерси 

Цена 1 шт. без нанесения 
1181,28 

руб. 

Комментарии  
 

РУБАШКИ ПОЛО: 
 



 

Артикул 91334503 Цвет 03 Красный 

Размер XXS-3XL  

Описание 
Рубашка поло унисекс , плотность 185г/м кв., 

хлопок, 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
1080,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91334502 Цвет 02 Черный 

Размер XXS-3XL  

Описание 
Рубашка поло унисекс , плотность 185г/м кв., 

хлопок, 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
1080,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91334501 Цвет 01 Белый 

Размер XXS-3XL  

Описание 
Рубашка поло унисекс , плотность 185г/м кв., 

хлопок, 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
993,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 91334504 Цвет 04 Синий 

Размер XXS-3XL  

Описание 
Рубашка поло унисекс , плотность 185г/м кв., 

хлопок, 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
1080,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52317702 Цвет 02 Черный 

Размер S - 3XL  

Описание 
Рубашка поло мужская, плотность 185г/м кв., 

хлопок 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
1470,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52317703 Цвет 03 Красный 

Размер S - 3XL  

Описание 
Рубашка поло мужская, плотность 185г/м кв., 

хлопок 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
1470,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52317704 Цвет 04 Синий 

Размер S - 3XL  

Описание 
Рубашка поло мужская, плотность 185г/м кв., 

хлопок 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
1470,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52317701 Цвет 01 Белый 

Размер S - 3XL  

Описание 
Рубашка поло мужская, плотность 185г/м кв., 

хлопок 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
1470,00 

руб. 

Комментарии  
 

ТОЛСТОВКИ И ХУДИ: 
 

 

Артикул 67200704 Цвет 04 Синий 

Размер S-2XL  

Описание 
Толстовка с мягким начесом, плотность 

300г/м кв, 80% хлопок, 20% полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
2126,11 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 67200701 Цвет 01 Белый 

Размер S-2XL  

Описание 
Толстовка с мягким начесом, плотность 

300г/м кв., 80% хлопок, 20% полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
2126,11 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200702 Цвет 02 Черный 

Размер S-2XL  

Описание 
Толстовка с мягким начесом, плотность 

300г/м кв, 80% хлопок, 20% полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
2126,11 

руб. 

Комментарии  
 

  

Артикул 63309512 Цвет 12 Серый 

Размер XS-3XL  

Описание 

Толстовка мужская, свободной посадки из 

футера с мягким начесом, долго сохраняет 

форму и цвет, не садится, плотность 260 г/м 

кв., 100% полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1477,29 

руб. 

Комментарии  
 

  

Артикул 63309503 Цвет 03 Красный 

Размер XS-3XL  

Описание 

Толстовка мужская, свободной посадки из 

футера с мягким начесом, долго сохраняет 

форму и цвет, не садится, плотность 260 г/м 

кв., 100% полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1477,29 

руб. 

Комментарии  
 

  



 

 
 

Артикул 63309501 Цвет 01 Белый 

Размер XS-3XL  

Описание 

Толстовка мужская, свободной посадки из 

футера с мягким начесом, долго сохраняет 

форму и цвет, не садится, плотность 260 г/м 

кв., 100% полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1477,29 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 63309504 Цвет 04 Синий 

Размер XS-3XL  

Описание 

Толстовка мужская, свободной посадки из 

футера с мягким начесом, долго сохраняет 

форму и цвет, не садится, плотность 260 г/м 

кв., 100% полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1477,29 

руб. 

Комментарии  
 

 

 

Артикул 63309502 Цвет 02 Черный 

Размер XS-3XL  

Описание 

Толстовка мужская, свободной посадки из 

футера с мягким начесом, долго сохраняет 

форму и цвет, не садится, плотность 260 г/м 

кв., 100% полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1477,29 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 91334619 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 2XS-2XL  

Описание 
Толстовка (худи)  унисекс без начеса, 

плотность 260г/м кв., хлопок, 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
1745,50 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91334604 Цвет 04 Синий 

Размер 2XS-2XL  

Описание 
Толстовка (худи)  унисекс без начеса, 

плотность 260г/м кв., хлопок, 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
1745,50 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91334603 Цвет 03 Красный 

Размер 2XS-2XL  

Описание 
Толстовка (худи)  унисекс без начеса, 

плотность 260г/м кв., хлопок, 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
1745,50 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 91334602 Цвет 02 Черный 

Размер 2XS-2XL  

Описание 
Толстовка (худи)  унисекс без начеса, 

плотность 260г/м кв., хлопок, 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
1745,50 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91334704 Цвет 04 Синий 

Размер 2XS-3XL  

Описание 

Толстовка (худи)  унисекс с начесом , 

плотность 260г/м кв., хлопок 60%, полиэстр 

40% 

Цена 1 шт. без нанесения 
3153,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91334712 Цвет 12 Серый 

Размер 2XS-3XL  

Описание 

Толстовка (худи)  унисекс с начесом , 

плотность 260г/м кв., хлопок 60%, полиэстр 

40% 

Цена 1 шт. без нанесения 
3153,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 91334702 Цвет 02 Черный 

Размер 2XS-3XL  

Описание 

Толстовка (худи)  унисекс с начесом , 

плотность 260г/м кв., хлопок 60%, полиэстр 

40% 

Цена 1 шт. без нанесения 
3153,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 63250004 Цвет 04 Синий 

Размер XS-XXХL  

Описание 

Толстовка мужская с капюшоном и молнией 

по всей длине без начеса, плотность 260г/ м 

кв., 92% хлопок, 8% эластан 

Цена 1 шт. без нанесения 
2367,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 63250012 Цвет 12 Серый 

Размер XS-XXХL  

Описание 

Толстовка мужская с капюшоном и молнией 

по всей длине без начеса, плотность 260г/ м 

кв., 92% хлопок, 8% эластан 

Цена 1 шт. без нанесения 
2367,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 63250002 Цвет 02 Черный 

Размер XS-XXХL  

Описание 

Толстовка мужская с капюшоном и молнией 

по всей длине без начеса, плотность 260г/ м 

кв., 92% хлопок, 8% эластан 

Цена 1 шт. без нанесения 
2367,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

ВЕТРОВКИ И ДОЖДЕВИКИ: 
 

 

Артикул 91334819 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 2XS-3XL  

Описание 
Ветровка унисекс , плотность 85г/м кв., 

полиэстр 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
2527,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91334803 Цвет 03 Красный 

Размер 2XS-3XL  

Описание 
Ветровка унисекс , плотность 85г/м кв., 

полиэстр 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
2527,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 91334802 Цвет 02 Черный 

Размер 2XS-3XL  

Описание 
Ветровка унисекс , плотность 85г/м кв., 

полиэстр 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
2527,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91334804 Цвет 04 Синий 

Размер 2XS-3XL  

Описание 
Ветровка унисекс , плотность 85г/м кв., 

полиэстр 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
2527,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 63383203 Цвет 03 Красный 

Размер S-2XL  

Описание 

Куртка-ветровка с капюшоном, который 

убирается в воротник, 100% полиэстр, с 

чехлом 

Цена 1 шт. без нанесения 
1725,45 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 63381201 Цвет 01 Белый 

Размер S-2XL  

Описание 

Куртка-ветровка с капюшоном, который 

убирается в воротник, 100% полиэстр, с 

чехлом 

Цена 1 шт. без нанесения 
1725,45 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 63384204 Цвет 04 Синий 

Размер S-2XL  

Описание 

Куртка-ветровка с капюшоном, который 

убирается в воротник, 100% полиэстр, с 

чехлом 

Цена 1 шт. без нанесения 
1725,45 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 63411203 Цвет 03 Красный 

Размер S-2XL  

Описание 
Куртка-ветровка мужская с чехлом, 100 % 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1252,73 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 63410201 Цвет 01 Белый 

Размер S-2XL  

Описание 
Куртка-ветровка мужская с чехлом, 100 % 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1252,73 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 63413202 Цвет 02 Черный 

Размер S-2XL  

Описание 
Куртка-ветровка мужская с чехлом, 100 % 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1252,73 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 63412204 Цвет 04 Синий 

Размер S-2XL  

Описание 
Куртка-ветровка мужская с чехлом, 100 % 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
1252,73 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 67200019 Цвет 19 Темно-синий 

Размер XS-2XL  

Описание 
Плащ-дождевик на молнии в чехле, полиэстр 

с влагозащитной полиуретановой пропиткой 

Цена 1 шт. без нанесения 
1772,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200001 Цвет 01 Белый 

Размер XS-2XL   

Описание 
Плащ-дождевик на молнии в чехле, полиэстр 

с влагозащитной полиуретановой пропиткой 

Цена 1 шт. без нанесения 
1772,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200004 Цвет 04 Синий 

Размер XS-2XL   

Описание 
Плащ-дождевик на молнии в чехле, полиэстр 

с влагозащитной полиуретановой пропиткой 

Цена 1 шт. без нанесения 
1772,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200002 Цвет 02 Черный 

Размер XS-2XL  

Описание 
Плащ-дождевик на молнии в чехле, полиэстр 

с влагозащитной полиуретановой пропиткой 

Цена 1 шт. без нанесения 
1772,55 

руб. 

Комментарии  
 



КУРТКИ И ЖИЛЕТЫ: 
 

 

Артикул 91335004 Цвет 04 Синий 

Размер S-3XL   

Описание 
Куртка мужская с утеплителем синтепух 200 

г/кв.м. , плотность 65г/м кв., нейлон 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
5454,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91335019 Цвет 19 Темно-синий 

Размер S-3XL   

Описание 
Куртка мужская с утеплителем синтепух 200 

г/кв.м. , плотность 65г/м кв., нейлон 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
5454,00 

руб. 

Комментарии  
 

  

  

  

  

 

Артикул 91334919 Цвет 19 Темно-синий 

Размер XS-5XL  

Описание 
Жилет унисекс , плотность 85г/м кв., нейлон 

100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
2782,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 91334904 Цвет 04 Синий 

Размер XS-5XL  

Описание 
Жилет унисекс , плотность 85г/м кв., нейлон 

100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
2782,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91334902 Цвет 02 Черный 

Размер XS-5XL см  

Описание 
Жилет унисекс , плотность 85г/м кв., нейлон 

100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
2782,00 

руб. 

Комментарии  
 

БЕЙСБОЛКИ И ШАПКИ: 
 

 

Артикул 91335314 Цвет 14 Бордовый 

Размер   

Описание 

Бейсболка, 5 клиньев, плотность 280г/м кв., 

застежка на металлическом замке, хлопок, 

велюр100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
327,30 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 91335301 Цвет 01 Белый 

Размер   

Описание 

Бейсболка, 5 клиньев, плотность 280г/м кв., 

застежка на металлическом замке, хлопок, 

велюр100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
327,30 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91335304 Цвет 04 Синий 

Размер   

Описание 

Бейсболка, 5 клиньев, плотность 280г/м кв., 

застежка на металлическом замке, хлопок, 

велюр100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
327,30 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91335103 Цвет 03 Красный 

Размер   

Описание 

Бейсболка, 5 клиньев, плотность 220г/м кв., 

застежка с металлическим карабином, 

хлопок 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
382,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 91335102 Цвет 02 Черный 

Размер   

Описание 

Бейсболка, 5 клиньев, плотность 220г/м кв., 

застежка с металлическим карабином, 

хлопок 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
382,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91335101 Цвет 01 Белый 

Размер   

Описание 

Бейсболка, 5 клиньев, плотность 220г/м кв., 

застежка с металлическим карабином, 

хлопок 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
382,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91335104 Цвет 04 Синий 

Размер   

Описание 

Бейсболка, 5 клиньев, плотность 220г/м кв., 

застежка с металлическим карабином, 

хлопок 100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
382,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 91335203 Цвет 03 Красный 

Размер   

Описание 
Бейсболка, 5 клиньев, плотность 150г/м кв., 

застежка на липучке, полиэстр100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
208,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91335202 Цвет 02 Черный 

Размер   

Описание 
Бейсболка, 5 клиньев, плотность 150г/м кв., 

застежка на липучке, полиэстр100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
208,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 91335201 Цвет 01 Белый 

Размер   

Описание 
Бейсболка, 5 клиньев, плотность 150г/м кв., 

застежка на липучке, полиэстр100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
208,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 91335204 Цвет 04 Синий 

Размер см  

Описание 
Бейсболка, 5 клиньев , плотность 150г/м кв., 

застежка на липучке, полиэстр100% 

Цена 1 шт. без нанесения 
208,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200602 Цвет 02 Черный 

Размер 56 см  

Описание Шапка связанная в рубчик, акрил 

Цена 1 шт. без нанесения 
530,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 67200604 Цвет 04 Синий 

Размер 56 см  

Описание Шапка связанная в рубчик, акрил 

Цена 1 шт. без нанесения 
530,64 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52317801 Цвет 01 Белый 

Размер 58 см  

Описание 
Шапка с отворотом двойной вязки, 52% 

акрил, 48% полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
530,41 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52317804 Цвет 04 Синий 

Размер 58 см  

Описание 
Шапка с отворотом двойной вязки, 52% 

акрил, 48% полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
530,41 

руб. 

Комментарии  
 

ФУТЛЯРЫ ДЛЯ КАРТ: 
 

 

Артикул 50324104 Цвет 04 Синий 

Размер 7,0х1,5х9,5 см  

Описание 

Держатель банковских карт с защитой от 

копирования RFID и с покрытием из 

экокожи 

Цена 1 шт. без нанесения 
211,42 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 50324102 Цвет 02 Черный 

Размер 7,0х1,5х9,5 см  

Описание 

Держатель банковских карт с защитой от 

копирования RFID и с покрытием из 

экокожи 

Цена 1 шт. без нанесения 
211,42 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 50324004 Цвет 04 Синий 

Размер 9,5x6,2x0,9 см  

Описание 

Держатель банковских карт с защитой от 

копирования RFID и с кнопкой для удобного 

извлечения, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
309,77 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 50324015 Цвет 15 Серебристый 

Размер 9,5x6,2x0,9 см  

Описание 

Держатель банковских карт с защитой от 

копирования RFID и с кнопкой для удобного 

извлечения, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
309,77 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 50324002 Цвет 02 Черный 

Размер 9,5x6,2x0,9 см  

Описание 

Держатель банковских карт с защитой от 

копирования RFID и с кнопкой для удобного 

извлечения, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
309,77 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 50324404 Цвет 04 Синий 

Размер 10х7,3х0,4 см  

Описание 
Футляр для кредитных карт с тремя 

карманами, полиуретан 

Цена 1 шт. без нанесения 
296,78 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 50324403 Цвет 03 Красный 

Размер 10х7,3х0,4 см  

Описание 
Футляр для кредитных карт с тремя 

карманами, полиуретан 

Цена 1 шт. без нанесения 
296,78 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 50324402 Цвет 02 Черный 

Размер 10х7,3х0,4 см  

Описание 
Футляр для кредитных карт с тремя 

карманами, полиуретан 

Цена 1 шт. без нанесения 
296,78 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 50324512 Цвет 12 Серый 

Размер 10 х 8 х 0,4 см  

Описание Чехол для карточек и бумажных денег, ПВХ 

Цена 1 шт. без нанесения 
393,42 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 50324504 Цвет 04 Синий 

Размер 10 х 8 х 0,4 см  

Описание Чехол для карточек и бумажных денег, ПВХ 

Цена 1 шт. без нанесения 
393,42 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 82318402 Цвет 02 Черный 

Размер 10,2x8,5 см  

Описание 

Чехол с 4-мя отделениями для кредитных 

карт и одним отделением для купюр, 

упакован в коробку из дизайнерского 

картона, натуральная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1636,38 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 82318404 Цвет 04 Синий 

Размер 10,2x8,5 см  

Описание 

Чехол с 4-мя отделениями для кредитных 

карт и одним отделением для купюр, 

упакован в коробку из дизайнерского 

картона, натуральная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1636,38 

руб. 

Комментарии  
 

ВИЗИТНИЦЫ: 
 

 

Артикул 50324304 Цвет 04 Синий 

Размер 9,8х6,5х1,3 см  

Описание Визитница на 20 визиток, сталь+PU 

Цена 1 шт. без нанесения 
452,17 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 50324317 Цвет 17 Коричневый 

Размер 9,8х6,5х1,3 м  

Описание Визитница на 20 визиток, сталь+PU 

Цена 1 шт. без нанесения 
452,17 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 50324302 Цвет 02 Черный 

Размер 9,8х6,5х1,3 см  

Описание Визитница на 20 визиток, сталь+PU 

Цена 1 шт. без нанесения 
452,17 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 50324204 Цвет 04 Синий 

Размер 9,7х6,2х1,3 см  

Описание Визитница на 20 визиток, сталь+PU 

Цена 1 шт. без нанесения 
378,72 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 50324202 Цвет 02 Черный 

Размер 9,7х6,2х1,3 см  

Описание Визитница на 20 визиток, сталь+PU 

Цена 1 шт. без нанесения 
378,72 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 82318302 Цвет 02 Черный 

Размер 9,5x6,3x1,5 см  

Описание 
Футляр для визиток, искусственная кожа, 

металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
456,37 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52246303 Цвет 03 Красный 

Размер 18х11,5х1,5 см   

Описание 

Визитница, съемный блок, 36 карманов для 

визиток, искусственная кожа, материал 

Velvet 

Цена 1 шт. без нанесения 
941,83 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 52246304 Цвет 04 Синий 

Размер 18х11,5х1,5 см  

Описание 

Визитница, съемный блок, 36 карманов для 

визиток, искусственная кожа, материал 

Velvet 

Цена 1 шт. без нанесения 
941,83 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52246313 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 18х11,5х1,5 см  

Описание 

Визитница, съемный блок, 36 карманов для 

визиток, искусственная кожа, материал 

Velvet 

Цена 1 шт. без нанесения 
941,83 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52246302 Цвет 02 Черный 

Размер 18х11,5х1,5 см  

Описание 

Визитница, съемный блок, 36 карманов для 

визиток, искусственная кожа, материал 

Velvet 

Цена 1 шт. без нанесения 
941,83 

руб. 

Комментарии  
 

ПАПКИ: 
 



 

Артикул 49309214 Цвет 14 Бордовый 

Размер 22,5х31x1,4 см  

Описание Папка на подпись, искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1854,56 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 49309204 Цвет 04 Синий 

Размер 22,5х31x1,4 см  

Описание Папка на подпись, искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1854,56 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 48205912 Цвет 12 Серый 

Размер 23,8х31,2х2,3 см  

Описание 

Папка для документов на магнитной 

застежке, А4, с блокнотом, держателем для 

ручки, карманами для телефона и визиток, 

полиэстер, ПВХ 

Цена 1 шт. без нанесения 
1229,85 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 48205902 Цвет 02 Черный 

Размер 23,8х31,2х2,3 см  

Описание 

Папка для документов на магнитной 

застежке, А4, с блокнотом, держателем для 

ручки, карманами для телефона и визиток, 

полиэстер, ПВХ 

Цена 1 шт. без нанесения 
1229,85 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52301904 Цвет 04 Синий 

Размер 26,5х32х1,0 см  

Описание 
Папка для документов с блокнотом и 

держателем для ручки, кожзам 

Цена 1 шт. без нанесения 
1128,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 52301913 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 26,5х32х1,0 см  

Описание 
Папка для документов с блокнотом и 

держателем для ручки, кожзам 

Цена 1 шт. без нанесения 
1128,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 53358702 Цвет 02 Черный 

Размер 32,5х23,5х2 см  

Описание Папка для документов с блокнотом черный 

Цена 1 шт. без нанесения 
1546,62 

руб. 

Комментарии  
 



РУЧКИ И КАРАНДАШИ (МЕТАЛЛ): 
 

 

Артикул 33268304 Цвет 04 Синий 

Размер d1,1 х 13,5 см  

Описание 
Ручка шариковая "Полар" в бархатном чехле 

и подарочной коробке, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
777,64 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267603 Цвет 03 Красный 

Размер d1,1х 13,8 см  

Описание 
Ручка шариковая Горио с нажимным 

механизмом, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
289,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267612 Цвет 12 Серый 

Размер d1,1х 13,8 см  

Описание 
Ручка шариковая Горио с нажимным 

механизмом, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
289,55 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33267604 Цвет 04 Синий 

Размер d1,1х 13,8 см  

Описание 
Ручка шариковая Горио с нажимным 

механизмом, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
289,55 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267504 Цвет 04 Синий 

Размер d0,9х 13,6 см  

Описание 
Ручка шариковая Мехико с нажимным 

механизмом, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
210,37 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267515 Цвет 15 Серебристый 

Размер d0,9х 13,6 см  

Описание 
Ручка шариковая Мехико с нажимным 

механизмом, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
210,37 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33267502 Цвет 02 Черный 

Размер d0,9х 13,6 см  

Описание 
Ручка шариковая Мехико с нажимным 

механизмом, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
210,37 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267713 Цвет 13 Оранжевый 

Размер d1,3х 13,8 см  

Описание 
Ручка шариковая Сантос с нажимным 

механизмом, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
300,18 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267702 Цвет 02 Черный 

Размер d1,3х 13,8 см  

Описание 
Ручка шариковая Сантос с нажимным 

механизмом, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
300,18 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33267715 Цвет 15 Серебристый 

Размер d1,3х 13,8 см  

Описание 
Ручка шариковая Сантос с нажимным 

механизмом, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
300,18 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267704 Цвет 04 Синий 

Размер d1,3х 13,8 см  

Описание 
Ручка шариковая Сантос с нажимным 

механизмом, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
300,18 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267813 Цвет 13 Оранжевый 

Размер d1 х 13,7 см  

Описание 

Ручка шариковая Lubek с нажимным 

механизмом, алюминий с покрытием soft-

touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
62,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33267802 Цвет 02 Черный 

Размер d1 х 13,7 см  

Описание 

Ручка шариковая Lubek с нажимным 

механизмом, алюминий с покрытием soft-

touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
62,00 

руб. 

Комментарии  
 

  

 

Артикул 33267803 Цвет 03 Красный 

Размер d1 х 13,7 см  

Описание 

Ручка шариковая Lubek с нажимным 

механизмом, алюминий с покрытием soft-

touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
62,00 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267819 Цвет 19 Темно-синий 

Размер d1 х 13,7 см  

Описание 

Ручка шариковая Lubek с нажимным 

механизмом, алюминий с покрытием soft-

touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
62,00 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33267902 Цвет 02 Черный 

Размер d1 х 13,9 см  

Описание 

Карандаш механический Lubek с нажимным 

механизмом, алюминий с покрытием soft-

touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
59,75 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267903 Цвет 03 Красный 

Размер d1 х 13,9 см  

Описание 

Карандаш механический Lubek с нажимным 

механизмом, алюминий с покрытием soft-

touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
65,38 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267904 Цвет 04 Синий 

Размер d1 х 13,9 см  

Описание 

Карандаш механический Lubek с нажимным 

механизмом, алюминий с покрытием soft-

touch 

Цена 1 шт. без нанесения 
59,75 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33268013 Цвет 13 Оранжевый 

Размер d1 х 13,7 см  

Описание 

Ручка шариковая Lubek с нажимным 

механизмом и лакированным покрытием, 

алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
51,85 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33268002 Цвет 02 Черный 

Размер d1 х 13,7 см  

Описание 

Ручка шариковая Lubek с нажимным 

механизмом и лакированным покрытием, 

алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
51,85 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33268003 Цвет 03 Красный 

Размер d1 х 13,7 см  

Описание 

Ручка шариковая Lubek с нажимным 

механизмом и лакированным покрытием, 

алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
51,85 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33268015 Цвет 15 Серебристый 

Размер d1 х 13,7 см  

Описание 

Ручка шариковая Lubek с нажимным 

механизмом и лакированным покрытием, 

алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
51,85 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33268004 Цвет 04 Синий 

Размер d1 х 13,7 см  

Описание 

Ручка шариковая Lubek с нажимным 

механизмом и лакированным покрытием, 

алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
51,85 

руб. 

Комментарии  
 

РУЧКИ (ПЛАСТИК): 
 

 

Артикул 33268413 Цвет 13 Оранжевый 

Размер d1 х 13,8 см  

Описание Ручка шариковая "Бергамо" , пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
13,53 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33268404 Цвет 04 Синий 

Размер d1 х 13,8 см  

Описание Ручка шариковая "Бергамо" , пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
13,53 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33268402 Цвет 02 Черный 

Размер d1 х 13,8 см  

Описание Ручка шариковая "Бергамо" , пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
13,53 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267413 Цвет 13 Оранжевый 

Размер d0,9 х 14,5 см  

Описание 
Ручка шариковая "Глен", резиновый грип, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
16,29 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33267402 Цвет 02 Черный 

Размер d0,9 х 14,5 см  

Описание 
Ручка шариковая "Глен", резиновый грип, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
16,29 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267403 Цвет 03 Красный 

Размер d0,9 х 14,5 см  

Описание 
Ручка шариковая "Глен", резиновый грип, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
16,29 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33267404 Цвет 04 Синий 

Размер d0,9 х 14,5 см  

Описание 
Ручка шариковая "Глен", резиновый грип, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
16,29 

руб. 

Комментарии  
 

 



 

Артикул 33261204 Цвет 04 Синий 

Размер 1,1х13,9 см  

Описание 
Ручка шариковая "Брондби" с кнопочным 

механизмом, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
37,24 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33261215 Цвет 15 Серебристый 

Размер 1,1х13,9 см  

Описание 
Ручка шариковая "Брондби" с кнопочным 

механизмом, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
37,24 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33261203 Цвет 03 Красный 

Размер 1,1х13,9 см  

Описание 
Ручка шариковая "Брондби" с кнопочным 

механизмом, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
37,24 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33261202 Цвет 02 Черный 

Размер 1,1х13,9 см  

Описание 
Ручка шариковая "Брондби" с кнопочным 

механизмом, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
37,24 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33261205 Цвет 05 Зеленый 

Размер 1,1х13,9 см  

Описание 
Ручка шариковая "Брондби" с кнопочным 

механизмом, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
37,24 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33261213 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 1,1х13,9 см  

Описание 
Ручка шариковая "Брондби" с кнопочным 

механизмом, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
37,24 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33261105 Цвет 05 Зеленый 

Размер 1,0х14,2 см  

Описание 
Ручка шариковая "Марибо" с покрытием soft 

touch, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
38,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33261116 Цвет 16 Золотистый 

Размер 1,0х14,2 см  

Описание 
Ручка шариковая "Марибо" с покрытием soft 

touch, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
38,40 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33261104 Цвет 04 Синий 

Размер 1,0х14,2 см  

Описание 
Ручка шариковая "Марибо" с покрытием soft 

touch, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
38,40 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33261115 Цвет 15 Серебристый 

Размер 1,0х14,2 см  

Описание 
Ручка шариковая "Марибо" с покрытием soft 

touch, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
38,40 

руб. 

Комментарии  
 

  

  

 

Артикул 33261604 Цвет 04 Синий 

Размер 14,9х1 см  

Описание 

Ручка шариковая-мультитул 4-в-1 со 

встроенным уровнем в корпусе, линейка с 

метрической системой в сантиметрах и 

дюймах и двухсторонняя отвертка - планка и 

крестообразная, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
200,15 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33261603 Цвет 03 Красный 

Размер 14,9х1 см  

Описание 

Ручка шариковая-мультитул 4-в-1 со 

встроенным уровнем в корпусе, линейка с 

метрической системой в сантиметрах и 

дюймах и двухсторонняя отвертка - планка и 

крестообразная, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
200,15 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33261615 Цвет 15 Серебристый 

Размер 14,9х1 см  

Описание 

Ручка шариковая-мультитул 4-в-1 со 

встроенным уровнем в корпусе, линейка с 

метрической системой в сантиметрах и 

дюймах и двухсторонняя отвертка - планка и 

крестообразная, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
200,15 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33261602 Цвет 02 Черный 

Размер 14,9х1 см  

Описание 

Ручка шариковая-мультитул 4-в-1 со 

встроенным уровнем в корпусе, линейка с 

метрической системой в сантиметрах и 

дюймах и двухсторонняя отвертка - планка и 

крестообразная, пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
200,15 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33260905 Цвет 05 Зеленый 

Размер 1,1х14,0 см  

Описание 
Ручка шариковая "Кельн" с поворотным 

механизмом, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
40,73 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33260906 Цвет 06 Желтый 

Размер 1,1х14,0 см  

Описание 
Ручка шариковая "Кельн" с поворотным 

механизмом, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
40,73 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33260902 Цвет 02 Черный 

Размер 1,1х14,0 см  

Описание 
Ручка шариковая "Кельн" с поворотным 

механизмом, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
40,73 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33260915 Цвет 15 Серебристый 

Размер 1,1х14,0 см  

Описание 
Ручка шариковая "Кельн" с поворотным 

механизмом, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
40,73 

руб. 

Комментарии  
 



 

Артикул 33260904 Цвет 04 Синий 

Размер 1,1х14,0 см  

Описание 
Ручка шариковая "Кельн" с поворотным 

механизмом, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
40,73 

руб. 

Комментарии  
 

 

Артикул 33260903 Цвет 03 Красный 

Размер 1,1х14,0 см  

Описание 
Ручка шариковая "Кельн" с поворотным 

механизмом, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
40,73 

руб. 

Комментарии  
 

 


